
Şam hükümetinden SDG’ye rest Suriye’de kanlı provokasyon Karadeniz’de sessiz tehlike10 1610

SAATTE 23, GÜNDE 550 KONUT 

Yenilenebilir enerjide 
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SÖZÜMÜZÜ 
TUTTUK

Terörsüz Türkiye hedefi netleştikçe, kim-
lerin çözümden yana olduğu, kimlerin ise 
bu ihtimalden rahatsızlık duyduğu daha 
görünür oldu. Yanlış anahtarla yanlış kapı-
ları zorlamaya kalkanların niyeti, atılan her 
somut adımla biraz daha açığa çıktı. Terörsüz 
bir Türkiye’nin mümkün hâle gelmesi, kaos 
üzerinden siyaset kurgulayanların elindeki 
tüm malzemeyi ortadan kaldıracağı için mi 
bu kadar rahatsızlık yaratmıştı? l 07

Depremzedelerin evini, iş yerini, oku-
lunu, parkını bir an önce verebilmek 

için mücadele ettiklerini anlatan Kurum, 
"Saatte 23, günde 550 konut üreten bir 
hıza ulaştık. Parklar, meydanlar yaptık. 
Nihayetinde 'Yıl sonuna kadar tüm evleri 
bitireceğiz' sözümüzü tuttuğumuz bu-
güne geldik. 455 bininci konutumuzun 
anahtarlarını da hak sahibi vatandaşlara 
vereceğiz" diye konuştu. l 05

SAĞLAM POLITIKALAR ŞART İÇ CEPHE GÜÇLENECEK

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, amaçlarının, 
enflasyonun düştüğü bir ortamda kalıcı bir satın alma 

gücü ve sosyal refah sağlamak olduğunu söyledi. 

Bugün deprem bölgesindeki 455 
bininci konutun da anahtarları 
teslim ediliyor, inşaat seferberliği 
sona eriyor. Asrın felaketinin 
sonu başarı ve mutlulukla bitiyor. 

İç cephe çağrısı, 
Türkiye’yi terörden 

arındıracak bir devlet 
aklını işaret ederken 

bazı siyasi diller bu 
çağrıyı duymamayı 

tercih etti. 

‘Türkiye Ahilik Buluşması ve 
Ahi Esnaf Beratı Takdim Töre-

ni’ne katılan Yılmaz, popülist poli-
tikalarla hiçbir yere gidilemeyece-
ğini belirterek, "Gerçekçi, ayakları 
yere basan, sağlam politikalarla 
ülkenizi bir yerlere taşırsınız. 
Amacımız enflasyonla eriyip giden 
bir kazanç sağlamak değil, kalıcı 
bir satın alma gücü ve sosyal  
refah sağlamak" diye konuştu.

Ekonominin büyümeye devam 
ettiğini vurgulayan Yılmaz, 

"Gelecek nesillere çok daha güç-
lü, istikrarlı, müreffeh bir Türkiye 
bırakacağız. Hem ekonomik ba-
şarılarımızla hem de terörsüz 
Türkiye süreci gibi iç huzurumu-
zu, iç cephemizi güçlendiren yeni 
çalışmalarımızla çok daha büyük 
ve güçlü bir Türkiye’yi hep birlik-
te inşa edeceğiz" dedi. l 09

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, Ha-
tay’da deprem bölgesindeki çalışmalarını anlattı. Bir seferberlik 

anlayışıyla çalışmaya başladıklarını belirten Kurum, "Tarihte eşi 
benzeri görülmemiş bir hızla konutların ilk temellerini 15'inci gün-
de attık. 45'inci günde ilk köy konutlarının teslimini yaptık. Bugü-
ne kadar 75 milyar doları aşan bir yatırım gerçekleşti" dedi.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Türkiye'nin 
yenilenebilir enerjide 2035 hedef-
leri doğrultusunda büyüme pati-
kasına girdiğini belirterek, "Bu se-
neyi yaklaşık 6 bin megavat güneş 
ve 2 bin megavatı bulan rüzgârla, 
toplam 8 bin megavatın üzerinde 
bitireceğiz. Bu çok önemli bir ge-
lişme. Yenilenebilirde 2026 yeni bir  
rekor yılı olacak" dedi.  l 04

Milli İstihbarat 
Teşkilatı (MİT) ve 
Emniyet Genel Mü-
dürlüğünün ortak 
operasyonu sonucu, 
yılbaşında saldırı 
hazırlığında olan 

DEAŞ'lı terörist İbrahim Burtakuçin, 
Malatya'da yakalandı. Yurt içi ve 
dışında birçok DEAŞ sempatizanı ile 
irtibat hâlinde olduğu da belirlenen 
teröriste ait dijital materyal ile ya-
saklı yayınlar ele geçirildi. l 06

Ticaret Bakanlığı, artan asgari 
ücreti bahane ederek fahiş fiyat 
artıranlara karşı Türkiye gene-
linde denetimlerini sürdürüyor. 

Bakanlık, asgari ücret artışını 
fırsatçılığa çevirerek vatandaşı 

mağdur eden, emeği ve alın 
terini istismar eden hiçbir uygu-

lamaya müsamaha gösterme-
yeceklerini, ani ve gerekçesiz 

fiyat artışlarına en ağır cezanın 
verileceğini belirtti. l 04

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, çifte standartlı 
yaklaşımlara tepki göstererek, 
"Ahlak ve adalet kavramları 
yalnızca süslü sözlerle değil, 
aynı ölçüde iradeyle de des-
teklenmeli. Tutarsız uygula-
malar toplumsal yapıyı içten 
içe çürütür. Menfaat odaklı 
şekillenen yanlışlar çoğaldıkça, 
benden-senden ayrımı derin-
leştikçe rahmetin yitirilmesi 
kaçınılmaz olur" dedi. l 08

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, daha güçlü, 
büyük, müreffeh bir Türkiye için 
insan kaynağımızı besleyecek 
adımları kararlılıkla atmaya devam 
edeceklerini belirterek, "OSB'ler 
içinde ve çevresinde mesleki eği-
timin sanayi ile entegrasyonunu 
daha da güçlendirecek, nitelikli iş 
gücü yetiştirecek sanayi ve tekno-
loji kolejleri kuracağız" dedi. l 09

'Futbolda bahis soruşturması' kapsamında yeni bir gözaltı 
dalgası başladı. 29 kişilik gözaltı listesinde eski Galatasa-
ray Spor Kulübü yöneticisi Erden Timur, Eyüpspor As Baş-

kanı Fatih Kulaksız ile TFF Dış İlişkiler ve Milli Takımlar 
İdari Direktörü Buğra Cem İmamoğlulları ile 14 futbolcu da 

var. 26 şüpheli yakalandı, 3 kişi aranıyor. l 14
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Medistate Çekmeköy Hastanesi Açılış 
Töreni'nde konuşan Erdoğan, ülkeye 

hizmetin devleti, özeli olmayacağını be-
lirterek, “Türkiye'nin gelişmesine, kal-
kınmasına, Türkiye Yüzyılı hedeflerine 
bir adım daha yaklaşmasına katkı ya-
pan her türlü çaba takdire şayandır. Ül-
kenin hayrına olacak her işi, her projeyi 
destekleriz" ifadelerini kullandı. 

Türkiye'nin sağlıkta öncü ve örnek bir 
ülke olduğunu dile getiren Erdoğan, 

"Sağlık alanında artık farklı bir ligin oyun-
cusuyuz. Sağlık hizmetlerinin standardını 
sadece belirli bir kesim, belli bir bölge için 
değil, tüm Türkiye'de yukarı çektik. Aile 
hekimliği sistemimizle, devlet, şehir, özel 
ve üniversite hastanelerimizle çok güçlü 
bir altyapı oluşturduk" dedi.

Daha önce vatandaşların tedavi için 
yurt dışına giderken, bugün ise dün-

yanın her yerinden insanların Türkiye'ye 
geldiğini, milyonlarca misafirin Türki-
ye'de şifa aradığını belirten Erdoğan, "Bu 
yıl sağlık hizmeti almak için gelen turist 
sayısı 1,1 milyona ulaştı. Sağlık turizmi 
gelirimiz ise 2 milyar 200 milyon dolara  
yaklaştı" diye konuştu. l 08

HER PROJEYİ DESTEKLERİZ ARTIK FARKLI BİR LİGDEYİZ TÜRKİYE’DE ŞİFA ARIYORLAR

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, ÜLKEYE HIZMETIN DEVLETI ÖZELI OLMADIĞINI 
BELIRTEREK, “TÜRKIYE’NIN GELIŞMESINE, KALKINMASINA, TÜRKIYE YÜZYILI HEDEFLERINE 
BIR ADIM DAHA YAKLAŞMASINA KATKI YAPAN HER TÜRLÜ ÇABA TAKDIRE ŞAYANDIR” DEDI.
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Kendi çabasıyla 9 dil öğrendi
Kapadokya'nın sesi oldu

Nevşehir’in Göreme 
beldesinde yaşayan 58 

yaşındaki ortaokul mezunu 
Cemalettin Yavuz, kendi çaba-
sıyla öğrendiği 9 yabancı dille 
Kapadokya’yı dünyanın dört 
bir yanından gelen turistlere 
tanıtıyor. Ailesiyle yaşadığı 
Üçkuyu köyünde ortaokul-
dayken İngilizceyle tanışan 
Yavuz, 14 yaşında daha fazla 
turistin bulunduğu bölgelere 
yöneldi. Kendi imkânlarıyla 
İngilizce bilgisini geliştiren 
Yavuz, zamanla Almanca, İtal-
yanca, İspanyolca, Fransızca, 
Portekizce, Korece, Japonca ve 
Flamanca öğrendi.

Bir restoranda çalışan Ya-
vuz, boş zamanlarında gönüllü 
olarak turistlere bölgeyi tanıtı-
yor. Yabancı dillere küçük yaş-
lardan beri merak duyduğunu 
belirten Yavuz, öğrendiklerini 
sürekli pratik yaparak geliştir-
diğini söyledi.

Dokuz dil bilmesinin 
şaşkınlıkla karşılandığını 
dile getiren Yavuz, ülkesini 
ve Kapadokya’yı tanıtmanın 
kendisine gurur verdiğini ifa-
de etti. Yavuz, özellikle genç-
lere yabancı dil öğrenmelerini 
tavsiye ederek yeni diller 
öğrenme hayalini sürdürdü-
ğünü kaydetti.

Gençlerden iklim krizi için dijital çözüm
Adana’da Çukurova Bilim ve Sanat Merkezi öğrencisi İrem Bozdoğan, iklim krizine dikkati çekmek ve çevre bilincini artırmak amacıyla 
akıllı telefonlara da yüklenebilen çevre temalı bir oyun geliştirdi. Sosyal Bilgiler Öğretmeni İlknur Akkuş’un rehberliğinde, TÜBİTAK Araş-

tırma Projeleri Yarışması kapsamında hazırlanan “KİDKRİZ” adlı oyunda, iklim değişikliğinin günlük yaşama etkileri ve bireysel sorumluluklar 
oyun senaryosu içine yerleştirildi. Oyunda kullanıcılar, doğal kaynakların korunması, çevre kirliliğiyle mücadele ve sürdürülebilir yaşam konu-
larındaki soruları doğru yanıtlayarak ilerliyor. Çocukların çevreye karşı farkındalığını artıran oyun, TÜBİTAK tarafından düzenlenen yarışmada 
coğrafya dalında ikincilik ödülüne layık görüldü. Bozdoğan, oyunun eğlenceli bir şekilde çevre bilinci kazandırmayı amaçladığını belirtti.

eni vizyon, İstan-
bul Atatürk Kültür 

Merkezi’nde düzenle-
nen basın toplantısıyla 

kamuoyuna tanıtıldı. Toplantıda 
konuşan Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, mini dizilerde 
yer almanın ülke tanıtımı açısından 
“milli formayı giymek gibi” önemli 
bir sorumluluk taşıdığını vurguladı.

Turizmin artık yalnızca bir 
destinasyon seçimi olmadığını 
ifade eden Ersoy, küresel turizm 
anlayışının bir hikâyeye dâhil olma, 
bir duyguyu yaşama ve bir yaşam 
tarzını deneyimleme sürecine 
dönüştüğünü söyledi.

Türkiye’nin dünyada en çok 
dizi üreten ülkeler arasında yer 
aldığını belirten Ersoy, yıllık dizi 
bölümü üretiminde dünya lideri 
konumunda olunduğunu ve dizi 
ihracatında Amerika ile İngilte-
re’yle birlikte dünyanın en büyük 
üç televizyon endüstrisinden biri 
hâline gelindiğini kaydetti.

Türk dizilerinin bugün yaklaşık 
170 ülkede, 1 milyara yakın izleyiciye 
ulaştığını belirten Ersoy, dizi ihracat 
gelirinin 1 milyar doları aştığını ifade 
etti. Bu gücün Türkiye’nin en etkili 
tanıtım ve yumuşak güç unsurla-
rından biri olduğunu vurguladı.

TGA ile hikâye odaklı  
yeni tanıtım modeli

Türkiye Turizm Tanıtım ve 
Geliştirme Ajansı (TGA) aracılığıyla 
bugüne kadar 200’e yakın ülkede 
tanıtım yapıldığını belirten Ersoy, 
GoTürkiye markasının 10 dilde 
yayın yapan küresel bir platforma 
dönüştüğünü aktardı.

Dijital tanıtımda ulaşılan 31,5 
milyar gösterim ve 11 milyar izlen-
menin ardından yeni bir aşamaya 
geçildiğini ifade eden Ersoy, mini di-
zilerin bu stratejinin merkezinde yer 
aldığını söyledi. Reklam filmlerinin 
yanına sinematik kalitesi yüksek, 
hikâye odaklı mini dizilerin eklen-
diğini belirten Ersoy, bu modelin 
dünya tanıtım tarihinde yenilikçi bir 

örnek oluşturduğunu dile getirdi.
Yeni strateji kapsamında bugüne 

kadar dört mini dizi hayata geçirildi. 
5 Haziran’da yayınlanan “Antalya 
Gambit”, 18 Haziran’da yayınlanan 
“İstanbul My Love”, 29 Kasım’da 
yayınlanan “Hidden Lover” ve 11 
Aralık’ta yayınlanan “An Istanbul 
Story”, Antalya ve İstanbul’un kül-
türel, doğal ve tarihî zenginliklerini 
dünya izleyicisine taşıdı.

İlk iki mini dizinin toplamda 
2 milyar 930 milyonun üzerinde 
gösterime ulaştığını belirten Er-
soy, “Hidden Lover”ın 251 milyon, 
“An Istanbul Story”nin ise kısa 
sürede 156 milyon gösterim elde 
ettiğini açıkladı.

Dizi sektörüne yeni  
destek mekanizması

Bakan Ersoy, dizi sektörüne yö-
nelik yeni bir destek mekanizma-
sını da duyurdu. Buna göre, belirli 
tanıtım kriterlerini karşılayan ve 
en az üç kıtada 10 ülkeye ihraç edi-
len yapımlar Bakanlık tarafından 
desteklenecek. Destek sürecinin 
kurulacak özel bir komisyon tara-
fından değerlendirileceği belirtildi.

“Geleceğe Miras” projesi kapsa-
mında restore edilen antik kentler 
ve ören yerlerinin de gerekli 
tedbirler alınarak dizi ve film ya-
pımlarına plato olarak açılacağını 
ifade eden Ersoy, kültürel mirasın 
tanıtımda daha etkin kullanılaca-
ğını söyledi.

'Ülke tanıtımında  
büyük sorumluluk'

Mini dizilerde görev alan yapım-
cılar, sanatçılar, senaristler, müzis-
yenler ve kamera arkası ekiplerinin 
Türkiye’nin tanıtımında önemli bir 
sorumluluk üstlendiğini vurgulayan 
Ersoy, “Bu yapımlarda yer almak, 
milli formayı giymek gibidir” dedi. 
Bakan Ersoy, konuşmasının sonun-
da yeni tanıtım stratejisinin hayırlı 
olmasını dileyerek projelere katkı 
sunan tüm sektör emekçilerine 
teşekkür etti.

Türkiye’nin küresel tanıtımında dijital 
anlatı gücünü merkeze alan yeni bir 

dönem başlıyor. Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı tarafından geliştirilen mini dizi 

temelli tanıtım stratejisi, Türkiye’nin 
tarihî, kültürel ve doğal zenginliklerini 
hikâye odaklı yapımlarla dünya izleyi-

cisiyle buluşturmayı hedefliyor.

TURKiYE, MiNi DiZiLERLE 
KURESEL TANITIMA GECiYOR

7 FiLM ViZYONA GiRDi
Türkiye'deki sinema salonlarında 2025 yılının son haftasında  
komediden drama, aksiyondan animasyona 7 film vizyona girdi.
ANAKONDA: Jack Black, Paul Rudd ve Steve Zahn'ın 
başrollerini paylaştığı "Anakonda" filmi, bu hafta komedi, 
aksiyon ve macera tutkunlarının ilgisini çekmeye aday 
olacak. Tom Gormican'ın yönetmenliğini üstlendiği yapım, 
yıllardır en sevdikleri film "Anakonda"yı yeniden çekmenin 
hayalini kuran Doug ve Griff'in, orta yaş krizine girdikleri 
bir dönemde bu hayallerini gerçekleştirmek için atıldıkları 
macerayı konu ediniyor. Jennifer Lopez'in başrolünde 
oynadığı ve 1997'de çekilen kült film "Anakonda" ile aynı 
adı taşıyan yapım, eğlenceli ve aksiyon dolu yeniden bir 
yorum olarak öne çıkıyor.

ADRESI OLMAYAN EV: Boran Kuzum, Osman Sonant, 
Janset, Zeynep Tuğçe Bayat, Emel Çölgeçen, Arın Kuşaksızoğ-
lu, Mert Ege Ak ve Bedia Ener'in rol aldığı "Adresi Olmayan 
Ev" filmi, dram ve bilim kurgu karışımı bir hikâyeyi odağına 
alıyor.  Hatice Aşkın'ın yönetmenliğini yaptığı film, annesinin 
hüküm giymesiyle sarsılan bir gencin, bir zamanlar savundu-
ğu katı kuralları sorgulamaya başlamasını anlatıyor.

MANEVI DEĞER: Yönetmenliğini Joachim Trier'in 
yaptığı, senaryosunu Eskil Vogt ve Joachim Trier'ın kaleme 
aldığı "Manevi Değer", haftanın bir diğer dram filmi olacak. 
Almanya, Birleşik Krallık, Danimarka, Fransa, İsveç ve 
Norveç ortak yapımında çekilen filmin başrollerinde Renate 
Reinsve, Stellan Skarsgard, Elle Fanning ve Cory Michael 
Smith yer alıyor.

MACERA TAKIMI KAMPTA: Silvia Quer'in filmi 
"Macera Takımı Kampta", hayal gücü geniş bir kız olan Maia 
ve çekingen arkadaşı Jan'ın, sevdikleri yaz kampını inşaatçı 
Sebastian'ın pençelerinden kurtarmak için zamana karşı 
yarışmak zorunda kalmalarını konu ediniyor.

GOOD BOY: Ben Leonberg'in yönettiği, Shane Jensen 
ve Arielle Friedman'ın oynadığı "Good Boy" filmi, en iyi 
arkadaşı ve sahibi Todd ile beraber, Todd'un ailesinden 
kalan kır evine taşınan köpek Indy'nin gözünden evde 
yaşanan paranormal olayları anlatıyor.

ASTRONOT: Jess Varley'in yönetmenliğini yaptığı 
"Astronot" filmi ise bilim kurgu ve psikolojik gerilimi 
bir araya getiriyor. Kate Mara ve Laurence Fishburne'ün 
başrollerinde yer aldığı film, izolasyon ve bilinmeyen 
korkusunu giderek tırmanan bir gerilimle işliyor. 
Filmin konusu özetle şöyle: "İlk uzay görevinden 
dönen astronot Sam Walker, NASA gözetiminde yüksek 
güvenlikli bir eve yerleştirilir. Ancak evde yaşanan 
açıklanamaz olaylar, Sam'i uzaydan yalnız dönmediği 
fikrine sürükler."

UZAYLI DOSTUM FLIK: Finlandiya yapımı 
haftanın animasyonu "Uzaylı Dostum Flik", kendini 
çoğu zaman kardeşlerinin gölgesinde hisseden 
Thomas'ın, bir gün başka bir gezegenden gelen 
sevimli ve tüylü bir ziyaretçi olan Fleak 
ile tanışması sonrasında eğlenceli ve 
sürprizlerle dolu fantastik bir dünyaya 
adım atmasını anlatıyor.

Y

İstanbul, 2025 boyunca diplomasi, ekonomi, savunma 
ve insani yardım başta olmak üzere çok sayıda 

uluslararası zirve, forum ve toplantıya ev sahipliği 
yaparak küresel buluşmaların merkezi oldu.

iSTANBUL, 2025’TE ULUSLARARASI 
TOPLANTILARIN MERKEZi OLDU

Medeniyetlerin buluşma noktası İstanbul, 
2025 yılı boyunca diplomasi, ekonomi, 

savunma, çevre, eğitim ve insani yardım 
alanlarında düzenlenen çok sayıda uluslara-
rası toplantıya ev sahipliği yaparak küresel 
gündemin önemli merkezlerinden biri hâline 
geldi. Zirve, kongre, forum ve fuarlarla yoğun 
geçen yıl boyunca megakent; hükümet ve 
devlet başkanları ile çok sayıda üst düzey 
temsilciyi ağırladı. Anadolu Ajansı muhabirle-
ri, İstanbul’un 2025’te öne çıkan uluslararası 
buluşmalarını derledi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlı-
ğınca düzenlenen Türkiye-Afrika Medya 
Forumu ile kamu diplomasisi ve stratejik 

iletişim konuları ele alındı. Uluslararası Yeşilay 
Federasyonu Forumu ve 27 ülkenin katıldığı 
Uluslararası Aile Forumu, İstanbul’u sosyal 
politikalar alanında da öne çıkardı.

Mayıs ayında gerçekleştirilen Balkan 
Ülkeleri Genelkurmay Başkanları Konferansı 
ve İstanbul Dünya İslam Ekonomisi Zirvesi, 
güvenlik ve ekonomi başlıklarını gündeme 
taşıdı. Haziran ayında düzenlenen İslam İş-
birliği Teşkilatı Dışişleri Bakanları Konseyi 51. 
Oturumu, teşkilat tarihinin en geniş katılımlı 
toplantılarından biri oldu.

Aynı ay Küresel Ulaştırma Koridorları 
Forumu 70 ülkeden temsilciyi buluştururken, 
İstanbul barış müzakereleri kapsamında Tür-

kiye-ABD-Ukrayna ve Türkiye-Rusya-Ukrayna 
üçlü toplantılarına da ev sahipliği yaptı.

Temmuz ayında düzenlenen IDEF 2025 
Uluslararası Savunma Sanayii Fuarı, yerli ve 
milli savunma sanayii ürünlerinin tanıtıldığı 
önemli bir platform oldu. Sonbaharda gerçek-
leştirilen Türkiye-Afrika İş ve Ekonomi Forumu 
ile Uluslararası Sıfır Atık Forumu, İstanbul’un 
küresel iş birliği ve sürdürülebilirlikteki rolünü 
pekiştirdi. Kasım ve aralık aylarında yapılan 
TRT World Forum, Gazze İnsani Yardım Zir-
vesi, İstanbul Eğitim Zirvesi ve TRT Uluslara-
rası Çocuk Medyası Zirvesi ile megakent, yıl 
boyunca çok boyutlu uluslararası buluşmaların 
adresi olmayı sürdürdü. AA



35 DÜZENSIZ  GÖÇMEN YAKALANDI

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde polisin takibi sonucu durdurulan 
panelvanda, 10’u çocuk olmak üzere 35 düzensiz göçmen yakalandı. 

İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Fatih Mahallesi 75. Yıl Bulvarı üzerinde 
seyreden ve durumundan şüphelenilen panelvanı durdurmak istedi. 
Ekiplerin “dur” ihtarına uymayarak kaçan araç, yaşanan kovalamaca 

sonucu kısa sürede durduruldu. Araçtan inip yaya olarak kaçmaya 
çalışan sürücü ile yanındaki 4 şüpheli polis ekiplerinin takibiyle 
yakalandı. Panelvanda, aralarında kadınların da bulunduğu 10’u 

çocuk olmak üzere toplam 35 düzensiz göçmen tespit edildi. Düzensiz 
göçmenler, işlemlerinin ardından İl Göç İdaresi Müdürlüğüne teslim 

edilmek üzere emniyete götürüldü. Gözaltına alınan sürücü ve 
beraberindeki 4 şüphelinin emniyetteki işlemleri sürüyor.

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN
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Eve giren 
hırsızların 
bıçakladığı 
kişi öldü

Ehliyetsiz ve 
alkollü sürücü 
motokuryenin 
ölümüne 
neden oldu

Kaçak midye
avcılarına 353 
bin lira ceza

İzmir’in Konak ilçesinde hırsızlık amacıyla 
eve giren şüpheliler tarafından bıçaklanan 

81 yaşındaki kişi hayatını kaybetti. Lale Mahallesi 
3582 Sokak’ta bulunan 3 katlı apartmanın birinci 
katındaki dairede bir kişinin bıçaklandığı ihbarı 
üzerine adrese polis ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. Sağlık ekiplerince yapılan kontrolde Erdinç 
Kavut’un (81) olay yerinde yaşamını yitirdiği be-
lirlendi. Kavut’un cenazesi, incelemelerin ardın-
dan otopsi için İzmir Adli Tıp Kurumu morguna 
götürüldü. Polis ekiplerince yapılan incelemede, 
şüphelilerin apartmana arka bahçeden girdiği ve 
yatak odasında Kavut’u göğsünden bıçakladığı 
tespit edildi. Zanlıların, olayın ardından evden 
bazı gıda ürünlerini aldıkları ve araçta bekleyen 
diğer şüpheliyle olay yerinden kaçtıkları 
belirlendi. Öte yandan, Kavut’un eşinin de olay 
sırasında evde olduğu öğrenildi. Polis ekipleri 
kaçan A.M.S, H.E, R.T, H.A. ve H.A’yı saklandıkları 
adreste gözaltına aldı. Hırsızlık amacıyla ikamete 
giren şüphelilerin Erdinç Kavut ile karşılaşmaları 
sonucu olayın gerçekleştiği öğrenildi.

Trabzon’un Akçaabat ilçesinde çalıntı 
otomobille yola çıkan ehliyetsiz ve 

alkollü sürücünün neden olduğu kazada 24 
yaşındaki motokurye Ramazan Adem Altunay 
hayatını kaybetti. Kaza, gece saatlerinde Söğütlü 
Mahallesi’nde meydana geldi. İddiaya göre, 
ehliyetsiz ve alkollü olduğu belirtilen E.Y. (22) 
yönetimindeki çalıntı otomobil, kırmızı ışıkta 
bekleyen Ramazan Adem Altunay’ın kullandığı 
motosiklete çarptı. Çarpmanın etkisiyle Altunay 
metrelerce sürüklendi. İhbar üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekiplerinin yaptığı kontrolde genç motokuryenin 
olay yerinde yaşamını yitirdiği belirlendi. Çeşitli 
suçlardan sabıkası bulunduğu öğrenilen E.Y. 
gözaltına alınırken, kazayla ilgili soruşturma 
başlatıldı. Hayatını kaybeden Ramazan Adem 
Altunay’ın cenazesinin bugün Akçaabat’ta 
toprağa verileceği bildirildi.

Samsun’da kaçak midye avcılığı yaptığı 
drone’la tespit edilen 6 kişiye 353 bin 

440 lira ceza uygulandı. İl Emniyet Müdürlüğü 
Deniz Limanı Şubesi ile İnsansız Hava Aracı 
(İHA) Büro Amirliği ekiplerince, su ürünleri 
kaynaklarının korunması ve yasa dışı avcılıkla 
mücadele amacıyla Çarşamba ilçesi Yeşilırmak 
mevkisi deniz kıyısı ile ırmak içinde dron 
destekli denetim gerçekleştirildi. Yapılan 
denetim kapsamında kaçak kum şırlanı avcılığı 
yaptığı tespit edilen 7 tekne, 2 kamyonet ve 6 
kişi tespit edildi. Ekipler, 6 kişiye, Su Ürünleri 
Kanunu hükümleri kapsamında toplam 353 bin 
440 lira idari ceza uyguladı.

İstanbul Esenyurt’ta, boş 
arazide park hâlindeki 

otomobil boş arazide oluşan 
göçüğe düştü. Araç sahibi, 
“Araç nedeniyle çekmediğim 
çile kalmadı. Üzerini gömün 
gitsin” dedi. Battalgazi Mahal-
lesi’nde, Haramidere Deresi’nin 
yanında araçların park edildiği 
boş alanda henüz bilinmeyen 
nedenle göçük oluştu. Aynı 
alanda park edilen Cevdet 
Tuğrahan’a ait otomobil de 
kayan toprakla göçüğe düştü. 
Çevredekilerin ihbarı üzeri-
ne olay yerine polis ve zabıta 
ekibi sevk edildi. Polis ekipleri 
güvenlik şeridi çekerek çevre-
de önlem aldı. Dere kenarında-
ki İstanbul Su ve Kanalizasyon 
İdaresinin (İSKİ) koruma ala-
nındaki araziye gelen görevli-
ler inceleme yaptı.

‘Üzerini gömün gitsin’
Otomobilin sahibi Cevdet 

Tuğrahan, basın mensupla-
rına, aracın daha önce 2 kere 
motor arızası yaptığını anlattı. 
Tuğrahan, trafikte her gün 
aracına vurduklarını dile geti-
rerek, “Araç nedeniyle çekme-
diğim çile kalmadı. Bu nedenle 

arabamı böyle görünce hiç 
üzülmedim, sevindim. Yapa-
cak bir şey yok. İlk görünce 
kurtuldum diye sevindim” diye 
konuştu. Sahip olduğu araçtan 
yana hiç yüzünün gülmediğini 
aktaran Turahan, otomobile 
işaret ederek, “Üzerini gömün 
gitsin” ifadesini kullandı.

Mahalle sakini Hakan Aktaş 
ise mahallede ilk kez böyle bir 
şeyle karşılaştıklarını dile ge-
tirerek, göçüklerin Konya’daki 
obruklar gibi sürekli genişle-
diğini söyledi. Otomobilin gö-
çükle oluşan çukura düşmesi 
cep telefonu kamerasıyla da 
kaydedildi.

Esenyurt’ta otomobil göçüğe düştü

iZLANDA SOĞUĞU
VE KAR ALARMI

stanbul Büyük-
şehir Belediyesi 

Afet Koordinasyon 
Merkezi (AKOM), 

İstanbul’un bugünden itibaren 
İzlanda kökenli soğuk hava 
dalgasının etkisi altına gireceğini 
ve soğuk havanın kentte 6 ila 8 
gün boyunca etkili olmasının 
beklendiğini duyurdu.

AKOM’dan yapılan açıklama-
da, İstanbul başta olmak üzere 
Türkiye’nin kuzey ve iç kesimle-
rinin İzlanda kaynaklı soğuk hava 
dalgasının etkisine gireceği belir-
tildi. Kentte bulutlu havanın yerini 
soğuk hava ve zaman zaman 
etkili olması beklenen fırtınaya 
bırakacağı ifade edildi.

Açıklamaya göre, İstanbul’da 
hava sıcaklıklarının bu geceden 
itibaren 5 derece civarına kadar 
düşmesi, yüksek kesimlerde 
ise sıcaklıkların sıfır dereceye 
kadar gerilemesi öngörülüyor. 

Rüzgârın zaman zaman saatte 
30 ila 60 kilometre hızla fırtına 
şeklinde esmesi beklenirken, 
aralıklı yağış geçişleri yaşana-
cağı tahmin ediliyor.

Yağışların kent genelinde 
ağırlıklı olarak yağmur şeklinde 
görülmesi beklenirken, Avrupa 
Yakası’nda Arnavutköy, Eyüp-
sultan ve Sarıyer’in kuzey 
kesimlerinde; Anadolu 
Yakası’nda ise Beykoz, 
Çekmeköy, Şile, Kartal, 
Sancaktepe, Sultan-
beyli, Pendik ve Tuzla 
gibi yüksek bölgelerde 
karla karışık yağmur 
ve hafif kar yağışı 
olabileceği bildirildi.

AKOM, soğuk hava 
dalgasıyla birlikte 
buzlanma ve don 
riskine karşı vatan-
daşları dikkatli olmaları 
konusunda uyardı.

AKOM, İstanbul’un 6–8 gün boyunca 
İzlanda kökenli soğuk hava dalgasının 
etkisi altına gireceğini duyururken, 
Meteoroloji de Karadeniz başta olmak 
üzere 13 il için kuvvetli kar yağışı 
uyarısı yaptı. Yüksek kesimlerde karla 
karışık yağmur ve hafif kar beklenir-
ken, buzlanma ve don riskine karşı 
vatandaşların tedbirli olması istendi.

İ

Karadeniz Bölgesi’nde beklenen kuvvetli kar yağışı nedeniyle 6 il 
için “turuncu”, 7 il için “sarı” kodlu uyarı yapıldı. Meteoroloji Genel 

Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Sakarya’nın güney ve doğu-
sunun yüksekleri ile Kocaeli’nin güneyinde, Gümüşhane ve Bayburt çev-
releri ile Trabzon ve Giresun’un yükseklerinde kuvvetli; Rize ve Artvin’in 

yüksek kesimlerinde ise yer yer yoğun kar yağışı bekleniyor. Bu yağışların 
akşam saatlerinde etkisini kaybetmesi öngörülüyor. Bolu, Düzce, Karabük, 
Kastamonu’nun kuzeyi, Sinop’un batısı ile Zonguldak ve Bartın’ın yüksek 

kesimlerinde etkili olan kar yağışlarının gece saatlerinde zayıflaması, 
yarın öğle saatlerinden sonra yeniden kuvvetlenmesi tahmin ediliyor. 

İç ve Doğu Anadolu’nun birçok kesiminde de kuvvetli ve yer yer yoğun 
kar yağışı beklenirken, vatandaşların ulaşımda aksama, buzlanma ve 

don olaylarına karşı dikkatli olmaları istendi.

13 il 13 il 
için kuvvetli için kuvvetli 

kar yağışı uyarısıkar yağışı uyarısı

OTELiN ‘TEK ERKEK ALINMAZ’ KURALINA 

ÜST SINIRDAN CEZA
Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurumu (TİHEK), bir vatandaşın 
günübirlik kullanmak istediği otel havuzuna, erkek müşterilerin 
tek başına kabul edilmediği gerekçesiyle alınmamasını ayrımcılık 
olarak değerlendirdi. Otele 204 bin 285 lira idari para cezası verdi.

TİHEK’in kararına göre, bir 
vatandaş arkadaşıyla birlikte 

havuz ve aquapark hizmetlerin-
den günübirlik faydalanmak için 
gittiği otelden, erkek müşterilerin 
tek başlarına kabul edilmediği 
söylenerek geri çevrildi. Vatanda-
şın olaya ilişkin TİHEK’e başvuruda 
bulunması üzerine inceleme ya-
pıldı. İncelemede, muhatap şirket 
tarafından sunulan görüşte, işlet-
meye dış katılım kuralları gereği 
yalnızca aile olarak giriş yapılabi-
leceği, özel bir işletme olması ne-

deniyle hizmet şartlarını belirleme 
hakkına sahip olunduğu belirtildi. 
Görüşte, bu kuralın istisnasız her 
müşteriye iletildiği ve tabelalarla 
da belirtildiği vurgulandı.

Otel kurallarının, başvurana 
telefon görüşmesi sırasında da 
aktarıldığı ifade edilen görüşte, 
havuz ve aquapark alanlarından 
yalnızca ailelerin faydalanma-
sına izin verilmesinin otelde 
konaklayan misafirlerin talep-
leri, geri bildirimleri ve huzurlu 
bir ortamın korunması amacıyla 

alınmış bir karar olduğu kayde-
dildi. TİHEK’in incelemeleri so-
nucunda, tek başına gelen erkek 
müşterilere yönelik objektif ve 
makul bir temele dayanmayan 
cinsiyet temelli kalıp yargılar 
esas alınarak başvurana farklı 
muamele yapıldığı, bu suretle 
cinsiyet temelinde ayrımcılık 
yasağının ihlal edildiği belirlendi.

Bu kapsamda TİHEK, otel 
hakkında üst sınırdan 204 bin 
285 lira idari para cezası uygu-
lanmasına hükmetti.
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42,924
%0,18

50,616
%-0,07

6228,56
%0,93

11,240
%-0,85

62,210
%-0,06

Ticaret Bakanlığı Basın Danışmanı Bekir Kaplan, Türkiye genelinde, il 
müdürlüklerine bağlı ekiplerin, sahada karış karış, etiket etiket denetimlerini 

sürdürdüğünü belirtti.  Kaplan, X hesabından konuya ilişkin paylaşım yaptı. Asgari ücret 
artışını fırsatçılığa çevirmeye çalışanlara göz yummayacaklarını ifade eden Kaplan, 
“Sahadayız demiştik. Sözümüzün arkasındayız. Türkiye genelinde, Ticaret Bakanlığı 
İl Müdürlüklerimize bağlı ekiplerimiz, sahada karış karış, etiket etiket denetimlerini 
sürdürmektedir. Bu kapsamda yalnızca İstanbul’da, büyük bir zincir marketin şubelerin-
de ani ve gerekçesiz fiyat artışı yapılan 42 ürün tespit edilmiştir. 

Söz konusu firmaya ilişkin gerekli idari süreçler derhal başlatılmıştır” 
değerlendirmelerinde bulundu. Kaplan, vatandaşı mağdur eden, emeği ve alın terini 
istismar eden hiçbir uygulamaya müsamaha göstermeyeceklerine dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: “Öte yandan hakkıyla, hukukla ticaret yapan esnafımızı ve tüccarımızı 
da titizlikle gözetiyoruz. Aynı şekilde, dezenformatif içeriklerle, eski etiketler üzerinden 
algı oluşturmak isteyenlere de asla geçit vermeyeceğimizi özellikle vurguluyoruz. 
Ticaret Bakanlığı olarak, fırsatçılığa karşı sahadayız, vatandaşımızın yanındayız, adil ve 
dürüst ticaretin de kararlılıkla arkasındayız.”

İTO üyeleri için yapay zekâ tabanlı ‘chatbot’

TÜRKIYE’NIN ÖNÜNDE 
TARIHI BIR FIRSAT VAR
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TÜRKIYE’NIN DEV IŞLETMESINDE 
60 BIN KUZU DÜNYAYA GELDI

Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğü 
(TİGEM) bünyesinde faaliyet gösteren Şanlıurfa’daki Ceylanpınar Ta-

rım İşletmesi’nde bu yıl 60 bin ivesi cinsi kuzu dünyaya geldi. Yaklaşık 
152 bin küçükbaş hayvanın bulunduğu işletmede, yüksek verimli da-
mızlık koyundan elde edilen üstün özellikli kuzular, veteriner hekim, 

sağlık teknisyeni ve çobanlar tarafından özenle takip ediliyor.

2026 REKOR 
YILI OLACAK
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin elektrik ta-
lebinin 2055’te en muhafazakâr tahminle 3 katına çıkacağını, bu talebin yerli 
ve yenilenebilir kaynaklarla karşılanmasının hedeflendiğini söyledi. Bayrak-
tar, yenilenebilir enerjide 2035 hedefleri doğrultusunda büyüme patikasına 
girdiklerini belirterek, “Yenilenebilirde 2026, yeni bir rekor yılı olacak” dedi.

ŞIMŞEK: FIYAT 
ISTIKRARINI 
SAĞLAMAYI 

HEDEFLIYORUZ
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, enflasyon beklentilerindeki 

iyileşme eğilimi ile hizmet enflasyonundaki 
düşüşün dezenflasyon sürecini destekle-
meye devam edeceğini bildirdi. Şimşek, 
NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasının 
“Sektörel Enflasyon Beklentileri” verilerini 
değerlendirdi. 12 ay sonrası enflasyon bek-
lentilerinin son bir yılda hane halkında 12,2, 
reel sektörde 12,8, piyasa katılımcılarında 
3,7 puan gerilediğine dikkati çeken Şimşek, 
şunları kaydetti: “Beklentilerdeki iyileşme 
eğilimi ve hizmet enflasyonundaki düşüş 
dezenflasyon sürecini desteklemeye devam 
edecek. Arz yönlü riskleri azaltan ve rekabet 
gücünü artıran politikaların da katkısıyla 
fiyat istikrarını sağlamayı hedefliyoruz.”

İTO’dan yapılan açıklamaya göre, 
İstanbul Ticaret Odası Başkanı Şekib 

Avdagiç, odanın 2025 Faaliyet Raporu 
ile 2026 İş Programı ve Bütçesi’nin 
ele alındığı Olağanüstü Meclis 
Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, 
üyelerin taleplerine daha hızlı yanıt 
verebilmek, işlem sürelerini kısalt-
mak ve hizmet kalitesini artırmak 
amacıyla yapay zekâdan etkin şekilde 
faydalanacaklarını belirterek, dijital 
dönüşümün odanın öncelikli stratejik alan-

larından biri olduğunu vurguladı. Avdagiç, 
2026 yılında üye hizmetlerimizi daha 

nitelikli hâle getirmek için iş süreçlerine 
yapay zekâ destekli çözümleri mutlaka 
dâhil edeceklerini belirterek, “Bu 
amaçla Ticaret Sicili ve MERSİS Destek 
Formu’na ek olarak, temel soruların 
cevaplandırıldığı bir chatbot oluştu-

racağız. Bunun çalışmalarına başladık. 
Yapay zekâ destekli çözüm ile zaman 

kaybını önlemeyi ve üye memnuniyetini 
artırmayı hedefliyoruz” ifadelerini kullandı.

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) Genel Müdürü 
Ahmet Güldal, 2025 yılına güçlü devir stokuyla 

girdiklerini belirterek, “Hem TMO’daki hem de özel sek-
tördeki öngördüğümüz stoklar, yeni hasat dönemine 
kadar ülkemizi idare edecek seviyededir” dedi.

TMO’ya arz edilen ürünlerin tamamını alma imkânı 
bulduklarını, ürün bedellerini ödediklerini vurgulayan 
Güldal, şöyle devam etti: “Dünya genelinde 2025 yılı, 
hububatta önemli verim artışının yaşandığı, buna 
bağlı olarak en yüksek üretimlerin olduğu bir seneydi. 
Türkiye’de kuraklıkla zirai don etkisinden dolayı 
verimde, üretimde ve rekoltede kayıp yaşanmasına 
rağmen, çok şükür ülkemize yetecek kadar hem devir 
stoklarımızla hem de üretim miktarıyla ciddi problem 
olacak bir durum yaşanmadı.” 

Güldal, geçmiş yıllarda olduğu gibi 2025 hasadında 
da TMO’nun 87 yıllık tecrübesiyle üreticinin yanında 

olduğunu, yeni dönem hazırlıklarının da başladığını 
bildirdi. Bu yılın ekim ve kasım aylarının kuraklık belir-
tileriyle geçirildiğini, buna rağmen hububat ekilişlerinin 
yüzde 90’a ulaştığını aktaran Güldal, şöyle konuştu: 
“Son yıllarda istikrarlı hububat politikaları sayesinde 
Türkiye’de hububat ekim alanlarında bir artış olduğunu 
gözlemliyoruz. Bu iyiye işaret. Geçmişte bir miktar 
gerileme söz konusu olmuştu ama son yıllarda artış 
devam ediyor. Özellikle 2025 yılı sonbaharındaki eki-
lişlerde buğday, ekmeklik buğday ve arpada ciddi artış 
olduğunu değerlendiriyoruz. Bu noktada üreticilerimizin 
beklentisi, yağışların devam etmesi yönünde. 

Burada en önemli şey ocak ve şubat aylarındaki 
kar yağışları. Dolayısıyla böyle güçlü bir beklenti var. 
İnşallah hem karın hem de normal yağışların dengeli ve 
istikrarlı gelmesi hâlinde 2026 yılı hasadına da güçlü  
bir şekilde girmiş olacağız.”

Anadolu Aslanları İş Adamları 
Derneği (ASKON) Genel 

Başkanı Orhan Aydın, “Gelecek 
dönemde yüksek katma de-
ğerli üretim, dijital dönüşüm, 
yeşil ekonomi, savunma 
sanayisi, enerji, Anadolu’ya 
yatırım, temel önceliklerimiz 
arasında yer alacaktır” dedi.

Aydın, küresel tedarik zincirlerindeki 
dönüşümün Türkiye için tarihi bir fırsat 
sunduğunu belirterek, şöyle devam etti: “Yakın 
üretim ve dost ülkelerle ticaret yaklaşımı, 
Türkiye’nin Avrupa, Orta Doğu ve Orta Asya pa-
zarlarına yakınlığı sayesinde önemli avantajlar 
sağlamaktadır. Ancak bu potansiyelin henüz 

tam anlamıyla değerlendirildiğini 
söylemek güçtür. Altyapı, lojistik, 

enerji maliyetleri ve nitelikli 
iş gücü alanlarında atılacak 
ilave adımlar, Türkiye’nin bu 
dönüşümden daha güçlü pay 

almasını sağlayacaktır.”
Orhan Aydın, Türkiye’nin, 

coğrafi konumunun avantajıyla lojis-
tik üssü olma noktasında tüm özelliklere sahip 

olduğunu vurgulayarak, sanayici ve ihracatçının 
daha fazla desteklenmesi gerektiğini söyledi. 
Türkiye’nin ABD ile 100 milyar dolar ticaret 
hacmi hedefi bulunduğunu anımsatan Aydın, AB 
ile son verilere göre 327 milyar dolarlık ticaret 
hacmine sahip olunduğuna dikkati çekti.

‘STOKLARIMIZ ÜLKEMIZI
IDARE EDECEK DÜZEYDE’

MAKINE IHRACATIMIZ
26 MILYAR DOLARA YÜKSELDI

Makine İhracatçıları Birliğinden (MAİB) 
yapılan açıklamaya göre, serbest 

bölgeler de dâhil edildiğinde makine imalat 
sanayisinin konsolide ihracatı, yılın 11 ayında 
2024’ün aynı dönemine kıyasla yüzde 0,8 ar-
tarak 26 milyar dolara ulaştı. İhracatta tonaj 
açısından yaşanan yüzde 6,9’luk gerilemeye 
rağmen, kilogram başına ortalama fiyatın 
8,1 dolarla tarihi seviyesini koruması değer 
bazında artışı beraberinde getirdi. Kasım 

itibarıyla son 12 aylık ihracat 28,4 milyar 
dolar seviyesinde gerçekleşti.

Ocak-kasım döneminde Almanya’ya 
yapılan ihracat yıllık bazda yüzde 5,3 artarak 
2,9 milyar dolara ulaşırken, onu 1,7 milyar 
dolarla yüzde 6,7’lik yükselişin yaşandığı 
ABD izledi. Makine ihracatı Irak’ta yüzde 8,4 
düşüşle 670 milyona gerilerken, Suriye’ye 
makine satışlarının yüzde 183 artarak 134 
milyon dolara ulaşması dikkat çekti.

Türkiye’nin yurt dışındaki enerji projelerine ilişkin de 
Bayraktar, şunları ifade etti: “Türkiye Petrolleri’ni artık 

birleşme ve devralmalarla 1 milyon varil petrol ve doğal gaz üreten 
bir şirket hâline getirmeyi hedefliyoruz. Yeni büyüme hikâyemiz 

bu çerçevede olacak. Bu anlamda finansal kabiliyeti, 
özellikle dış finansmanı Türkiye’ye çekecek farklı 

enstrümanları devreye almayı, yurt dışında çok 
daha aktif bir milli petrol şirketi hedefliyoruz. 

Uluslararası büyük petrol şirketleriyle 
yapacağımız ortaklıklarla, mevcut aldığımız 
sahalarda ve ruhsatlarda, örneğin Somali’de 

2026’da ilk sondajımızı yapacağız, oldukça 
iddialı bir çalışmanın içindeyiz. Pakistan’da çok 

kısa bir süre önce 3 offshore sahası, 2 onshore 
sahasında ortaklık yaptık ve 2026’da sondaja 
başlıyoruz. Böyle yeni bir petrol ve doğal gaz 

hikâyesi oluşturmaya gayret ediyoruz.”

Bayraktar, konvansiyonel olmayan kaynakların geliştirilmesi çalışmasına 
da değinerek, “Bunu, Diyarbakır’da 4 sahada yapacağımız ortaklık 
kapsamında 24 kuyuluk bir programla önümüzdeki 2-3 yıl içinde hayata 
geçiriyoruz. 2026 ilk yatay sondaj ve çatlatmanın yapılacağı yıl olacak. 
Burada elde edilebilecek başarı, petrol ve doğal gaz sektörümüzde oyun 
değiştirici etkisi olabilecek büyüklükte bir konu. Diyarbakır, kaya petrolü 
açısından büyük potansiyelin olduğu bir bölge. Bunu 2026’da Trakya’ya 
taşımayı hedefliyoruz. Trakya’da da kaya gazı amaçlı ankonvansiyonel 
üretimi hayata geçirmek istiyoruz” dedi. Türkiye’nin sıvılaştırılmış doğal 
gaz (LNG) sektöründeki yatırımlarına, son 1 yılda yapılan uzun dönemli 
LNG anlaşmalarına işaret eden Bayraktar, “Türkiye’nin doğal gaz tedarik 
portföyünün artık yeni bir resme kavuşacağını söyleyebilirim. Yaptığımız 
kontratların neredeyse yarısı çok daha büyük esnekliklere sahip FoB (Free 
on Board)-based ve dolayısıyla biz o kargoyu aldığımızda Avrupa’da baş-
ka bir lokasyona veya swap yoluyla farklı bir şirketle farklı destinasyona 
yönlendirme şansına sahibiz. Türkiye’ye özellikle BOTAŞ’ı bu anlamda bir 
ticaret şirketi hâline getirmeyi hedefliyoruz” diye konuştu.

‘SAHADAYIZ DEMIŞTIK  
sözümüzün arkasındayız’

Orhan Aydın

IICEC Konferansı’nda, Türkiye’nin 
2035’te 120 bin megavat yenilenebilir 
enerji kurulu gücü hedefine işaret 
eden ve bunun her yıl 8-9 bin mega-
vat kurulu gücün devreye alınması 
anlamına geldiğini belirten Bakan 
Alparslan Bayraktar, “Türkiye, 2025 
itibarıyla bu büyüme patikasına gir-
miş durumda. Bu seneyi yaklaşık 6 
bin megavat güneş ve 2 bin megavatı 
bulan rüzgârla, toplam 8 bin mega-
vatın üzerinde bitireceğiz. Bu çok 
önemli bir gelişme” diye konuştu.

Bayraktar, bu ivmenin daha da 
yukarı taşınarak yıllık kurulu gücün 
10-12 bin megavat seviyelerine çı-
karılması gerektiğini belirterek, “Ye-
nilenebilirde 2026, yeni bir rekor yılı 
olacak. Bu konuda bütün gücümüzle, 
sektörümüzle beraber bu alana yo-
ğun bir yatırım bekliyoruz” ifadesini 
kullandı. Bayraktar, iletim tarafın-

da ise “ezber 
bozucu” bir 

projeksiyona 

sahip olduklarını belirterek, 2035’te 
120 bin megavatlık yenilenebilir 
enerji kapasitesinin sisteme sağlıklı 
şekilde entegre edilebilmesi için 
yüksek gerilim doğru akım (HVDC) 
hatlar başta olmak üzere iletim 
şebekesinde “iletim 2.0” niteliğinde 
bir yatırım sürecini başlattıklarını ve 
gelecek 10 yılda bu alana yaklaşık 30 
milyar dolarlık yatırım yapılacağını 
dile getirdi. Baz yük santrallerinin 
önemine de dikkati çeken Bayraktar, 
2026’nın ilk çeyreğinde Kırklareli’de 
840 megavatlık doğal gaz santralinin 
devreye alınacağını söyledi.

‘Yurt dışında milli petrol
şirketi hedefliyoruz’
Bayraktar, 2026’dan itibaren 

ilk etapta 2-3 bin megavat olmak 
üzere kademeli olarak tahsis edilen 
depolama kapasitelerinin devreye 
girmesinin beklendiğini belirterek, 
Türkiye Elektrik İletim AŞ (TEİAŞ) 
kontrolünde Türkiye’nin makro 

ölçekte depolama ihtiyacını ortaya 
koyacak bir “depolama master 
planı” ile gelecek 10-15 yılı kapsa-
yan planlama ve projelendirme 
sürecinin 2026’da hazırlanmasının 
hedeflendiğini ifade etti.

Türkiye’nin komşu ülkelerle 
enterkonneksiyon kapasitesini 
artırarak elektrik ticaretini büyüt-
meyi ve şebekeyi güçlendirmeyi 
hedeflediklerini söyleyen Bayrak-
tar, bu kapsamda Suriye ve Irak’a 
ihracatın artırılması ile Azerbay-
can, Gürcistan ve Bulgaristan’ı 
kapsayan yeşil enerji koridoru 
çerçevesinde Nahçıvan üzerinden 
Avrupa’ya elektrik iletimine yöne-
lik projenin hayata geçirilmesinin 
planlandığını dile getirdi.

Bayraktar, öz tüketim amaçlı 
çatı güneş enerjisi yatırımlarına 
yönelik yeni kapasiteler ve ön-
celikleri içeren bir yol haritasının 
2026 itibarıyla belirlenmesinin de 
hedeflendiğini söyledi.

TÜRKIYE PETROLLERI VITES BÜYÜTTÜ
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Bakan 
Alparslan Bayraktar, 

“Türkiye Petrolleri’ni artık 
birleşme ve devralmalarla 1 milyon 

varil petrol ve doğal gaz üreten bir şirket 
hâline getirmeyi hedefliyoruz. Yeni büyüme 
hikâyemiz bu çerçevede olacak. Bu anlamda 
finansal kabiliyeti, özellikle dış finansmanı 

Türkiye’ye çekecek farklı enstrümanları 
devreye almayı, yurt dışında çok daha 

aktif bir milli petrol şirketi he-
defliyoruz” diye konuştu.

Türkiye’nin 
makine ihracatı 

yılın 11 ayında, 
2024’ün aynı 

dönemine göre 
yüzde 0,8 artarak 

26 milyar dolara 
yükseldi.

Şekib Avdagiç

Ahmet Güldal
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İLETIŞIMI SINIRLARIN
ÖTESINE TAŞIYORUZ

CERTILOOP, Dubai’ye davet edildi

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, “Her 
seferinde ısrarla vurguladığımız, ‘Yıl sonuna kadar tüm evleri biti-
receğiz’ sözümüzü tuttuğumuz bu güne geldik. Afetzede kardeşleri-
mizle inşallah yarın kucaklaşmak için artık saatler sayıyoruz” dedi.
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Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin, 
yaptığı açıklamada uluslararası 

dolaşım hizmetiyle, abonelerin yurt 
içinde alıştıkları iletişim deneyimini yurt 
dışında da kesintisiz biçimde sürdürmelerini 
sağladıklarını, müşteri deneyimini sınırların 
ötesine taşıdıklarını duyurdu.

Türk Telekom olarak Türkiye’nin dijital 
dönüşümüne yön cerdiklerini kaydeden 
Şahin, “Müşterilerimizin tüm iletişim 
ihtiyaçlarını karşılayan çözümler üretmeye 

devam ediyoruz. Kullanıcılarımızın yurt 
dışındaki iletişimlerini kolaylaştıran, ulus-
lararası dolaşım hizmetimizle; 2025 yılının 
Ocak ayında hizmet vermeye başladığımız 
Suriye dâhil olmak üzere kadim Anadolu 
medeniyeti topraklarında yüzyıllardır köklü 
bağlarımızın olduğu sınır komşularımız, 
Azerbaycan, Gürcistan, Ermenistan, İran, 
Irak’ta ve tüm kıtalarda dünyanın birçok 
noktasında müşterilerimizin iletişimini 
sınırların ötesine taşıyoruz” dedi.

Dubai Belediyesi ev sahipliğinde 
düzenlenen 19. Dubai Uluslararası 

Gıda Güvenliği Konferansı, gıda güvenliği, 
ambalaj, geri dönüşüm ve mevzuat uyumu 
alanlarında kamu otoriteleri, sektör temsilcileri 
ve uluslararası uzmanları bir araya getirdi. 
Konferans kapsamında sunulan bildiride, gıda 
ile temas eden geri dönüştürülmüş plastiklerde 
izlenebilirliğin önemi, zincir boyunca güvenilir 

belgelendirme gereklilikleri ve AB mevzuatıyla 
uyumlu sertifikasyon yaklaşımları ele alındı. 

CERTILOOP’un, EN 15343 ve ISO 22095 esaslı 
izlenebilirlik belgelendirmesi sunan, dünyada 
akredite yalnızca iki programdan biri olduğu 
vurgulanarak, bu yetkinliğin Körfez ülkelerinde 
gelişmekte olan mevzuat altyapısı ve uluslara-
rası ticaret gereklilikleri açısından kritik bir rol 
üstlendiği ifade edildi.

BAKAN MURAT KURUM: 
MAALESEF ÇOK 

DEZENFORMASYON YAPILDI

T.C. BAKIRKÖY  
3. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

İLAN
ESAS NO: 2025/1146 Esas
Davacı TİM PLASTİK VE KALIP 
TEKNOLOJİLERİ ENDÜSTRİ VE 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ tarafından 
davalı HASIMSIZ.... aleyhine açılan 
İflas (Doğrudan Borçlu Tarafından 
Talep Edilen İflas (İİK 178)) davası 
nedeniyle;
Açılan bu davanın yargılaması 
12/02/2026 günü saat 10:05’e 
bırakılmıştır.
İİK.nun 173/2 maddesi atfıyla İİK.nun 
166/2 madde ve fıkrasındaki usulle 
alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin 
ve davaya katılmak isteyenlerin ilandan 
itibaren 15 gün içinde mahkememize 
müracaat etmeleri ilanen tebliğ olunur. 
24.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370063

T.C. ESKİŞEHİR  
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
İLAN

ESAS NO : 2023/370
Davacı İBRAHİM ERSOY 
ileDavalıESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYE BAŞKANLIĞI, 
SARICAKAYA BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI, SARICAKAYA 
MAL MÜDÜRLÜĞÜ arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Tapusuz Taşınmaz Tescili (Kişilerce 
Açılan) davasında; dava konusu 
Eskişehir İli, Sarıcakaya İlçesi, Düzköy 
Mahallesi, Kümbet Mevkii’nde kain 
8.599,38 m2 büyüklüğünde, Pafta no 
: H25-C-12-C-3 (1/2000) taşınmazın 
mülkiyeti davacı tarafından TMK 713 
vd maddelere göre kazanıldığından 
bahisle dava konusu taşınmazın 
davalılar adına olan tapu kaydının 
iptali ile davacı adına tapuya tesciline 
ilişkin Mahkememize açılan davaya 
herhangi bir itirazı olanların ilan 
tarihinden itibaren 30 gün içerisinde 
Mahkememize başvurması hususu 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370211

T.C. MARMARAEREĞLİSİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/149 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/149 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Marmaraereğlisi İlçe, YENİÇİFTLİK Mahalle/Köy, 815 Ada, 7 
Parsel, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Tapu kayıtlarında Tekirdağ ili, Marmaraereğlisi ilçesi, 
Yeniçiftlik mahallesi sınırları içerisinde, arsa vasıflı 336,71 metrekare yüzölçümlü, 
815 ada, 7 nolu parselin içerisinde Tribleks-Mesken nitelikli 1/2 arsa paylı 1 bağımsız 
bölüm numaralı taşınmazın keşif tarihi itibariyle incelendiğinde üzerinde Zemin kat+ 
1. normal kat - normal katlın oluşan 3 katlı betonarme karkas yapı olduğu tespit 
edilmiştir. Binanın tüm pencereleri PVC’ dir, giriş kapısı çelik kapıdır. 1. ve 2. katında 
etrafı açık balkon bulunmaktadır. Binanın dış cephesi sıvası ve boyası yapılmıştır. 
Binanın etrafı duvar üzeri tel örgü ile kapatılmış bahçe kapısı demir kapıdır. Bina da 
doğalgaz bağlantısı yapılmıştır. Zeminde yapılan ölçümlerde ve projesinden yapılan 
incelemelerde inşaat alanı yaklaşık 165,00 metrekare yüzölçümlü betonarme karkas 
bir yapıdır. Tekirdağ ilinin, sahil şeridi 30 km olan, İstanbul iline 90 km mesafede 
ve turizm ve sayfiye merkezlerinden olan, yerli ve yabancı yatırımcıların her geçen 
gün daha fazla rağbet ettikleri ve bu nedenle arazi fiyatlarının sürekli yükseldiği 
Marmaraereğliisi ilçesinde yer almaktadır. Yeniçiftlik mahallesi bulvar caddesine 
1.480,00 metre, Marmaraereğlisi ilçe merkezine 11.320,00 metre, Tekirdağ- İstanbul 
bölünmüş karayoluna 1.370,00 metre, Marmara denizine 1.540,00 metre mesafede 
olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Yeniçiftlik Mahallesie Atatürk 32. Sokak No:83 Marmaraereğlisi / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 336,71 m2
İmar Durumu : Yeniçiftlik mahallesi 815 ada, 7 parselde kayıtlı taşınmaz, Yeniçiftlik 
ve Çeşmeli mahallesi revizyon uygulama imar planı sınırları içerisinde, ayrık nizam 
3 kat, %25 taban oturumu, %75 toplam inşaat alanını kapsayan “Konut Alanı” 
fonksiyonunda kalmaktadır.
Kıymeti : 5.056.458,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : yönetim Planı: 29/12/2023
Artırma Bilgileri

23/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370378

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 13:45

T.C. FİNİKE SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/5 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan müteveffa MEHMET ÖDEMİŞ ( 63760286794 
TC Kimlik Numaralı, ŞANLIURFA ili, BİRECİK ilçesi, MEYDAN mah/köy, 4 Cilt, 
263 Aile sıra no, 27 sırada nüfusa kayıtlı, ABDULAZİZ ve SABRİYE oğlu/kızı, 
15/01/1949 dogumlu)’e ait tereke davasının yapılan açık yargılamasında verilen ara 
karar gereğince;
Müteveffa Mehmet ÖDEMİŞ ile kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil olmak üzere 
alakadar olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç BİR ay içinde 
varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, 
aksi halde Türk Medeni Kanunun 621.maddesi gereğince alacaklarını bu süre içinde 
kaydettirmeyenlerin ne şahsen ne de terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin 
ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. Maddesi uyarınca ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343408

T.C. BALIKESİR 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/66 Esas
Davalı Mehmet Özhan Çakır’ın tüm araştırmalara rağmen tebligata elverişli adresi 
tespit edilemediğinden ön inceleme duruşmasına davet tutanağının ilanen tebliğine 
karar verilmiş olup;
Balıkesir İli, Karesi İlçesi, Atatürk Mah. 4292 ada 22 parsel sayılı taşınmazın tapu 
kaydının iptali ile davacı Sinan KOÇ adına tescilinin yapılması talepli Tapu İptali 
Ve Tescil davasında “Belirlenen ön inceleme duruşma günü olan 05/03/2026 gün 
ve saat:10.00’da duruşmaya gelmediğiniz veya gelip de davayı takip etmediğiniz 
takdirde dosyanın işlemden kaldırılacağı; sulh için gerekli hazırlığı yapmanız; 
duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve ön inceleme 
duruşmasına davet tutanağındaki hususlar ihtar ve tebliğ olunur.” 6100 sayılı HMK 
ve 7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun ilgili maddeleri gereğince davalıya İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR.11/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370053

T.C. BAKIRKÖY  
3. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

İLAN
ESAS NO: 2025/1146 Esas
Davacı TİM PLASTİK VE KALIP 
TEKNOLOJİLERİ ENDÜSTRİ VE 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ tarafından 
davalı HASIMSIZ.... aleyhine açılan 
İflas (Doğrudan Borçlu Tarafından 
Talep Edilen İflas (İİK 178)) davası 
nedeniyle;
Açılan bu davanın yargılaması 
12/02/2026 günü saat 10:05’e 
bırakılmıştır.
İİK.nun 173/2 maddesi atfıyla İİK.nun 
166/2 madde ve fıkrasındaki usulle 
alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin 
ve davaya katılmak isteyenlerin ilandan 
itibaren 15 gün içinde mahkememize 
müracaat etmeleri ilanen tebliğ olunur. 
24.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370063

T.C. ESKİŞEHİR  
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
İLAN

ESAS NO : 2023/370
Davacı İBRAHİM ERSOY 
ileDavalıESKİŞEHİR BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYE BAŞKANLIĞI, 
SARICAKAYA BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI, SARICAKAYA 
MAL MÜDÜRLÜĞÜ arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Tapusuz Taşınmaz Tescili (Kişilerce 
Açılan) davasında; dava konusu 
Eskişehir İli, Sarıcakaya İlçesi, Düzköy 
Mahallesi, Kümbet Mevkii’nde kain 
8.599,38 m2 büyüklüğünde, Pafta no 
: H25-C-12-C-3 (1/2000) taşınmazın 
mülkiyeti davacı tarafından TMK 713 
vd maddelere göre kazanıldığından 
bahisle dava konusu taşınmazın 
davalılar adına olan tapu kaydının 
iptali ile davacı adına tapuya tesciline 
ilişkin Mahkememize açılan davaya 
herhangi bir itirazı olanların ilan 
tarihinden itibaren 30 gün içerisinde 
Mahkememize başvurması hususu 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370211

T.C. MARMARAEREĞLİSİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/149 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/149 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Marmaraereğlisi İlçe, YENİÇİFTLİK Mahalle/Köy, 815 Ada, 7 
Parsel, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Tapu kayıtlarında Tekirdağ ili, Marmaraereğlisi ilçesi, 
Yeniçiftlik mahallesi sınırları içerisinde, arsa vasıflı 336,71 metrekare yüzölçümlü, 
815 ada, 7 nolu parselin içerisinde Tribleks-Mesken nitelikli 1/2 arsa paylı 1 bağımsız 
bölüm numaralı taşınmazın keşif tarihi itibariyle incelendiğinde üzerinde Zemin kat+ 
1. normal kat - normal katlın oluşan 3 katlı betonarme karkas yapı olduğu tespit 
edilmiştir. Binanın tüm pencereleri PVC’ dir, giriş kapısı çelik kapıdır. 1. ve 2. katında 
etrafı açık balkon bulunmaktadır. Binanın dış cephesi sıvası ve boyası yapılmıştır. 
Binanın etrafı duvar üzeri tel örgü ile kapatılmış bahçe kapısı demir kapıdır. Bina da 
doğalgaz bağlantısı yapılmıştır. Zeminde yapılan ölçümlerde ve projesinden yapılan 
incelemelerde inşaat alanı yaklaşık 165,00 metrekare yüzölçümlü betonarme karkas 
bir yapıdır. Tekirdağ ilinin, sahil şeridi 30 km olan, İstanbul iline 90 km mesafede 
ve turizm ve sayfiye merkezlerinden olan, yerli ve yabancı yatırımcıların her geçen 
gün daha fazla rağbet ettikleri ve bu nedenle arazi fiyatlarının sürekli yükseldiği 
Marmaraereğliisi ilçesinde yer almaktadır. Yeniçiftlik mahallesi bulvar caddesine 
1.480,00 metre, Marmaraereğlisi ilçe merkezine 11.320,00 metre, Tekirdağ- İstanbul 
bölünmüş karayoluna 1.370,00 metre, Marmara denizine 1.540,00 metre mesafede 
olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Yeniçiftlik Mahallesie Atatürk 32. Sokak No:83 Marmaraereğlisi / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 336,71 m2
İmar Durumu : Yeniçiftlik mahallesi 815 ada, 7 parselde kayıtlı taşınmaz, Yeniçiftlik 
ve Çeşmeli mahallesi revizyon uygulama imar planı sınırları içerisinde, ayrık nizam 
3 kat, %25 taban oturumu, %75 toplam inşaat alanını kapsayan “Konut Alanı” 
fonksiyonunda kalmaktadır.
Kıymeti : 5.056.458,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : yönetim Planı: 29/12/2023
Artırma Bilgileri

23/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370378

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 13:45

T.C. FİNİKE SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/5 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan müteveffa MEHMET ÖDEMİŞ ( 63760286794 
TC Kimlik Numaralı, ŞANLIURFA ili, BİRECİK ilçesi, MEYDAN mah/köy, 4 Cilt, 
263 Aile sıra no, 27 sırada nüfusa kayıtlı, ABDULAZİZ ve SABRİYE oğlu/kızı, 
15/01/1949 dogumlu)’e ait tereke davasının yapılan açık yargılamasında verilen ara 
karar gereğince;
Müteveffa Mehmet ÖDEMİŞ ile kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil olmak üzere 
alakadar olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç BİR ay içinde 
varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, 
aksi halde Türk Medeni Kanunun 621.maddesi gereğince alacaklarını bu süre içinde 
kaydettirmeyenlerin ne şahsen ne de terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin 
ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. Maddesi uyarınca ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343408

T.C. BALIKESİR 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/66 Esas
Davalı Mehmet Özhan Çakır’ın tüm araştırmalara rağmen tebligata elverişli adresi 
tespit edilemediğinden ön inceleme duruşmasına davet tutanağının ilanen tebliğine 
karar verilmiş olup;
Balıkesir İli, Karesi İlçesi, Atatürk Mah. 4292 ada 22 parsel sayılı taşınmazın tapu 
kaydının iptali ile davacı Sinan KOÇ adına tescilinin yapılması talepli Tapu İptali 
Ve Tescil davasında “Belirlenen ön inceleme duruşma günü olan 05/03/2026 gün 
ve saat:10.00’da duruşmaya gelmediğiniz veya gelip de davayı takip etmediğiniz 
takdirde dosyanın işlemden kaldırılacağı; sulh için gerekli hazırlığı yapmanız; 
duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve ön inceleme 
duruşmasına davet tutanağındaki hususlar ihtar ve tebliğ olunur.” 6100 sayılı HMK 
ve 7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun ilgili maddeleri gereğince davalıya İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR.11/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370053

hayatı da o gece maalesef değişti. 
Bu alan 100’den fazla ülkenin yüz 
ölçümünden daha büyük. Bu bü-
yüklükte yaşadığımız depremde 
maalesef 53 bin 537 canımızı 
toprağa verdik. Milyonlarca insa-
nımız, kardeşimiz evini, iş yerini, 
hatıralarını kaybetti. 

Bu büyük felakette yitirdi-
ğimiz her bir can hepimizin yü-
reklerini dağladı.” diye konuştu. 
Afetin neden olduğu yıkımın 
ekonomide de çok derin yaralar 
açtığına dikkati çeken Kurum, 
dolaylı olarak 150 milyar doları 
bulan bir hasarın ortaya çıktığını 
ifade etti. Depremlerde, enerji 
hatlarından havalimanlarına, 
yollardan köprülere, su kana-
lizasyon altyapısına kadar çok 
sayıda tesisin ağır hasar aldığını 
anlatan Bakan Kurum, 11 ilde ev-
leri hasar gören 2,5 milyon vatan-
daşın farklı şehirlere göç etmek 
zorunda kaldığını dile getirdi.

Bakan Kurum, deprem 
bölgesinin ayağa kalkmasını 
Türkiye’nin istikbali gözüyle 
baktıklarını ve asrın inşasındaki 
faaliyetlerini bu anlayışla yaptık-
larını bildirdi.

 75 milyar doları aşkın
yatırım yapıldı
Depremden sonra bir sefer-

berlik anlayışıyla çalışmaya baş-
ladıklarını vurgulayan Kurum, 
şöyle konuştu:

“Sadece afet sonrası değil, 
aslında afet esnasında da doğru 
yönetimin en güzel örneğini bu-
rada vermeye çalıştık. Çok önemli 
bir planlamayla bu çalışmayı 
başlattık. Tarihte eşi benzeri gö-
rülmemiş bir hızla konutlarımızın 
ilk temellerini 15’inci günde attık. 
45’inci günde ilk köy konutları-
mızın teslimini yaptık. Bugüne 
kadar da devletimiz, deprem 
bölgesine 75 milyar doları aşan 
bir yatırım gerçekleştirdi. Hâlâ 
bu yatırım 11 ilimizde altyapıda, 
sosyal donatılarda devam ediyor.”

Asrın inşasındaki çalışmaların 
perde arkasında büyük bir ekibin 
emeğinin olduğunun altını çizen 
Kurum, 174 ayrı alanda, 3 bin 481 
şantiyede mesai yapan persone-
lin bölgeyi yeniden Anadolu’nun 
cazibe merkezi yapabilmek için 
gece gündüz çalıştığını ifade etti.

‘Sözümüzü tuttuğumuz 
güne geldik’
Depremzedelerin evini, iş 

yerini, okulunu, parkını bir an 
önce verebilmek için mücadele 
ettiklerini anlatan Kurum, şöyle 
devam etti:

“Saatte 23, günde 550 konut 
üreten bir hıza ulaştık. Bu konut-
lara sadece tekil yapı sayısı olarak 
bakmayın. Bu konutları sosyal 
donatılarıyla, parklarıyla, kültürel 
alanlarıyla birlikte tasarladık. 
Her şehrimizde meydanlarını 
inşa ettik. Nihayetinde ilk defa 
yine Hatay’da verdiğimiz ve her 
seferinde ısrarla vurguladığımız, 
‘Yıl sonuna kadar tüm evleri biti-
receğiz’ sözümüzü tuttuğumuz 
bu güne geldik. Afetzede kardeş-
lerimizle inşallah yarın kucaklaş-
mak için artık saatler sayıyoruz. 
İnşallah yarın Sayın Cumhurbaş-
kanımızın teşrifleriyle 455 bininci 
konutumuzun anahtarlarını hak 

sahibi vatandaşlarımıza verece-
ğiz. Sayın Doktor Devlet Bahçeli 
Bey kendileri teşrif edecek. Meclis 
Başkanı’mız, yine Cumhur İttifa-
kı’mızın genel başkanları burada 
olacak.”

Bakan Kurum, 6 Şubat sabahı 
Hatay için elini taşın altına koyan 
herkesin burada olacağını dile ge-
tirdi. Büyük bir coşkuyla, huzurla, 
mutlulukla söz verdikleri 455 bin 
konutun anahtarlarını afetzede-
lere teslim edeceklerini bildiren 
Kurum, “Böylece nüfus bakı-
mından Litvanya, yüz ölçümü 
bakımından Bulgaristan, İzlanda 
kadar alanın inşasını da bitirmiş 
olacağız. Tabii hep şunu söyledik, 
son hak sahibi vatandaşımızın da 
anahtarını teslim ederek, anne-
lerimizin sevinciyle, çocukları-
mızın neşesiyle, büyüklerimizin 
duasıyla hep birlikte yarın ‘asrın 
inşası, Türkiye’nin başarısı’ diye-
ceğiz” ifadelerini kullandı.

Bakan Kurum, deprem bölge-
sinde çok önemli anıların olduğu-
nu belirterek, bunlardan bazılarını 
basın mensuplarıyla paylaştı. He-
men her hafta deprem bölgesinde 
olduklarını vurgulayan Kurum, 
“Her şeyden önce şunu ifade 
etmek isterim, inanın deprem 
bölgesine gelmek bizim evimize 
gelmek gibi. Hemen hemen her 
hafta deprem bölgesindeyiz ve 
afetzede annelerimizin, yavru-
larımızın gözlerine baktığımda 
da biz kendi ailemizi görüyoruz” 
değerlendirmesinde bulundu.

Kurum, yine Hatay’da yeni 
yuvasına kavuşan Hatice Kübra 
isimli afetzedenin “İnsan sevinç-
ten ağlar mıymış? Ben yaşadım, 
Cumhurbaşkanımız, dünya 
durdukça dursun” demesinin, 
hiç unutamayacakları anılardan 
biri olduğunu aktardı. Deprem 
zamanı yaşadıkları ayrı, yapılan 
çalışmalar sonrasında önlerine 
çıkan hikayelerin ayrı olduğunu 
dile getiren Kurum, bunlardan bi-
rinin de geçen gün medyaya yan-
sıyan “deprem bebek” olduğunu 
kaydetti. Kurum, “Bir kızımız 3 
aylıkken deprem oluyor Kahra-
manmaraş’ta, annesi yavrumuzu 
koruyor ve kızını kurtarıyor. 
Tabii deprem sonrasında annesi, 
babası maalesef hayatını kaybe-
diyor. Bu devlet, o yetim kızımızın 
hakkına sahip çıktı. Kurasını 
çektik, evini verdik. Şimdi anne-
annesiyle orada huzurla oturuyor 
ve 18 yaşına gelince de evin resmi 
sahibi olacak, hak sahibi olacak” 
diye konuştu.

Bakan Kurum, deprem zamanı 
birlikte ağladıkları, konteyner-
lerinde ziyaret ettikleri ailelerle 
şimdi yeni evlerinde oturduk-
larını söyledi. Çok üzüldüklerini 
ve acılar yaşadıklarının altını 
çizen Kurum, ancak hep birlik-
te, devletçe, milletçe bu büyük 
felaketin üstesinden geldiklerini 
vurguladı. Bunun Türkiye’nin, 
devletin başarısı ve Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
ve Cumhur İttifakı’nın 11 ildeki 
vatandaşlara gösterdiği sevgi-
nin, vefanın karşılığı olduğunu 
belirten Kurum, “Şükrediyoruz ki 
böyle büyük, güçlü bir devletimiz 
var ve anbean burada, deprem-
zede kardeşlerimizi takip eden bir 
liderimiz var” dedi.

Murat Kurum, Antakya ilçesindeki bir otelde dü-
zenlenen “Medya Buluşması” programında, dep-
rem bölgesindeki çalışmalarını anlattı. Deprem-
lerde çok imtihandan geçtiklerini dile getiren 
Kurum, bu süreçte kalemi her zaman doğruyu 
yazan tüm basın emekçilerine teşekkür etti. Ba-
kan Kurum, 6 Şubat’ta büyük bir felaketin mille-
tin dirayetini, devletin de kurumsal kapasitesini 
sınadığını anlatarak, “108 bin kilometrekarelik 
bir alandan bahsediyoruz. Gerçekten devasa bir 
alan ve burada yaşayan 14 milyon kardeşimizin 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleş-

mesi (BMİDÇS) Taraflar Konferansı’nın 31’inci Oturumu’nun 
(COP31) Başkanı olarak görevlendirildi. Bakanlıktan yapılan 

açıklamaya göre genelge uyarınca, konferansın hazırlık, 
organizasyon ve yürütme süreçleri, Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği Bakanlığı koordinasyonunda yürü-
tülecek. COP31 Başkanı olarak Kurum, konferans 

kapsamında müzakerelerin yürütülmesi ve 
organizasyonun yapılması için gerekli 

yetki ve görev dağılımını 
yapacak.

COP31 BAŞKANI 
OLARAK ATANDI

Afetten sonraki dezenformasyona projelerle yanıt verdiklerini vurgulayan 
Bakan Kurum, şu değerlendirmede bulundu: “Bu süreç boyunca maalesef 

çok dezenformasyon yapıldı. Neler söylendi neler, yalanlar, iftiralar... Tüm iftiralara 
cevabımızı, 11 ilimizi ayağa kaldırarak, üretimde, istihdamda, ticarette yeniden 
şahlandırarak verdik. Allah’ın izniyle yarın itibarıyla Türkiye, asrın felaketini, asrın 
dayanışmasıyla tamamlamış ve artık şahlanış dönemine geçmiştir. Bu başarı, 
Cumhurbaşkanı’mız liderliğindeki Türkiye’nin, devletine güvenmekten asla vazgeç-
meyen Türk milletinin başarısıdır. Bu başarı için Allah’a hamdediyoruz, liderimiz ve 
devletimizle gurur duyuyoruz. Bu milletin bir evladı olmaktan da onur duyuyoruz.”

Ebubekir Şahin
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BİR ÇİZGİNİZ Mİ  
VARDI?

Merkez Sağ’ın 
boşluklarını doldurma 
motivasyonuyla 25 

Ekim 2017’de kurulan İYİ Par-
ti’nin kurucuları “Hiçbir ideo-
lojik kaygımız yok” diyorlardı. 
Gerçekten de yoktu. İdeolojik 
bir duruşa sahip olmayan bu 
partinin programında ABD’ye 
ve NATO’ya bağlılıklar vurgu-
landı. Abdullah Öcalan’ın eşit 
vatandaşlık tabiri vitrine çıka-
rıldı. “AK Parti ve MHP, HDP’yi 
şeytanlaştırdı” diyenler bu par-
tiden çıktı.  HDP’yi “Kürtlerin 
siyasi temsilcisi” ilan edenler 
yine bu yapının ileri gelenle-
riydi. Yeri geldi, Almanya’nın 
Avrupa İşlerinden Sorumlu 
Bakanı Roth’a “Güneydoğu’da-
ki vatandaşlarımız için de İYİ 
Parti umut oldu. Halk, Kürt 
sorununu bizim çözeceğimize 
samimiyetle inanıyor” diyerek 
kendilerini pazarladılar. Yeri 
geldi, PKK unsurlarına yönelik 
olarak Türk Silahlı Kuvvetleri 
tarafından düzenlenen Afrin 
harekâtına karşı çıktılar. Böyle 
bir ilkesizliğin genel başkanı 
seçilen Müsavat Dervişoğlu 
geçtiğimiz günlerde MHP’nin 
Millî Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonuna sun-
duğu raporu “sonunda dediği-
me geldiniz” şeklinde yorum-
ladı. Kendi kendisine “bilgelik” 
ve “haklılık” rütbesi iliştirdi. 
“Haklı çıktığım için mutlu ola-
cak değilim” diyerek rollenme-
lerini sürdürdü. Kuruluşundan 
beri omurgalı bir duruş sorunu 
yaşayan bir siyasi partinin ge-
nel başkanı için iddialı ifadeler 
kullandı. 

Müsavat Dervişoğlu ilk gün-
den beri, PKK’ya silah bırak-
tıran ve DEM’i Türkiye partisi 
yolunda teşvik eden Terörsüz 
Türkiye sürecine şiddetle karşı 
çıkıyor. Oysa aynı Dervişoğlu, 
DEM’in PKK’nın diliyle siyaset 
ürettiği bir dönemde “HDP’li 
TBMM Başkanvekili oturum-
ları yönetiyor ve hepimiz de 
onun yönetimine katılıyor 
muyuz? Bu meşru mu, gay-

rı-meşru mu tartışmasına 
en iyi cevaptır” diyerek DEM’i 
meşru bir muhatap olarak tanı-
yordu. DEM’le seçim ittifakları 
kurarak belediyeler elde eden 
ekibin içinde nemalanıyordu. 
Yukarıda örneklerini sundu-
ğumuz süreçlerin hiçbirisinde 
partisinden ayrı bir söylem 
geliştirmemişti. Bu süreçlerden 
birisi de Cumhurbaşkanlığı 
seçiminin ikinci tura sarkması 
durumunda yayınlanacak olan 
“Türksüz” anayasa çalışmala-
rıydı! Şimdi böyle sicili olan bir 
Müsavat Dervişoğlu ne söyle-
miş olabilir de MHP onun çizgi-
sine gelmiş olabilir? Mevzuba-
his Terörsüz bir Türkiye idealini 
diri tutmaksa MHP tarihin bu 
en büyük girişimine öncülük 
ederek toplumsal iç cephenin 
güçlendirilmesi fikrini en ba-
şından beri muhafaza ediyor. 
Mevzubahis üniter devlet 
düzenine sahip çıkmaksa MHP 
ilk günden beri Anayasanın ilk 
4 maddesini, 42 ve 66’ıncı mad-
delerdeki dil ve vatandaşlık 
tanımlamalarını korumayı ilke-
sel olarak sürdürüyor. Mesele 
ne oluyor o zaman? Aslında 
mesele, MHP’den aforoz edilin-
ce siyaset pazarına “kullanışlı 
ürün” olarak düşenlerin sürekli 
olarak duruş değiştirmelerinde 
düğümleniyor. 

Merkez Sağ projesi çökünce, 
meclisteki milletvekili sayısı 
44’ten 27’ye gerileyince, dönüp 
dolaşıp kürkçü dükkânının 
önüne gelen tilki konumuna 
düştüler. Sadece İYİ Parti değil, 
MHP’den ayrılanlar tarafından 
kurulmuş siyasi oluşumların 
hepsinde bir “kendilik” prob-
lemleri oluştu. Siyasi kimlik 
üretimi yerine “itiraz” üreti-
miyle var olmaya çalıştılar. 
Sadece MHP karşıtlığına en-
dekslendikleri için Terörsüz 
Türkiye gibi “makûs talihi” 
değiştirebilecek bir sürecin 
topluma ne kazandıracağını 
idrak edemediler. Siyasette tu-
tunabildikleri tek yer “Anti-M-
HP” çizgisi. MHP ne yapıyorsa 
onun zıddını ifade etmeyi ma-
haret zannettiler. Asalak gibi 
başka bedenlerden beslenen 
bu siyasi yapılar için anti-MHP 
çizgisine demirlemek, ülkenin 
ihtiyaçlarına yanıt verecek 
bir siyaset üretimine göre çok 
daha konforlu bir alan yarattı. 
Fakat bu konforlu alan içinde 
bile eriyişlerini engellemiyor-
lar. Çünkü siyaset rakibin bu-
lunduğu yere göre değil, ülke-
nin bulunduğu yere bakılarak 
yapıldığında değerli.

Adalet Bakanlığınca hazırlanan 
tarifeye göre, ceza muhakemesi sı-

rasında cumhuriyet savcısı, mahkeme 
başkanı veya hâkim tarafından çağrılan 
tanıklara, tanıklık nedeniyle kaybettiği 
zamanla orantılı olarak günlük 130 ila 

200 liraya kadar ücret ödenecek.
Tanık hazır olabilmek için seyahat 
etmek zorunda kalmışsa, yol giderle-
riyle tanıklığa çağrıldığı yerdeki ikamet 
ve beslenme giderleri de karşılanacak. 
Tanığa verilmesi gereken tazminat ve 

giderler, hiçbir vergi ve harç alınmak-
sızın ödenecek. Tarife uyarınca devlet 
hazinesinden yapılan harcamalar Ceza 
Muhakemesi Kanunu’nun 324. mad-
desi uyarınca yargılama giderlerinden 
sayılacak.

Ceza muhakemesindeki 
TANIKLARA 
130-200 TL  

ÖDENECEK

Sağlık Bakanlığı ilaç, tıbbi 
cihaz, kozmetik ve biyosidal 
ürünler ile sağlık beyanıyla 
yapılan satış ve tanıtımlara 
ilişkin denetimlerini bu yıl 
da aralıksız sürdürdü.

Sağlık Bakanlığına bağlı 
Türkiye İlaç ve Tıbbi Cihaz 
Kurumu (TİTCK) verilerine 
göre, internet mecralarında 
ilaç satışı veya tanıtımı yap-
tığı belirlenen 1418 internet 
sitesine erişim engellenir-
ken, 1599 site hakkında 
savcılığa suç duyurusunda 
bulunuldu.

İnternet, televizyon ve 
sosyal medya gibi mecra-
larda, “hastalıklara iyi gelir”, 
“kansere çare”, “hızlı kilo 
verdirme” gibi tüketiciyi 
aldatıcı beyanlar kullanan 3 
bin 407 site, Erişim Sağla-
yıcıları Birliğine bildirilerek 
kapatıldı. Bu sitelerden 818’i 
hakkında aldatıcı nitelikleri 
nedeniyle Ticaret Bakanlı-

ğına bilgi verildi. Mevzuata 
aykırı tanıtım ve satış ya-
panlara 185 milyon lira para 
cezası uygulandı. Ayrıca 22 
kişi ve kuruluş hakkında 
savcılıklara suç duyurusun-
da bulunuldu.

Kozmetik ürünleri de  
     denetlendi

TİTCK, yanıltıcı sağlık 
beyanlarına yönelik dene-
timlerin yanı sıra kozmetik 
ürünlerin güvenliğini de 
mercek altına aldı. Bu yıl 
toplam 1079 kozmetik ürün 
denetlendi. Risk esaslı 
denetimler sonucu, 764 ürü-
nün uygunsuz, 35’inin riskli 
olduğu belirlendi. Firmalara, 
teknik düzenlemelere aykı-
rılık ve güvensizlik gerekçe-
siyle toplam 12 milyon 309 
bin 610 lira idari para cezası 
uygulandı. Ayrıca mahke-
meler, savcılıklar ve kolluk 
kuvvetleri tarafından ele 

geçirilen toplam 158 bin 566 
sahte ve kaçak kozmetik 
ürünün imhası sağlandı.

TİTCK’nin tıbbi cihaz pi-
yasası gözetimi ve denetimi 
faaliyetleri kapsamında ise 
yıl boyunca toplam 5 bin 
821 tıbbi cihaz denetlendi. 
Yapılan incelemeler sonucu 
883 ürünün uygunsuz, 18 
ürünün ise güvensiz olduğu 
tespit edilerek, firmalara 34 
milyon 213 bin 620 lira ceza 
uygulandı.

Antimikrobiyal el sprey-
leri, antibakteriyel sabunlar 
gibi vücutla temas eden 
Tip-1 ve Tip-19 biyosidal 
ürünlere yönelik olarak 68 
denetim gerçekleştirildi. Bu 
denetimlerde, 3 ürünün uy-
gunsuz, 13 ürünün ise riskli 
olduğu belirlendi. Uygunsuz 
ve risk taşıyan ürünlere 
yönelik toplam 4 milyon 450 
bin 272 lira idari para cezası 
uygulandı.

Sağlık Bakanlığı, 2025 yılında internet ve sosyal medya üzerinden “hastalıklara iyi 
gelir”, “kansere çare”, “hızlı kilo verdirme” gibi yanıltıcı sağlık beyanlarıyla tüketiciyi 
aldatanlara yönelik denetimleri sonucu 185 milyon lira idari para cezası uyguladı.

Özel hukuk uyuşmazlıklarının ara buluculuk 
yoluyla çözümlenmesi için 2026’da yapılacak 
ödemeye ilişkin asgari ücret tarifesi belli oldu. 

Resmi Gazete’de yayınlanan 2026 Yılı Ara 
buluculuk Asgari Ücret Tarifesi’ne göre, aile 

hukuku ile ilgili uyuşmazlıklar ve tüketici uyuş-
mazlıklarında 2 kişinin taraf olması durumunda 
taraf başına bir saati 1000 lira, 3-5 kişinin taraf 

olması durumunda taraf sayısı gözetmeksizin 
bir saati 2 bin 200 lira, 6-10 kişinin taraf olması 

durumunda taraf gözetmeksizin bir saati 2 bin 
300 lira, 11 ve daha fazla kişinin taraf olması 

durumunda taraf sayısı gözetmeksizin bir saat 
için 2 bin 400 lira ödenecek. Ticari uyuşmaz-
lıklarda 2 kişinin taraf olduğu işlemlerde saat 

ücreti 1500 lira olacak. Taraf sayısı 3-5 kişi olan 
uyuşmazlıklar için ücret 3 bin 200 lira, 6-10 kişi 
için 3 bin 300 lira, 11 ve üzeri için ise 3 bin 400 

lira olarak belirlendi. İşçi/işveren uyuşmazlık-
larında 2 kişinin taraf olduğu işlemlerde saat 

ücreti 1130 lira olacak. Taraf sayısı 3-5 kişi olan 
uyuşmazlıklar için ise 2 bin 460 lira, 6-10 kişi 

için 2 bin 560 lira, 11 ve üzeri için ise 2 bin 660 
lira ücret ödenecek.

İstanbul Ticaret Odası (İTO) Mekanik Tesisat 
ve Doğalgaz Tesisatı Meslek Komitesi Başkanı 
Ali Dönmez, özellikle yaz aylarında yaşanan 
kuraklığın, su tasarrufu sağlayan batarya aparat-
larına (perlatör) ilgiyi artırdığını belirtti. Dönmez, 
“Suyumuzu korumak zorundayız. Gelecek 
nesillere de düzgün bir şekilde suyu koruyarak 
aktarabilmek adına aslında hepimiz sorumluyuz. 
Dolayısıyla musluklarda kullanılan debi kısıtlayıcı 
perlatörlerin kullanımı da burada önem teşkil 
ediyor. Bunlar ‘Su tasarruflu perlatörlü bataryalar’ 
olarak da biliniyor” diye konuştu. Ali Dönmez, 
perlatörlü bataryaların su tasarrufuna sağladığı 
katkıya işaret ederek, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Perlatörlü bataryalar havayla suyu karıştırıp 
püskürtme sağladığı için dakikada maksimum 5 
litre su harcarken, eski tip perlatörsüz bataryalar 
ortalama 10-15 litre gibi su harcamakta. Dolayı-
sıyla perlatörlü bataryalar yüzde 50’den fazla su 
tasarrufu yapıyor. Vatandaşlarımızın bu konuda 
bilinçli olması gerekiyor çünkü doğru perlatörü 
evine alırken özellikle kaliteli perlatörlü musluk-
ları veya aparatı almaları ve tercih etmeleri su 
tasarrufu ve ekonomileri açısından önemli.”

Ara buluculukta 2026 
ücret tarifesi belirlendi

 

Kuraklık 'su tasarrufu 
aparatı' satışlarını artırdı

T.C. ÇAL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/173 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/173 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Bekilli İlçe, YENİ Mahalle/Köy, HOCALI Mevkii, 406 Ada, 1 
Parsel, Değerlemeye konu taşınmaz, Denizli İli, Bekilli İlçesi, Yeni Mahallesi, 406 
ada 1 no.lu parseldir. Taşınmaz alanı 3.426,56m² olup üzerinde 2 adet yatakhane 
ve 1 adet kafeterya amaçlı kullanılan yapı bulunmaktadır. Taşınmazın keşif anında 
kullanılmadığı ve fakat halen yurt binası ve sosyal tesisi olarak kullanılma amaçlı 
olduğu, Yapıların doğrama ve sıhhi tesisatlarının bulunmadığı tamamlanma oranının 
%75 ve aşınma oranının %30 olduğu tespit edilmiştir. Yapılar tek katlı ve çelik 
konstrüksiyon olacak şekilde inşa olunmuştur. Toplam yapı alanı 1.050,00m² dir. Yapı 
sınıfı III-A olup 2025 yılı yapı yaklaşık birim değeri 17.100,00TL dir. Konu taşınmaz 
Bekilli Belediyesi hizmetlerinden (yol, su, elektrik, ulaşım, çöp toplama kanalizasyon 
aydınlatma) yararlanmakta olup etrafında mesken tipi yapılaşma bulunmaktadır. 
İnternet ortamından elde edilen emsallerin dava konusu taşınmazla kıyaslanması 
sonucu güncel değer bulunmuştur.Emsal satışlardaki taşınmazların özellikleri, dava 
konusu taşınmazla üstün ve eksik yönleri ile sistematik bir karşılaştırma ile kıyaslama 
oranı belirlenmiştir. (İmar durum özelliği, yol cephesi, alansal ölçüm, konum, asgari 
arsa değeri incelemeleri) Buradan elde edilecek olan kıyaslama oranı ile emsaller 
ortalamasının çarpımı sonucu dava konusu taşınmaz için birim değer belirlenmiştir.
Dava konusu taşınmazın yukarıda belirtilen özellikleri göz önüne alınarak 2025 Yılı 
için, yakın çevrede ve yerelde yapılan araştırmalar sonucu hakkaniyet ve nesafet 
kuralları göz önünde tutularak taşınmaza emsal olabilecek satışa arzlar şu şekildedir.
Arazi Değerlemesi; Taşınmazın arazisi emsal kıyaslama metodu ile ve üzerinde 
bulunan yapılar ise yaklaşık birim maliyet ile değerleme yapılarak taşınmazın toplam 
değeri elde edilmiştir. İnternet veri tabanında yapılan araştırmalar sonucunda, konu 
taşınmazın arazisi için 3 adet satışa arz bulabilmiştir. Emsal incelemesi yapılmıştır.
Yukarıda verilen emsaller hacze konu taşınmaz için bulunan en uygun emsallerdir. 
Değerleme konusu taşınmazın özellikleri ve konumu emsalle kıyaslanmıştır. 
Emsallerin güncel birim değer ortalaması 2.509,66TL/m² dir. Emsal taşınmazlarla 
hacze konu taşınmazın özelliklerin kıyaslanması sonucu konu taşınmazın arsa birim 
değeri 2.500 TL. olarak belirlenmiştir.Denizli İli Bekilli İlçesi Yeni Mahallesi 406 ada 
1 no.lu parsel arazi değeri; 2.500,00TL/m²x3.426,56m²=8.566.400,00TL. olarak 
değerlenmiştir. Taşınmaz değerlendirirken, aşınma yıl aralığı 11-15 yıl aralığında 
belirlenmiş ve halihazır durumu esas alınarak %30 yıpranma uygun görülmüştür. 
Tamamlanma oranı ise %75 tir. Yapı sınıfı, 2025 yılı yapı yaklaşık birim maliyetleri 
hakkındaki tebliğ uyarınca III-A olup birim değeri 17.100,00TL/m² olarak belirlenmiştir. 
Taşınmaz toplam alanı 1.050,00m² dir.Yapı değeri; 17.100,00TL/m²x1.050,00m²x (1-
0,30)yıpranma x 0,75tamamlanma = 9.426.375,00TL. olarak değerlenmiştir. Denizli 
İli, Bekilli İlçesi, Bahçeli Mahallesi, 185 ada 28 no.lu parsel toplam rayiç değeri; 
17.992.775,00TL. olarak değerlenmiştir. Artlife Mimarlık Mobilya San. ve Tic. Ltd. Şti. 
adına kayıtlı Denizli İli Bekilli İlçesi Yeni Mahallesi 406 ada 1 no.lu parsel taşınmazın 
güncel rayiç değeri; 17.992.775,00TL. olarak değerlenmiştir. Artlife Mimarlık Mobilya 
San. ve Tic. Ltd. Şti. hissesi, TAM HİSSE olacak şekildedir.KDV’si %20 dir.
Adresi : Denizli İli Bekilli İlçesi Yeni Mahalle Hocalı Mevki 406 Ada 1 Parsel 3.426,56 
M2 İki Adet Bina Ve KafeteryaBekilli / DENİZLİ
Yüzölçümü : 3.426,56 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 17.992.775,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

25/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370410

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 13:30

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Medistate Çekme-
köy Hastanesi Açılış Töreni’nde yaptığı konuşmada, 
Aile hekimlerinin sahadaki etkin çalışmalarıyla 
yalnızca son bir yıl içinde 35 milyon kronik hastalık 
taraması gerçekleştirdiklerine dikkati çeken Me-
mişoğlu, “Bu doğrultuda sağlık sistemimizi daha 
etkin, erişilebilir kılmak amacıyla yalnızca son bir yıl 
içinde 91 mevzuat düzenlemesini hayata geçirdik. 
Bu düzenlemelerle sağlık çalışanlarımızın haklarını 
güçlendiren ve insan odaklı etkin, sürdürülebilir 
altyapıyı oluşturduk” diye konuştu.

35 MILYON 
KRONIK HASTALIK 
TARAMASI 

Tüketiciyi aldatıcı  Tüketiciyi aldatıcı  
sağlık beyanınasağlık beyanına    

185 M185 MIILYON LLYON LIIRA CEZARA CEZA

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) ve Emniyet 
Genel Müdürlüğünün ortak operasyonu 
sonucu, yılbaşında saldırı hazırlığında 
olan DEAŞ’lı terörist İbrahim Burtakuçin, 
Malatya’da yakalandı. Güvenlik kaynakla-
rından edinilen bilgiye göre, MİT’in yaptığı 
istihbarat çalışmaları neticesinde İbrahim 
Burtakuçin’in Türkiye’de terör örgütü 
DEAŞ adına faaliyet yürüttüğü, fırsat bul-
ması hâlinde çatışma bölgelerine intikal ederek DEAŞ’a 
katılma arayışları içerisinde olduğu ve yılbaşında saldırı 
hazırlığı yaptığı tespit edildi. DEAŞ’lı Burtakuçin’in yurt 
içi ve dışında birçok DEAŞ sempatizanı ile irtibat halinde 
olduğu da belirlendi. MİT’in yürüttüğü hassas çalışmalar 
sonucu terörist Burtakuçin’in güncel konumu tespit edildi 
ve Emniyet Genel Müdürlüğü ile ortak çalışmalar netice-
sinde Malatya’da yakalandı. Söz konusu şahsa ve örgüte 
ait dijital materyal ile yasaklı yayınlar ele geçirildi.

YILBAŞINI KANA BULAYACAKLARDI

MİT PAKETLEDİ!

Antalya’da, Döşemealtı Bele-
diyesine yönelik “yolsuzluk” 
operasyonunda 10 şüpheli gö-
zaltına alındı. Antalya Cumhuri-
yet Başsavcılığı koordinesinde 
İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 
Döşemealtı Belediyesine 
yönelik “yolsuzluk” soruştur-
ması kapsamında operasyon 
düzenledi. Operasyonda “yol-
suzluk” iddiasıyla 10 şüpheli 
gözaltına alındı. Soruşturma-
nın, belediyenin 2023 yılında 
açık ihale usulü ile yaptığı 2 
bin adet 800 litre kapasiteli 
“Galvanizli Çöp Konteyneri 
Alım İşi” ihalesi ile ilgili olduğu 
belirtildi. Konteynerlerin nitelik 
ve sayı incelemesi yapılmadan 
muayene ve kabul tutanağı dü-
zenlenip teslim alınarak, firma 
lehine 7 milyon 153 bin 713 
lira haksız menfaat sağlandığı-
nın tespit edildiği öğrenildi.

Antalya Döşemealtı 
Belediyesine 'yolsuzluk' 

operasyonu: 

10 KIŞI 
GÖZALTINA 

ALINDI
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Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, tarih 
boyunca maruz 
kaldığımız nice 
kirli planı boşa 

çıkaran asıl gücün iç cephe 
olduğunu, “İç cephe bizi 
biz yapan değerlerdir. İç 
cephe hedeflerimiz, bizim 
Kızılelma’mızdır” sözleriyle 
vurguladı.

Bu vurgunun, bugünkü 
sorunların çözüm adresinin 
yine iç cephenin sağlamlı-
ğında aranması gerektiğine 
işaret ettiği açıktı.

Bu işaretin ardından, 
uzlaşma alanlarının nasıl 
büyütülebileceği üzerine 
kafa yorulurken, Yavuz Ağı-
ralioğlu uzun bir süredir ku-
racağı iddia edilen partisine 
isim bulma telaşındaydı.

Hâliyle Ağıralioğlu, o 
günlerde iç cephenin tahki-
mi konusunda söz edecek 
zamanı bulamadı.

Partisine bulduğu isim-
den anlaşılacağı üzere, 
yürüttüğü yoğun çalışma-
lardan dolayı kafasını kal-
dırmaya zaman ayıramıyor 
olabilirdi.

Ne var ki MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin, terörsüz 
Türkiye hedefini belirleyen 
ve hedefi “örgütün feshi” 
noktasına kilitleyen “Terö-
ristbaşı gelsin, DEM Parti 
Grup Toplantısı’nda ko-
nuşsun, terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün lağve-
dildiğini haykırsın” sözleri 
gündem olduğunda, Ağıra-
lioğlu sessizliğini bozmakta 
gecikmedi.

İç cepheyi duymayan,  
     terörsüz Türkiye’ye  
     saldıran dil

Yavuz Ağıralioğlu, yaptığı 
“İhaneti cesaretlendirecek 
tek bir söze tahammülümüz 
yok! İnfazı gerçekleştirilen 
bir cezanın mahkûmunu; 
öven, seven, savunan kim 
varsa aynı suçun faili saya-
rız! Milletimize sözümüzdür: 
Devlet yönetme irademize, 
milletimizin rızasının san-
dıktan çıktığı gün; teröre, 
teröriste, terörü destekle-
yene övgü düzen kim varsa; 
kim bu eli kanlı katillerin 
yanında saf tutuyorsa ‘Mil-
letin Meclisi’nin kapısından 
giremeyecek! Milletin Mec-
lisi’nden devlete parmak 
sallayamayacaktır! O vakit 
gelene kadar da sarsılmaz 
irademizle mücadele etmek 
için: Biz Varız!” açıklama-
sıyla meseleyi belirlenen 
stratejik hedefi üzerinden 
okumak yerine, cümleleri 
bağlamından koparıp yapı-
lan çağrıyı “ihanet” paran-
tezine çekmeyi tercih etti.

“İç cephe” çağrıları yapı-
lırken kafasını parti kurma 
çalışmalarından kaldırmayan 
Yavuz Ağıralioğlu’nun, yine 
partisinin kuruluş dönemine 
denk gelen günlerde, üstelik 
içinde bulunduğu yoğunluğa 
aldırmadan terörsüz Türkiye 
çağrısına yönelik saldırılara 
başlamasının altında yatan 
neden neydi?

Bu durum kendi tercihi 
miydi, yoksa birilerinin yön-
lendirmesiyle mi şekillendi?

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın çağrılarına sağır ke-
silenlerin, MHP Lideri Devlet 
Bahçeli konuştuğunda bir 
anda alarm durumuna geç-
mesi şaşırtıcı değil miydi?

Dünün sözü,  
     bugünün inkârı

Oysa onun, 2023 seçim-
leri öncesinde HDP/Kandil 
destekli Kemal Kılıçda-
roğlu’na oy vermeyeceğini 
açıklayıp İP’ten istifa etme-
sinden hareketle izlenecek 
adımlara destek olacağını 
savunanlar vardı.

Ağıralioğlu bu beklentile-

rin tamamını boşa çıkaran 
açıklamalarına, parti kuru-
luşunu duyurdukları etkin-
likte kullandığı “Kürtlerin 
haklarına, dertlerine cümle 
kurmak için Öcalan’dan 
medet uman alçaktır” söz-
leriyle devam etti.

O günden bugüne geçen 
sürede, 27 Şubat 2025 
tarihinde terör örgütü 
PKK’nın kurucusu Abdullah 
Öcalan’ın yaptığı “PKK’nın 
anlam yoksunluğu ve aşırı 
tekrarı, ömrünü tamamla-
masına ve feshini gerekli 
kılmasına yol açmıştır. Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel 
çözümler, tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt vere-
memektedir. Bu koşullarda 
silah bırakma çağrısında 
bulunuyor ve bu çağrı-
nın tarihî sorumluluğunu 
üstleniyorum. Devlet ve 
toplumla bütünleşme adına 
kongrenizi toplayın, ka-
rar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir” şeklindeki 
çağrının gözden uzak tutul-
ması ve gölgelenmesi adına 
özel bir çaba sarf etti.   

“Öcalan’a kurucu önder 
dediniz. Alkış bekliyorsu-
nuz bizden” diyerek mese-
leyi basite indirmeye çalıştı.

Yavuz Ağıralioğlu, yalnız-
ca İP’ten ayrılırken takındığı 
tavır nedeniyle kendisinden 
terörsüz Türkiye’ye destek 
vereceğini düşünenleri boşa 
çıkarmakla kalmadı.

Asıl çelişkinin, yıllar önce 
yaptığı şu açıklamada saklı 
olduğu da ortaya çıktı:

“Abdullah Öcalan asıl-
sın diye feveran etmeye 
gerek yok. Abdullah Öcalan 
gibi bir cani bile olsa, Türk 
devletinin adalet fikrinin, 
adaletle yönetim anlayışı-
nın zedelenmesine müsa-
ade etmemek lazım. Devlet 
isterse serbest bırakır. 
Bırakır. Ama devlet bırakır. 
Hangi devlet bırakır? Bun-
dan sonra hiçbir suistimali 
tolere etmeyecek bir devlet 
bırakır. Der ki: ‘Son noktaya 
vardığımda, senin özgür-
lük savaşı veya demokrasi 
havariliği yapmana izin 
vermem. Defolup gidersin 
dağa; bulduğum yerde de 
gebertirim seni’ der devlet. 
Karakollarının krokilerini 
verir devlet. Devlet, bir dev-
let olur; der ki: ‘Sizi serbest 
bırakıyorum, karakolları-
mın da krokileri… Vurun 
da görelim’ der. İşte bu 
devlettir aslında; bu bölge-
nin devleti, bu coğrafyanın 
sahibi olan devlettir.”

Karşı çıkışın  
      gerçek adresi 

Yıllar önce “devlet isterse 
bırakır” diyebilen bir dilin, 
bugün devlet iradesinin 
terörü bitirmeye yönelme-
sini “ihanet” olarak sun-
ması hangi siyasi ihtiyacın 
sonucuydu?

Tüm hesaplar bir son-
raki seçimlerin sonucunu 
bileceğini iddia eden anket 
şirketlerinin yönlendirme-
sine göre mi yapılıyordu?

Terörsüz bir Türkiye’nin 
mümkün hâle gelmesi, kaos 

üzerinden siyaset kurgula-
yanların elindeki tüm mal-
zemeyi ortadan kaldıracağı 
için mi bu kadar rahatsızlık 
yaratmıştı?

Terörsüz Türkiye hedefi-
nin, bazı yabancı başkentle-
rin kirli hesaplarını bozacağı 
gerçeği mi bu sert karşıtlığın 
temel sebebiydi?

ABD ve İsrail’in bölge-
sel planlarında kullandığı 
terör örgütünün devreden 
çıkması, kimlerin siyasi 
pozisyonunu anlamsızlaştı-
rıyordu?

Bu yüzden mi bazıları, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
iç cephe çağrılarını duymaz-
dan gelip MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin sözlerine özel 
bir öfke duyduğunu belli 
ediyordu?

Ve en önemlisi…
Terörsüz Türkiye gerçe-

ği yaklaştıkça, bu hedefe 
karşı kurulan her cümle-
nin, Türk milletinin birliğini 
hazmedemeyen siyonist 
ve emperyalistlere “ben 
buradayım” deme ihtiyacını 
taşıdığı artık inkâr edilebilir 
miydi?

Peki, bütün bu tablo yal-
nızca Yavuz Ağıralioğlu’yla 
mı sınırlıydı?

Endişe meşrudur,  
      sabotaj değil

Terörsüz Türkiye hede-
fiyle birlikte çıkılan yolda 
herkesin endişelerini dile 
getirmesi son derece do-
ğaldı.

Nitekim bu bakış açısıy-
la, terörsüz bir Türkiye’nin 
inşası sürecinde karşılaşıla-
bilecek muhtemel engellere 
dikkat çekenler olmadı mı?

Elbette oldu.
Zira böylesine uzun 

yıllara yayılan, ağır bedeller 
ödenmiş bir sorunun nihai 
biçimde sona erdirilmesine 
yönelik her adımın, toplu-
mun farklı kesimlerinde 
soru işaretleri doğurması 
kaçınılmazdı.

Tam da bu nedenle oluşan 
soru işaretlerini gidermek 
amacıyla Mecliste kurulan 
komisyonun varlığı anlam-
lıydı.

Amaç, tek sesli bir süreci 
dayatmak değildi.

Kaygıları olanları, soruları 
bulunanları ve hassasiyet-
lerini dile getirmek isteyen-
leri dinlemekti.

Bu çerçevede başta 
şehit aileleri ve gazilerimizi 
temsilen yer alanlar olmak 
üzere, çok sayıda sivil top-

lum kuruluşunun komisyo-
na davet edilmesi tesadüf 
değildi.

Milletin en ağır bedelleri 
ödemiş kesimlerinin görüş-
lerini doğrudan Meclis çatısı 
altında ifade edebilmesi, 
sürecin samimiyetinin ve 
şeffaflık iddiasının en açık 
göstergelerinden biriydi.

Ancak zamanla görüldü 
ki mesele, endişe dile getir-
mekle sınırlı değildi.

Endişe mi, hesap mı?
Asıl mesele, bu endişeler 

ifade edilirken yaşanan ya 
da yaşanması muhtemel 
hadiselere kimin meseleyi 
çarpıtma telaşıyla, kimin ise 
sağduyulu bir yaklaşımla 
eğildiğiydi.

Atılan tarihi adımları 
hesaplı birer siyasi manevra 
gibi göstermeye çalışanla-
rın, milletin iradesine değil 
de kendi korkularına tercü-
man oldukları açıktı.

Bu noktada belirleyici 
olan, kimin ne söylediği 
değil, neyi, nasıl ve hangi 
niyetle söylediğiydi.

Kimin sürece samimi bir 
sorgulamayla yaklaştığı, 
kimin ise daha en başından 
sonucu mahkûm etmeye 
çalıştığı kısa sürede ortaya 
çıktı.

Temkinli sorular sorarak 
yaklaşanlar ile peşin hü-
kümler dağıtanlar arasında-
ki fark belirginleşti.

Sağduyulu olarak geliş-
meleri dikkatle takip etmek 
ve her adımı kendi bağlamı 
içinde değerlendirmek ge-
rekirken, reddiyeci tutumla 
yaşananları görmezden 
gelerek süreci boğmanın 
yolları aranıyordu.

Yani yaşanan hadisele-
re ihtiyatlı bir iyimserlikle 
yaklaşmak başka bir şeydi, 
süreci sonuçları ve ortaya 
çıkan gerçekleri yok sa-
yan toptancı bir ret diliyle 
hareket etmek bambaşka 
bir şeydi.

Zaman ilerledikçe bu iki 
yaklaşım arasındaki mesafe 
daha da açıldı.

Terörsüz Türkiye hede-
fine doğru atılan her adım, 
kimlerin gerçekten mesele-
ye çözüm aradığını, kimlerin 
ise çözüm ihtimalinin ken-
disini tehdit olarak gördü-
ğünü daha görünür kıldı.

Endişe ile itiraz, temkin ile 
sabotaj arasındaki sınırlar 
netleşti.

Samimiyet ile hesap 
arasındaki fark saklana-

maz hâle geldi.
15 Temmuz, Türkiye için 

her anlamda bir milattı.
Bu tarihten sonra FE-

TÖ’cü hainler devletin tüm 
kurumlarından temizle-
nirken, terörle mücadelede 
de yeni bir dönemin kapısı 
aralandı.

Yurt içinde ve sınır öte-
sinde başlatılan kararlı ope-
rasyonlar, PKK başta olmak 
üzere ülkemizi hedefe alan 
tüm terör örgütlerine nefes 
alacak alan bırakmadı.

Hendeklerle şehirleri 
esir almaya çalışan PKK, 
güvenlik güçlerimizin eşsiz 
fedakârlığı sayesinde şehir-
lerden silindi.

Fırat Kalkanı’ndan Pençe 
Harekâtlarına uzanan bir 
dizi operasyonla Türk Silahlı 
Kuvvetleri, sınırlarımızın 
hemen yanı başına yuva-
lanmış terör unsurlarını tek 
tek imha etti.

Milli İstihbarat Teşkilatı-
nın nokta operasyonları ise 
örgütün üst düzey yöneti-
cilerini birer birer devre dışı 
bıraktı.

Gelinen noktada Cumhur 
İttifakı’nın terörle mücade-
ledeki güçlü duruşunun et-
kisini inkâr etmek mümkün 
müydü?

Bu duruşun inkârı, 
sadece dün PKK’nın siyasi 
uzantılarının menfaatini 
gözeterek kurulan ittifak-
ların peşinden koşanların 
yapacağı işti.

Kahraman güvenlik 
güçlerimizin mücadelesi, 
milletimizin devletinin ya-
nındaki yekvücut duruşuyla 
birleşince, terörle müca-
delede tavizsiz bir strateji 
hayata geçirildi.

Bugünkü “terörsüz 
Türkiye” hedefine somut 
adımlarla yürünmeye baş-
lanmasının temelinde, 2016 
yılından bu yana verilen 
bu mücadelenin başarısı 
yatmıyor muydu?

Bu rahatsızlık  
     kimin adına?

Terörsüz Türkiye hede-
finde gelinen bu aşamada, 
kimin gerçekten terörün 
bitmesini istediği, kimin ise 
bu ihtimalden rahatsızlık 
duyduğu artık örtülemez bir 
açıklık kazanmıştır.

Cumhur İttifakı bünye-
sinde yer almasına güve-
nerek, kendisini “anlaşıl-
mayan” bir pozisyonda 
tuttuğunu düşünen isimle-
rin varlığı da malumdur.

O isimlerden biri, BBP 
Genel Başkanı Mustafa 
Destici’dir.

Mustafa Destici, uzun 
süredir yaptıklarıyla terör 
örgütü PKK’nın kurucusu 
Abdullah Öcalan’a, “Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel 
çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt vereme-
mektedir. Tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir” açıklaması 
yaptırılmasını güçlendir-
mek yerine dün PKK’nın 
siyasi uzantılarıyla defalarca 
ittifak yapmış ve terörle 
mücadeleye karşı çıkmış 
partilerin ağzıyla konuşma-
yı tercih etmektedir.

Destici, İsrail’den yükse-
len “PKK’nın silah bırak-
ması İsrail’in çıkarlarını 
tehlikeye sokabilir” açıkla-
malarını hiç mi duymuyor?

Peki, İsrail’in Suriye’de 
SDG/YPG’yi silah bırakma-
ma noktasında cesaretlen-
dirmesinin yanı sıra, Yuna-
nistan ve Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi’yle birlikte hareke-
te geçerek Doğu Akdeniz ve 
Ege’de Türkiye’yi zora sokma 
çabalarını da mı görmüyor?

ABD’li yetkililerin bir gün 
“SDG’ye bağımsız devlet 
kurma borcumuz yok. SDG 
dediğimiz YPG’dir. YPG, 
PKK’nın bir türevidir. Suri-
ye şunu savunuyor; federal 
bir sistemle Suriye olamaz” 
açıklamasının ardından 
başka bir gün, “PKK, Türki-
ye tarafından terör örgütü 
olarak tanımlanmıştır. 
ABD de PKK’yı yabancı bir 
terör örgütü ilan etmiştir. 
Ancak artık PKK ile ilişkili 
olmayan başka bir örgüt 
var, SDG ve YPG. Bunlar 
IŞİD karşıtı savaşta bi-
zim müttefiklerimiz oldu. 
Onların kökeni PKK’ya 
dayanıyordu” açıklama-
sında bulunduklarını niçin 
sorgulamıyor?

Genetik kodlar gereği 
MHP’ye kapalı olan Mustafa 
Destici’nin algılarının açıl-
ması, Cumhurbaşkanı Er-
doğan’ın iç cephe çağrısına 
kulak vermesiyle mümkün 
olabilir.

Bizden söylemesi…

YANLIŞ ANAHTARLA 
YANLIŞ KAPILARI 

ZORLAYANLAR 
İç cephe çağrısı, Türkiye’yi terörden arındıracak bir devlet aklını işaret ederken 

bazı siyasi diller bu çağrıyı duymamayı tercih etti. Terörsüz Türkiye hedefi 
netleştikçe, kimlerin çözümden yana olduğu, kimlerin ise bu ihtimalden 

rahatsızlık duyduğu daha görünür kılındı. Yanlış anahtarla yanlış kapıları 
zorlamaya kalkanların niyeti, atılan her somut adımla biraz daha açığa çıktı.

Terörsüz 
Türkiye’ye

KiMLER 
KARSI ?Burak

Özcan
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Mustafa Destici Yavuz Ağıralioğlu



umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Er-

doğan, Medistate 
Çekmeköy Hasta-

nesi Açılış Töreni'nde yaptığı 
konuşmada, her açıdan dona-
nımlı ve modern bir hastaneyi 
İstanbul'a kazandırmanın 
heyecanını paylaşmak üze-
re bir arada bulunduklarını 
söyledi. Medistate Çekmeköy 
Hastanesinin ilçeye, İstanbul'a 
ve İstanbullulara hayırlı olma-
sını dileyen Erdoğan, 150 hasta 
yatağı kapasiteli hastanede 
16 genel, 13 yenidoğan yoğun 
bakım ünitesi, 43 poliklinik, 4 
diş polikliniği, 7 ameliyathane, 
kapsamlı acil servis ile fizik 
tedavi ve rehabilitasyon ünitesi 
bulunduğunu aktardı. Erdoğan, 
hastanede ayrıca nükleer tıp ve 
nükleer tedavi gibi kritik hiz-
metlerin sunulacağı onkoloji 
merkezinin mevcut olduğunu, 
inşa edilecek 50 yataklı Nöro-
lojik Bilimler Merkezi ile has-
tanenin yatak kapasitesinin 
200'e çıkacağını belirtti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
hastanenin kurulmasında ve 
faaliyete geçmesinde emeği 
geçenlere teşekkür ederek, 
"Burada bir hususun altını 
öncelikle çizmek istiyorum. 
Ülkeye hizmetin devleti özeli 
olmaz. Türkiye'nin gelişmesine, 
kalkınmasına, Türkiye Yüz-
yılı hedeflerine bir adım daha 
yaklaşmasına katkı yapan her 
türlü çaba takdire şayandır. 
Eskiden olduğu gibi sermayeyi 
renklerine göre tasnif etme-
yen, yatırımcılar arasında yerli 
yabancı ayrımına gitmeyen, 
ülkenin hayrına olacak her işi, 
her projeyi destekleyen bir ik-
tidar olarak bu yatırımları çok 
kıymetli görüyoruz. Özellikle 
sağlık alanında vatandaşları-
mızın kaliteli sağlık hizmetle-
rine erişimini kolaylaştıran her 
türlü çabayı takdirle karşılıyo-
ruz" diye konuştu.

Sağlıkta farklı bir ligdeyiz
Erdoğan, etkileri hâlen atla-

tılamayan küresel bir salgının 
yaşandığını, tüm dünyayı 
kasıp kavuran ve milyonlarca 
insanın hayatını kaybettiği bu 

salgının ülkelerin hem ekono-
misini hem de sağlık sistemini 
test ettiğini anlattı.

Erdoğan, "Sağlık alanında 
artık farklı bir ligin oyuncusu-
yuz. Bundan da ülkemiz adına 
kıvanç duyuyoruz. Şimdi biz 
böyle konuşunca nedense biri-
leri rahatsız oluyor. Ülkemizde 
hangi alanda olursa olsun 
özel teşebbüs deyince hemen 
eleştiri oklarını çeken, hemen 
saldırıya geçen bir kesim var. 
1960 ve 70'lerin jargonlarına 
hapsolmuş bu çevreler, güya 
kamuculuk adına son derece 
yanlış bir şekilde her türlü özel 
girişime karşı çıkıyorlar" ifade-
lerini kullandı. 

En üst kalitede hizmet
Türkiye'nin gelişmesine, 

kalkınmasına, Türkiye Yüz-
yılı hedeflerine bir adım daha 
yaklaşmasına katkı yapan her 
türlü çaba takdire şayandır. 
Ülkenin hayrına olacak her işi, 
her projeyi destekleriz" ifadele-
rini kullanan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, sağlık hizmetlerinin 
standardını sadece belirli bir 
kesim ve bölge için değil, tüm 
Türkiye'de yukarı çektikle-
rini belirterek, "Aile hekimliği 
sistemimizle devlet hastane-

lerimiz, şehir hastanelerimiz, 
özel hastaneler ve üniversite 
hastanelerimizle çok güçlü bir 
altyapı oluşturduk" dedi.

Erdoğan, 23 yıl boyunca 
attıkları her adımda, hayata 
geçirdikleri her eserde özel 
sektörle iş birliği içinde ülkeye 
kazandırdıkları her yatırım-
da, bunlarla çok sık muhatap 
olduklarını ifade ederek, "Nasıl 
elinde çekiç olan her şeyi çivi 
görürse, bunlar da her konuyu 
getirip bir şekilde özel teşebbüs 
düşmanlığına bağladılar. Oysa 
asıl kamuculuk sermaye düş-
manlığı yapmak değil, gerekti-
ğinde özel sektörle el ele verip 
kamu yararına değer üretmek, 
halkın hayatını daha güvenli, 
daha huzurlu hâle getirmek, te-
mel hizmetleri en uygun şekil-
de en üst kalitede vatandaşına 
sunabilmektir" diye konuştu.

Günde 3 milyon muayene
"İnsanı yaşat ki devlet ya-

şasın" düsturuyla son 23 yıldır 
kimseyi ayırmadan çalıştık-
larını, çabaladıklarını ve 86 
milyona aşkla hizmet ettikleri-
ni vurgulayan Erdoğan, "Büyük 
bir gururla ifade etmek isterim 
ki insanı merkeze alan siyase-
timizin en güzel örneklerinden 

biri sağlıktır" dedi. Cumhur-
başkanı Erdoğan, hizmete hazır 
hastanenin bağlantı yollarını 
yapmaktan bile aciz olanlara 
rağmen bunları başardıkları 
vurgulayarak, "İstanbul'da 
sağlık yatırımlarımızın toplam 
bedeli 170 milyar lirayı buldu. 
Hâlihazırda devam eden 37 pro-
jemiz tamamlandığında inşal-
lah bu rakam 250 milyar liraya 
çıkacak" bilgisini paylaştı.

Sağlıkta kilit noktanın 
personel olduğuna dikkati 
çeken Erdoğan, "İstanbul'da 
toplam hekim sayısını yüzde 
134, ebe hemşire sayısını yüzde 
311 oranında artırdık. Bugün 
Türkiye genelinde 234 bini 
hekim 264 bini hemşire olmak 
üzere toplam 1 milyon 470 bin 
sağlık çalışanımız, İstanbul'da 
ise 52 bine yakın hekimimiz 51 
bini aşkın ebe ve hemşiremiz 
milletimize hizmet veriyor. Bu 
güçlü insan kaynağıyla yıllık 
muayene sayısını Türkiye 
genelinde 1 milyarın üzerine, 
İstanbul'da ise 170 milyonun 
üstüne çıkardık. Türkiye'de 
bir günde 3 milyon muayene 
gerçekleştiriyoruz. Ayrıca İs-
tanbul'da 79 bin vatandaşımıza 
evde sağlık hizmeti ulaştırıyo-
ruz" diye konuştu. (AA)

dalet Bakanı Yıl-
maz Tunç, 11'inci 

Yargı Paketi ve gün-
deme ilişkin açıkla-

malarda bulundu. Tunç, açık-
lamalarında şunları kaydetti:

"İki yılın altındaki suçlar 
bakımından cezaevinde hiç 
kalmama gibi bir eleştiri söz 
konusuydu. Bu hafta itibari ile  
görüşülüp milletvekillerimiz 
tarafından kabul edilen ve 
Resmi Gazete'de yayımlanan 11. 
yargı paketi sisteminin etkin-
liğine yönelik önemli düzen-
lemeler var. Başta toplumsal, 
huzur ve güvenliğin daha da 
sağlanması ve güçlendirilmesi 
ile ilgili önemli maddeler var. 
Örgütlü suçlar, örgüt üyeliği, 
örgüt yöneticiliğinin cezaları bu 
yargı paketi ile artırılmış oldu. 
Daha öncesinde dört yıldan 
sekiz yıla olan örgüt kurma ve 

yönetme cezası beş yıldan on 
yıla çıkarıldı hem alt sınıf hem 
üst sınır yükseltildi. Çocuk-
ların suç örgütleri tarafından 
kullanılmamasını sağlamak 
maksadıyla burada önemli bir 
düzenleme var. Çocukların 
örgüt faaliyetinde kullanılması 

örgütlü suçlar kapsamında 
çocukların suç da kullanılması 
suça itilmesini önlemek için 
özellikle bu suçlar bakımın-
dan artırım sebebi sayıldı. Bu 
da ceza kanunumuza ilk kez 
giren bir husus oldu. Çocuk-
ların korunması ile ilgili suça 

sürüklenen çocuklarda caydı-
rıcılığı artırmaya yönelik ayrı 
bir çalışmada şu anda yapılıyor 
Meclisimizde. Meclis araştırma 
komisyonu kuruldu bu konuda. 
Özellikle 18 yaşın altındaki ço-
cukların suçtan uzak tutulması 
bakımından hem suç mağduru 

çocuklar hem de suça sürükle-
nen çocuklar bakımından mec-
lis araştırma komisyonumuzun 
çizeceği yol haritası çerçevesi 
içerisinde yeni yasal düzenle-
melerde önümüzdeki günlerde 
yapılacak."

Düğünlerde silah atmaya 
7 buçuk yıla kadar ceza 
Bakan Tunç, şöyle devam 

etti: "Düğünlerde, nişan-
larda kutlama günlerinde o 
sevinç günlerimizi mateme 
dönüştüren maalesef tatsız 
olaylara meydan veriliyordu. 
Bu anlamda meskûn mahalde 
atmanın cezası zaten mev-
zuatımız da vardı. Ama bunu 
artırmış olduk. Altı aydan üç 
yıla kadar bir yıldan beş yıla 
çıkarılmış oldu. Yani meskûn 
mahalde silah atan bir kişi ya-
ralamaya ya da ölüme sebebi-

yet vermese bile zaten ondan 
ayrıca ceza alır sadece silah 
attığı için beş yıla kadar ceza 
alabilir ama bu düğünlerde ve 
nişanlarda ve kutlama gün-
lerinde ise burada artırım söz 
konusu olacak. Yarı oranında 
dolayısıyla 7 buçuk yıla kadar 
ceza alacak. Yaralama ya da 
ölüm olmasa bile bu önemlidir 
caydırıcılığı meydana getire-
cek. Trafikte yol kesme ko-
nusu sürekli karşılaştığımız 
ve vatandaşlarımızı sıkıntıya 
sokan bir durumdu. Hoş ha-
diseler değildi ve bu anlamda 
da trafikte yol kesmenin ceza 
kanununda müstakil bir suç 
hâline getirilmesi sağlanmış 
oldu. Eğer trafikte yol kesip 
aracı durdurursa bir yıldan 
üç yıla kadar hapis cezasıyla 
cezalandırılabilmesi sağlan-
mış oldu."
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AHLAK SÜSLÜ 
SÖZLE DEĞİL 

ADALETLE ÖLÇÜLÜR

Hatay Havalimanı 
için 2026 hedefi

C

A

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, ülkeye hizmetin devleti özeli olmadığını 
belirterek, "Türkiye'nin gelişmesine, kalkınmasına, Türkiye Yüzyılı hedeflerine 
bir adım daha yaklaşmasına katkı yapan her türlü çaba takdire şayandır" dedi.

11. Yargı Paketi ile ilgili detayları paylaşan Bakan Tunç, "Ceza adalet sistemi için önemli düzenlemeler var. Hu-
zur ve güvenlik güçlenecek" dedi. Tunç, düğünlerde silah kullananlara 7.5 yıla kadar ceza verileceğini duyurdu.

ULKEYE HiZMETiN 
DEVLETi, ÖZELi OLMAZ 

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yar-

dımcısı İsmail Özdemir, ahlak 
ve adalet vurgusu yaptığı 
açıklamasında çifte standartlı 
yaklaşımlara sert tepki gös-
terdi. Özdemir, süslü sözlerle 
erdemli görünmeye çalışan 
bazı kesimlerin gerçekte ahlak 
ve adaletle bağdaşmayan 
tutumlar sergilediğine dikkat 
çekerek, bu durumun toplum-
da ciddi bir yozlaşmaya yol aç-
tığını ifade etti. Ahlak ve adalet 
kavramlarının yalnızca 
sözle değil, aynı ölçüde 
iradeyle de destek-
lenmesi gerektiğini 
vurgulayan Özdemir, 
tutarsız uygulamaların 
toplumsal yapıyı içten içe 
çürüttüğünü belirtti. 

MHP'li İsmail 
Özdemir açık-
lamasında 
şunları kay-
detti: “Süslü 
cümleler kul-
lanarak en 

erdemli görünenlerin gerçekte 
en rezil hallerle muhatap ol-
duğu hakikati ile karşılaşınca 
ahlak ve adalet kavramlarının 
önemi bir kez daha karşımıza 
geliyor. Bunlar kadar önemli 
olan bir başka husus ise aynı 
değerler ölçüsünde sergilenen 
iradedir. “Ahmet elma çaldı 
hırsız, Mehmet elma çaldı ama 
hırsız değil! Neden? Çünkü 
Mehmet bizim arkadaşımız-
dır” gibi çarpık bir anlayışın 
hitap ettiği cemiyet ve toplum 

içten içe çürümeye, yoz-
laşmaya ve tükenmeye 
sebep olan etkiler do-
ğurur. Menfaat odaklı 
şekillenen yanlışlar 
çoğaldıkça, doğruluk 
ve adalet terazisi şaşıp 

bunun yerine ben-
den-senden 

ayrımı de-
rinleştikçe 
rahmetin 
yitirilmesi 
kaçınıl-
maz olur."

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

Hatay Havalimanı’nda dep-
rem sonrası yürütülen kap-
samlı çalışmaların 2026 yılı 
içerisinde tamamlanmasının 
hedeflendiğini açıkladı.

Hatay’ın 6 Şubat depremle-
rinden en fazla etkilenen ille-
rin başında geldiğini belirten 
Uraloğlu, havalimanının bu-
lunduğu bölgede faylanma ve 
zemin sıvılaşması nedeniyle 
kalıcı yüzey deformasyonları 
ile yaklaşık 1,5 metreye varan 
oturmalar meydana geldiğini, 
pist ve çevresindeki alanların 
da bu durumdan etkilendiğini 
ifade etti.

Depremin ardından ön-
celikle insani yardım ve 
tahliye uçuşları için gerekli 
düzenlemelerin hızla yapıl-

dığını hatırlatan Uraloğlu, 
pistin kısa sürede yeniden 
hizmete alındığını kaydetti. 
Hatay Havalimanı’nı benzer 
afetlerde de görevini sür-
dürebilecek güçlü ve kalıcı 
bir altyapıyla yeniden inşa 
etmek amacıyla kapsamlı bir 
süreç yürüttüklerini vurgu-
layan Uraloğlu, yapım çalış-
malarına 21 Kasım 2023’te 
başlandığını aktardı.

Uraloğlu, şu ana kadar 2 
bin 720 metre uzunluğunda 
ve 45 metre genişliğinde-
ki yardımcı pistin hizmete 
alındığını bildirdi. Toplam 10 
uçak park pozisyonuna sahip 
yeni apron, yeni pist ile apron 
arasındaki bağlantı taksi 
yolu, regülatör binası ve ısı 
merkezinin inşa çalışmala-
rının tamamlandığını belirtti.

Daha önce vatandaşların daha kaliteli 
teşhis ve tedavi için yurt dışına giderken, 

bugün ise dünyanın her yerinden insanların 
Türkiye'ye geldiğini, her yıl milyonlarca misa-
firin hastalığının şifasını Türkiye'de aradığını 
belirten Erdoğan, "2025'in üçüncü çeyrek 
verilerine göre yılın ilk 9 ayında sağlık hizmeti 
almak amacıyla ülkemizi ziyaret eden kişi sayısı 
1,1 milyona ulaştı. Sağlık turizmi gelirimiz ise 
2 milyar 200 milyon dolara yaklaştı. Saç ekimi 
başta olmak üzere estetikle ilgili birçok alanda 
İstanbul âdeta bir marka hâline geldi" dedi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, bunların gelecek 
açısından umut verici rakamlar olduğunu 
söyleyerek, bu yoğun teveccühün doğru yöne-
tilmesinin de önemli olduğuna dikkati çekti.

ŞiFAYI 
TÜRKiYE'DE 
ARIYORLAR

BAKAN TUNÇ: HUZUR VE GÜVENLİK GÜÇLENECEK

İSMAIL ÖZDEMIR

YILMAZ TUNÇ
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GÜÇLÜ TÜRKİYE'Yİ HEP 
BİRLİKTE İNŞA EDECEĞİZ

Hava araçlarının "kalp ve damar sistemi" olarak nitelendirilen hidrolik sistemler yerli-
leştiriliyor. KAAN, HÜRJET, HÜRKUŞ, yerli uçak motoru gibi projelere yönelik yerlileş-
tirme çalışmalarında ortaya çıkan ürün ve kabiliyetlerle ihracat yapar noktaya gelindi.

YERLi 'KALP VE 
DAMAR SiSTEMi'

Bu ürünleri milli platformlar 
için geliştirirken, ortaya çıkacak 

ürünün geliştirme ve kalifikasyon 
süreçlerinin, müşteri gereksi-
nimlerinin yanı sıra uluslararası 
standartlara da tamamıyla uygun 
olmasına özen gösterdiklerini 
belirten Akgüneş, bunu yaparken 
sadece yurt içini değil, uluslararası 
pazar rekabetini de hedefledikle-
rini vurguladı. Akgüneş, bu sayede 
KAAN, HÜRJET, HÜRKUŞ, yerli uçak 
motoru gibi projelerde yerlileş-
tirme kapsamında çalışmalar yü-
rütürken, birçok ülkeye de ihracat 
yapar hâle geldiklerini bildirdi.

Tüm bu süreçleri yerine getire-
bilmek adına yakın zamanda IDAK 
Hidrolik Mükemmeliyet Merkezi'ni 
hayata geçireceklerini ifade 
eden Akgüneş, bu sayede Ar-Ge 
merkezlerinde tasarımı yapılan 
ürünlerin üretim, montaj ve test 
faaliyetlerini aynı çatı altında 
gerçekleştireceklerini söyledi.

Yolun sonu 
ihracata çıktı

ürkiye'nin milli 
hava araçların-

da âdeta "kalp ve 
damar sistemi" 

olarak görev yapacak hidro-
lik sistemler yerlileştiriliyor. 
Hidrolik sistemler, dev yolcu 
uçakları veya süpersonik 
jetler başta olmak üzere hava 
araçlarının kontrollerinin 
sağlanması için kritik önemde 
bulunuyor.

Bu sayede, pilotun kokpitteki 
küçük bir düğmeye dokunarak 
veya lövyeyi hafifçe hareket 
ettirerek, yüksek ağırlıktaki 
parçaları (kanatçıklar, teker-
lekler) hassasiyetle yönlendir-
mesi mümkün oluyor.

Bunun için de hava araçla-
rında hidrolik pompa, hidrolik 
rezervuar, hidrolik eyleyiciler, 
hidrolik manifolt gibi bir dizi 
ekipman kullanılıyor. Bu ürün 
ve sistemler, hava araçlarında 
"kalp ve damar sistemi" ola-
rak da nitelendiriliyor. Hidrolik 
pompalar, kalbin kanı basınçla 
vücuda dağıtması gibi hidrolik 
sıvıyı sisteme basıyor. Hidrolik 
boru hatları, damarların kanı 
organlara taşıması gibi uçağın 
her yerine hidrolik sıvıyı taşı-
yor. Eyleyiciler, kaslar gibi ha-
reket üretiyor, bu sayede iniş 
takımları açılıyor, kanatçık ve 
dümenler hareket ediyor.

Şansa yer yok
Türkiye, son yıllarda sa-

vunma ile havacılıkta yer-
lileştirme ve millileştirme 
politikalarını merkeze alarak, 
dışa bağımlılığı azaltmayı ve 
küresel tedarik zincirlerinde 
üst basamaklara çıkmayı he-

defleyen bir dönüşüm yöneti-
yor. Bu dönüşüm kapsamında, 
platform geliştirme, alt sistem 
üretimi, motor teknolojileri 
ve bakım onarım alanlarında 
somut kazanımlar elde edildi.

Bu çabaların bir parçası ola-
rak IDAK Havacılık da hidrolik 
pompalar, rezervuarlar, filtre 
manifoldları, çeşitli valfler, 
akümülatörler, hidrolik ve me-
kanik hareketlendirme sis-
temleri (eyleyiciler) gibi birçok 
ekipman ile bu ekipmanlardan 
oluşan alt sistemleri ve sis-
temleri, uçak ve helikopter, 
uçak motoru üreticilerinin 
ihtiyaçları doğrultusunda, 
uluslararası havacılık stan-
dartları gereksinimlerine 
uygun olarak geliştiriyor.

IDAK Havacılık Genel Mü-
dürü ve Dış Ekonomik İlişkiler 
Kurulu Türkiye-İspanya İş 
Konseyi Üyesi Ali Emre Akgü-
neş, yaptığı açıklamada, Tür-
kiye'nin ortaya koyduğu "yerli 
ve milli havacılık hamlesini" 
ve hedeflerini, kendi imkân 
ve kabiliyetleri çerçevesin-
de desteklediklerini söyledi. 
Akgüneş, şöyle devam etti: 
"Türkiye, kompozit üretimi, 
hassas işleme (CNC), titan-
yum ve alüminyum alaşımlı 
parça imalatında önemli bir 
kabiliyet ve kapasite oluştur-
muştur. Bu ekosistemin geliş-
mesi bizlere destek sağlarken, 
ülkemize yabancı sermayeyi 
çekmek için önemli bir kriter 
olmaktadır." (AA)

Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, Ticaret 

Bakanı Ömer Bolat ile Ticaret 
Bakanlığında düzenlenen "Tür-
kiye Ahilik Buluşması ve Ahi 
Esnaf Beratı Takdim Töreni"ne 
katıldı. Burada konuşan Yılmaz, 
Ahiliğin emeği ahlakla, tica-
reti vicdanla, kazancı adaletle 
buluşturan köklü bir medeniyet 
anlayışı olarak bu topraklar-
da yüzyıllardır ekonomik ve 
toplumsal hayata istikamet 
kazandırdığını söyledi. 

Bugün takdim edilen "Ahi 
Esnaf Beratları"nın ise bu anlayı-
şı meslek hayatında temsil eden, 
dürüstlüğü ve güveni kuşak-
tan kuşağa taşıyan esnaf ve 
sanatkârların hakkaniyetli bir 
takdirle onurlandırılması açısın-
dan büyük önem taşıdığını dile 
getiren Yılmaz, "Ahilik teşkilatı-
nın düşünsel ve ahlaki temelleri, 
fütüvvet geleneğine dayan-
maktadır. Fütüvvetten süzülen 
fedakârlık, yiğitlik ve cömertlik 

anlayışı, Anadolu’nun toplumsal 
dokusuyla bütünleşerek esnaf 
ve sanatkâr hayatına yön ver-
miştir" ifadelerini kullandı. 

Esnaf, devletin yanında
Yılmaz, "Gelecek nesillere çok 

daha güçlü, çok daha istikrarlı, 
çok daha müreffeh bir Türki-
ye’yi miras olarak hep birlikte 
bırakacağız. Hem ekonomik 
başarılarımızla hem de terörsüz 
Türkiye süreci gibi iç huzuru-
muzu, iç cephemizi güçlendiren 

yeni çalışmalarımızla çok daha 
büyük ve güçlü bir Türkiye'yi 
Türkiye Yüzyılı'nda hep birlikte 
inşa edeceğiz" dedi.

"Amacımız enflasyonla eriyip 
giden bir kazanç sağlamak 
değil, enflasyonun düştüğü bir 
ortamda kalıcı bir satın alma 
gücü ve sosyal refah sağlamak. 
Bu yönde de hareket ediyoruz" 
diyen Yılmaz, "Esnafımız her 
daim devletinin yanında dur-
muş, zor zamanlarda fedakâr-
lıktan kaçınmamış, milli birlik 

ve beraberliğin korunmasında 
önemli bir rol üstlenmiştir. 
Kurtuluş Savaşı'mızdan doğal 
afetlere, ekonomik dalgalan-
malardan toplumsal dayanışma 
gerektiren her bir süreçte esna-
fımız, devletine ve milletine olan 
bağlılığını fiilen ortaya koymuş-
tur" şeklinde konuştu. 

Yılmaz, şöyle konuştu: "Gele-
cek yılın sonunda enflasyon he-
defimiz yüzde 20'nin altı. 2027'de 
ise tekrar tek haneli rakamlara 
ulaşmak. Buna göre yol harita-
mızı oluşturmuş durumdayız. 
Bu sene belki talihsiz bir dönem 
yaşadık tarımda. Ama bütün 
bunlara rağmen bu yıl ekono-
mimiz en az yüzde 3,3 büyüme 
kaydedecek. İlk 9 ayda yüzde 
3,7'lik bir büyümemiz oldu. İstih-
damımız artmaya devam ediyor. 
Satın alma gücü denen hesaba 
göre ise dünyanın 11. büyük eko-
nomisi olacağız. Türkiye güçlü 
bir şekilde yoluna devam ediyor, 
kim ne derse desin."  (AA)

HAVA ARACLARIMIZA 

ALI EMRE AKGÜNEŞ

CEVDET YILMAZ

Programı kapsamında 
Sakarya Valiliğini ziyaret 

eden Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Vali Rahmi 
Doğan ve yetkililerden kentteki 
çalışmalarla ilgili bilgi aldı. Ka-
cır, daha sonra kendi kullandığı 
Togg'un T10F modeliyle "Sakarya 
Uygulamalı Bilimler Üniversitesi 
Hendek Meslek Yüksekokulu 
Yeni Hizmet Binası Açılış Töre-
ni"nin gerçekleştirileceği alana 
geldi. Törende konuşan Kacır, 
geleceği emanet edecekleri genç-
lere geçmişin fotoğrafını sunma-
nın, bugünün Türkiye'sinin inşa 
sürecini doğru şekilde anlatma-
nın, onları yarınlara daha güçlü 
hazırlayacağını söyledi.

Kacır, "Daha güçlü, daha 
büyük, daha müreffeh bir Türkiye 
tasavvuruyla insan kaynağımızı 
besleyecek adımları kararlılıkla 
atmaya devam edeceğiz. OSB'ler 
içinde ve çevresinde mesleki eği-
timin sanayi ile entegrasyonunu 
daha da güçlendirecek, nitelikli 
iş gücü yetiştirecek sanayi ve 
teknoloji kolejleri kuracağız" dedi. 
Türkiye'ye yıllar yılı hem vakit 
kaybettiren hem de milletin öz 
güvenini bastıran "biz yapama-
yız" anlayışının 23 yıl öncesine 
kadar sürdüğünü, bu prangalar-
dan 23 yıl önce Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın lider-
liğinde kurtulduklarını anlatan 
Kacır, öz güvenini tekrar kazanan, 
küllerinden yeniden doğan mille-

tin hayallerini birer birer gerçeğe 
dönüştürdüklerini kaydetti.

Kacır, güçlü, rekabetçi ve 
sürdürülebilir sanayi altyapısıyla, 
Ar-Ge ve inovasyon yatırımla-
rıyla, nitelikli insan kaynağıyla 
ülkeyi bölgesinde ve dünyada 
söz sahibi konuma taşıdıklarını 
vurgulayarak, üretimde ve tek-
noloji geliştirmede attıkları uzun 
vadeli adımların nihayetinde 
imalat sanayii katma değerini 41 
milyar dolardan 241 milyar dolara 
yükselttiklerini belirtti.

Askeri insansız hava aracı 
üretiminde dünya lideri olduk-
larını, ticari araç, güneş paneli, 
beyaz eşya gibi pek çok üründe 
Avrupa'nın önde gelen üreticisi 
konumunda olan Türk sanayisi 
inşa ettiklerini dile getiren Kacır, 
yıllık ürün ihracatının, imalat 
sanayisinin öncülüğünde 36 
milyar dolardan 270 milyar dolara 
çıktığını anlattı. (AA)

'İnsan kaynağımızı 
besleyecek adımları 
kararlılıkla atacağız'
Bakan Kacır, "Daha güçlü, daha büyük, daha müreffeh 
bir Türkiye tasavvuruyla insan kaynağımızı besleye-
cek adımları kararlılıkla atmaya devam edeceğiz" dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Gök-

taş, Bakanlık olarak Türkiye Halk 
Bankası iş birliğinde, Antalya'nın 
Belek Turizm Merkezi'ndeki bir 
otelde düzenledikleri "Yükselen 
Kadınlar: Kendi İşim, Benim İzim" 
eğitim programında, kadın eme-
ğini, cesaretini ve geleceğe olan 
inancını büyütmek için bir arada 
olduklarını söyledi.

Göktaş, program kapsamında 
düzenleyecekleri eğitimlerle 
kadınların hem yetkinliğini ar-
tıracak hem iş birliği ağını geniş-
letecek hem de ihtiyaç duyulan 
kaynaklara ulaşmayı kolaylaştı-
racaklarına dikkati çekti. Göktaş, 
9 ilde bine yakın kadına ulaşarak 
girişimcilik ekosistemini yerinde 
güçlendirdiklerini ifade etti.

Bir ülkenin büyümesinin, fik-
rin ürüne, emeğin gelire, üretimin 
pazara dönüşmesiyle mümkün 
olduğuna işaret eden Göktaş, 
"Kadın girişimciler, bu dönüşü-
mün olmazsa olmaz aktörleridir. 
Çünkü her yeni kadın işletmesi, 
piyasaya yeni bir üretim kapa-
sitesi, istihdam alanı ve tedarik 
ilişkisi ekler. Kadınların girişimde 
güçlenmesi, ekonominin daha 
dayanıklı büyümesi demektir. 

Dünyaya baktığımızda, kadın 
girişimciliğinin yükselişte oldu-
ğunu görüyoruz" diye konuştu.

Bu rakamların önemli oldu-
ğunu vurgulayan Göktaş, "Tür-
kiye'de kadınlar, girişimciliğe yön 
veriyor. Şimdi hedef, daha fazla 
işletmeyi büyüten, işverenliğe 
taşıyan ve pazara daha güçlü 
bağlayan adımları hızlandırmak. 
İşte bu anlayışla Bakanlık olarak, 
kadınların hayatın her alanında 
yanlarında olmak için çalışmala-
rımızı sürdürüyoruz" dedi. 2025 
Aile Yılı'nda kadınların potansi-
yelini daha da etkin kılan çalış-
malara imza attıklarını kaydeden 
Göktaş, şöyle konuştu:

"Kadının işini kurması, eko-
nominin doğal akışıdır. Kadın 
girişimci, kalkınmayı hızlandırır, 
Türkiye’nin gücünü artırır. Kadın 
girişimci, ülkemizin yarınlarını 
inşa eder. Bakanlık olarak, bizim 
görevimiz bellidir. Engeli azalt-
mak, yolu kısaltmak, hak ve fırsat 
eşitliğini somut araçlarla büyüt-
mek. Girişimcilik 'kusursuz plan' 
işi değildir, 'hızlı öğrenme' işidir. 
Hiçbir kadın, yalnız yürümek 
zorunda değil, birlikte öğrenerek, 
birlikte üreterek, birlikte cesaret-
lenerek yol alacağız." (AA)

Türkiye'de kadınlar
girişimciliğe yön veriyor

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "Gelecek nesillere çok daha güçlü, çok daha istik-
rarlı, çok daha müreffeh bir Türkiye’yi miras olarak hep birlikte bırakacağız. Çok daha 
büyük ve güçlü bir Türkiye'yi, Türkiye Yüzyılı'nda hep birlikte inşa edeceğiz" dedi.

Terör örgütlerine finansman sağla-
dıkları yönünde makul sebeplerin 

ortadan kalkması sebebiyle 4 kişinin 
mal varlığının dondurulması kararı 
kaldırılırken, 7 gerçek 
kişi ile 3 tüzel kişinin 
mal varlıkları dondu-
ruldu. Hazine ve Maliye 
Bakanlığı tarafından 
hazırlanan "Malvar-
lığının Dondurulması 
Kararının Kaldırılması Kararı", Resmi 
Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Buna göre, Terörizmin Finansmanının 
Önlenmesi Hakkında Kanun kapsamın-

da, fon sağlanması veya toplanması 
yasak fiiller ile terörizmin finansmanı 
suçlarını gerçekleştirdikleri hususunda 
makul sebeplerin ortadan kalkmasına 

istinaden 4 kişinin mal 
varlığının dondurulması 
kararı iptal edildi. Bu 
kapsamda, Sinan Öksüz, 
Sait Ali Gürsoy, Mehmet 
Ali Yiğit ve Zouhair 
Sahloul'un mal var-

lıklarının dondurulması kararı kaldırıldı. 
Öte yandan, "Malvarlığının Dondurulması 
Kararı" da Resmi Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi. (AA)

Terörle mücadele kapsamında bazı 
kişilerin mal varlıkları donduruldu
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İSRAIL’DE YAYIN YAPAN ‘BHOL’ HABER SITESINDE YAYINLANAN ANALIZDE, 
NETANYAHU HÜKÜMETI AĞIR BIR DILLE ELEŞTIRILIRKEN, TEL AVIV YÖNETIMININ 
TÜRKIYE KARŞISINDA HER GEÇEN GÜN ÇÖKÜŞE SÜRÜKLENDIĞI VURGULANDI.

Şam yönetiminden SDG’ye rest
Suriye Dışişleri Bakanlığı, SDG 
adını kullanan terör örgütü PKK/

YPG’nin yaptığı açıklamaların uygulama-
ya yansımadığını kaydederek, yürütülen 
görüşmelerin bugüne kadar somut bir 
sonuç üretmediğini bildirdi ve görüşmelerin 
askıya alındığını açıkladı. Kaynak, Suri-
ye’nin kuzeydoğusunda devlet çerçevesinin 
dışında kalan ve ayrı şekilde yönetilen idari, 
güvenlik ve askerî kurumların varlığının, 
birlik söylemiyle bağdaşmadığını ifade 
ederek bu durumun, ayrışmayı çözmek 
yerine daha da derinleştirdiğini kaydetti. 
PKK/YPG’nin, Şam yönetimiyle diyaloğun 
sürdüğüne dair açıklamalarına rağmen 
bu görüşmelerin sahada somut sonuçlar 
üretmediğine dikkati çeken kaynak, söz ko-

nusu söylemlerin daha çok medya amaçlı 
kullanıldığını ve siyasi baskıları azaltmaya 
yönelik olduğunu savundu. Kaynak, gün-
deme getirilen ademi merkeziyet modelinin 
idari çerçevenin ötesine geçerek siyasi ve 
güvenlik boyutlarıyla devletin birliğini teh-
dit ettiği ve fiili yapıları kalıcı hâle getirdi-
ğini kaydetti. Yetkili kaynak, PKK/YPG’nin 
“Petrol tüm Suriyelilere aittir” yönündeki 
açıklamalarının, petrolün devlet kurumları 
aracılığıyla yönetilmemesi ve gelirlerinin 
genel bütçeye aktarılmaması nedeniyle 
inandırıcılığını yitirdiğini ifade etti. Dışişleri 
Bakanlığı kaynağı, sınır kapıları ve sınırlar 
üzerindeki tek taraflı kontrolün bir pazarlık 
unsuru olarak kullanılmasının da ulusal 
egemenlik ilkeleriyle çeliştiğini vurguladı.

ALMANYA 
GAZZE’YE ASKER 
GÖNDERMIYOR

Almanya Dışişleri Bakanı 
Johann Wadephul, ülkesinin, 
ABD Başkanı Trump’ın barış 

planı kapsamında Gazze’ye 
konuşlandırılması öngörülen 

Uluslararası İstikrar Gücü 
misyonuna katılmayacağını 
açıkladı. Wadephul, “İstikrar 

güçlerine öngörülebilir bir gele-
cekte katılmayacağız. Şu anda 
hiçbirimiz uluslararası istikrar 

misyonuna katılmayı beklemi-
yoruz” dedi. Bu tür bir gücün 

gerekli durumunda somut 
olarak güvenliği sağlaması ge-
rektiğini ifade eden Wadephul, 

“Alman askerlerinin tam da bu 
bölgede bunu yapacağını pek 
çok kişi hayal edemiyor” diye 
konuştu. Gazze barış planının 
birinci aşamasının hayata ge-
çirilmesinin ardından planının 

ikinci aşamasının bir an önce 
başlatılmasını istediklerini dile 

getiren Wadephul, Gazze’ye 
yapılan insani yardımların 

yeterli olmadığını, bunun 
artması gerektiğini vurguladı. 
Wadephul, İsrail hükümetinin, 
işgal altındaki Batı Şeria’da 19 

yeni yasa dışı yerleşim planını 
onaylamasını da eleştirdi.
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Suriye’nin Humus şehrindeki bir camide meydana gelen patlamada 5 kişinin 
hayatını kaybettiği, 9 kişinin ise yaralandığı belirtildi. Suriye’nin orta 

kesiminde yer alan Humus ilindeki Ali Talip Camii’nde cuma namazı sırasında 
meydana gelen patlamada ilk belirlemelere göre 5 kişi hayatını kaybetti, 21 kişi 

yaralandı. Suriye resmi ajansı SANA, Humus’taki Ali Talip Camii’nde patlama 
meydana geldiğini duyurdu. Yerel kaynaklardan alınan bilgiye göre patlamada 

ilk belirlemelere göre 5 kişi yaşamını yitirdi, 21 kişi yaralandı. Patlamayla ilgili 
soruşturma başlatılırken, terör saldırısı ihtimali üzerinde duruluyor.

SURIYE’DE CANLI BOMBA  SURIYE’DE CANLI BOMBA  
SALDIRISI: 5 ÖLÜ, 21 YARALISALDIRISI: 5 ÖLÜ, 21 YARALI

ATINA’YA IHANET EDIYORSUN!
Yunan gazeteci 

John Kountouirs, 
Yunanistan ve 

GKRY’nin İsrail 
ile iş birliğinin 

‘Büyük İsrail’ 
projesine hizmet 
ettiğini savundu. 

Kountouirs, 
Netanyahu’ya 

‘diktatör’ diyerek 
Atina yönetimini 

ihanet ile suçladı.

unan Gazeteci John 
Kountouris, Batı Ku-

düs’te İsrail, Yunanistan 
ve Güney Kıbrıs Rum Yö-

netimi (GKRY) arasında düzenlenen 
üçlü zirveyle ilgili, “Ne yazık ki hem 
Yunanistan hem de GKRY, ‘Büyük 
İsrail’ projesi doğrultusunda diktatör 
Netanyahu ve onun çıkarlarına 
hizmet etmektedir” dedi. Yunanistan 
Başbakanı Kiryakos Miçotakis’in İs-
rail’e düzenlediği ziyaretin “yanlış ve 
yanıltıcı varsayımlara” dayandığını 
söyleyen Kountouris, “Enerji iş birliği 
ve benzeri gerekçeler öne sürülse 
de bu ziyaretin gerçekte İsrail’in 
Orta Doğu ve Avrupa’daki kendi 
emperyalist gündemiyle ilgili olduğu 
açıktır” ifadesini kullandı. Filistin’e 
karşı yıkım politikaları izleyen 
ve soykırım suçları işleyen İsrail’i 
kınamak ve ona yaptırım uygulamak 
yerine Yunanistan, GKRY ile İsrail 

arasında yapılan bu tür anlaşmalarla 
soykırımcı devletin ödüllendirildi-
ğini belirten Kountouris, “Ne yazık 
ki hem Yunanistan hem de GKRY, 
‘Büyük İsrail’ projesi doğrultusunda 
Netanyahu ve onun çıkarlarına hiz-
met etmektedir. Çünkü meselenin 
özü tam olarak budur” diye konuştu.

ABD sizi yönlendiriyor
İsrail’in, Filistin topraklarında He-

lenistik kültürel unsurları sistematik 

biçimde yok ettiğine ve Yunan Orto-
doks Hristiyanları öldürdüğüne işaret 
eden Kountouris, Başbakan Miçota-
kis’in bu konuda da tek kelime etme-
diğine dikkati çekti. Kountouris, “Bu, 
Yunan halkına karşı açık bir ihanettir. 
ABD, Yunanistan ve Kıbrıs’ı (GKRY), 
İsrail’in çıkarlarına hizmet edecek 
şekilde yönlendiriyor” değerlendir-
mesinde bulundu. Bu durumun aynı 
zamanda ABD’nin söz konusu bölgede 
doğal gaz boru hatlarını kontrol etme 
ve hem Rusya’yı hem de Türkiye’yi 
bu alandan dışlayarak doğal gazda 
önemli aktörler olmalarını engelleme 
hedefleriyle de bağlantılı olduğunu 
dile getiren Kountouris, Yunanistan’ın 
yıllar önce Balkanlar’a doğal gaz 
sağlamak üzere Rusya ile çalıştığını 
ancak CIA’nın, dönemin Yunanistan 
Başbakanı Kostas Karamanlis’i “orta-
dan kaldırmaya yönelik girişimlerle” 
bu süreci durdurduğunu savundu.
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MIÇOTAKIS’E, ‘DIKTATÖR NETANYAHU’NUN ASKERI OLDUNUZ’ SUÇLAMASI

JOHN KOUNTOURIS
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BOMBALANAN EVIN 
ENKAZINDAN 25 GAZZELININ 

CENAZESI ÇIKARILDI

Gazze Şeridi’nde İsrail 
ordusunun düzenlediği 

saldırılarda yıkılan evin 
enkazından, araların-

da bir gazetecinin de 
bulunduğu 25 Filistinlinin 

cenazesi çıkarıldı. Gaz-
ze’deki Sivil Savunma 

Müdürlüğünden yapılan 
yazılı açıklamada, sivil 

savunma ekiplerinin adli 
tıp ekipleriyle işbirliği 

içinde Han Yunus’un Es-
Satr el-Garbi bölgesin-

de, Filistinli “El-Astal” 
ailesine ait evin enka-

zında çalışma yürüttüğü 
belirtildi. Enkazdan, 

aralarında gazeteci Hiba 
el-Abadile ile annesinin 
de bulunduğu 25 kişinin 

cenazesinin çıkarıl-
dığı kaydedildi. Gazze 

Şeridi’nde enkaz altında 
hâlen binlerce cenazenin 

olduğu belirtiliyor.

İktidara yakın Hayom Gazetesi, Netanyahu yönetiminin 
iddialarının aksine Türk askerinin Gazze’ye girebileceğini yazdı. 

Gazete, “Tüm ülkeler Gazze gücünde yer almayı reddediyor. Türkiye 
ise istikrar gücünde yer almak için ABD’ye baskı yapıyor. Mühendislik 
ve mayın temizleme uzmanı Türk askeri birlikte yer alabilir” dedi. 
Türk paranoyasıyla hareket edip Türkiye’yi düşman ilan eden terörist 
İsrail yönetimi ve siyonist basın, şimdi de Türk askerinin tüm engel-
lemelere rağmen Gazze’ye girebileceğini yazdı. Hayom’un manşet 
haberine göre “Resmi inkârlara rağmen, istikrar düzenlemelerinin 
bir parçası olarak Türk askeri Gazze Şeridi’ne girmesine nihayetinde 
izin verilebilir” dedi. Amerikan barış planına göre, toplantıda 
anlaşmanın ikinci aşamasına ilişkin müzakerelerin detayları ele 
alınacak. Bu görüşmelerin merkezinde Hamas’ın silahsızlandırılması 
ve Gazze’de alternatif yönetim organlarının kurulması yer alıyor. 
Diplomatik kaynaklara göre, ikinci aşamanın uygulanmasındaki en 
büyük zorluklardan biri, ülkelerin asker konuşlandırmayı reddetmesi 
nedeniyle çok uluslu bir gücün oluşturulamaması. Bununla birlikte, 
mühendislik ve mayın temizleme konusunda uzmanlaşmış Türk 
askeri personelinin bu görevlere odaklanan birliklerde yer almasına 
izin verilmesinin mümkün olabileceği de ifade ediliyor.

ABD’de önümüzdeki günlerde  Başkan Trump ile 
İsrail Başbakanı Netanyahu arasında gerçekleşecek 

görüşmeye sayılı günler kala Tel Aviv basınından çarpıcı 
bir iddia geldi. Bilindiği üzere Netanyahu’nun Trump ile 
görüşmesindeki önemli gündem maddelerinden birinin 
Gazze’deki uluslararası barış gücü kapsamında Türk askeri-
nin konuşlandırılması planı olması bekleniyordu. Ancak, Ne-
tanyahu’ya yakın kaynaklar İsrail Başbakanı’nın Türkiye’nin 
Gazze’de olmasına kesin bir şekilde karşı çıktığını aktarmış 
ve Trump’ı bu konuda yanına çekmeye çalışacağını iddia 
etmişti. İsrail medyasında Netanyahu’nun ABD temaslarına 
“çok sayıda baş ağrısıyla” gittiği yorumları yapılırken çarpıcı 
bir iddia ortaya atıldı. Tel Aviv basınından Bhol, “Netanyahu 
ikilemde: İsrail, Türkiye karşısında çöküşüne eşiğinde mi?” 
başlıklı haberinde “Bazı ülkeler Gazze’ye asker göndermeye 

yanaşmıyor. Bu nedenle Türkiye’nin kontrollü bir şekilde 
asker gönderimi Tel Aviv hükümeti tarafından yeniden 
değerlendirilmeye alınabilir” denildi. Haberde İsrail’in son 
dönemde birçok kez Türk askerlerinin Gazze’deki gücün bir 
parçası olmasına kesinlikle izin verilmeyeceğini dile getirdiği 
hatırlatılırken  İsrail devlet televizyonu KAN’da yayımlanan 
bir değerlendirmeye göre söz konusu kararın yeniden 
gözden geçirileceği öne sürüldü.

TÜRK ASKERI MUTLAKA GIRECEK

TERÖR DEVLETI İSRAIL’DEN  
‘KIRMIZI ÇIZGIDEN’ GERI ADIM:

‘KIRMIZI 
ÇIZGI’ 

KIRILIYOR 

ÇÖKÜŞÜN 
EŞİĞİNDEYİZ!

Trump ile Cumhurbaşkanı Erdoğan arasındaki diyaloğun oldukça iyi olmasına dikkat çekilen ha-
berde “Netanyahu’nun Trump’ı ikna etmesi zor olacak. Çünkü Trump birçok kez Erdoğan’ı sevdiği-

ni ve görüşlerine değer verdiğini ifade etmişti” ifadesinde bulunuldu. Tel Aviv’deki üst düzey yetkililer 
ve İsrailli güvenlik uzmanları, Gazze’nin yeniden imarında Türkiye’nin oynadığı aktif rolden rahatsızlık 
duyduklarını açıkça dile getirirken, bunun Tel Aviv için “kırmızı çizgi” olduğunu söylemişlerdi.
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T.C. BURHANİYE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/287 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/287 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Gömeç İlçe, YAYA Mahalle/Köy, Çiftlik civarı Mevkii, 811 
Ada, 12 Parsel, ZEMİN+1 KAT, 1 NOLU B.B. DUBLEKS MESKEN Nolu Bağımsız 
BölümBilirkişi Raporunda ‘’ Değerleme konusu taşınmaz adres bilgilerine göre; Yaya 
Mahallesi, 12056, No:18 nolu posta adresinde yer alan taşınmazdır. Keşif tarihi 
itibariyle yerinde yapılan incelemede değerleme konusu taşınmaz yer aldığı parsel 
içerisinde ikiz nizam villa tarzında inşa edilmiş zemin+1 normal kat+teras kat üzerine 
inşa edilmiş betonarme yapı tarzında inşa edilmiş yapıdır. Parsel üzerinde yer 
yapılar tamamlanmış durumdadır. Parsel sınırları çevre duvarı ile çevrili durumdadır. 
Değerleme konusu taşınmazın yer aldığı ana yapıya giriş güneybatı cepheden 
zemin kat seviyesinden sağlanmaktadır. Parsel içerisinde çevre düzenlenmesi 
tamamlanmış durumdadır. Ana taşınmaz 24/03/2023 tarihli ruhsatı bulunmakta 
olup keşif tarihi itibari ile ana taşınmaz 1 yıllık yapıdır.Değerleme konusu 1 nolu 
bağımsız bölüm yol cephesine göre önce cephede yer almaktadır. Taşınmazın 
mimari projesine göre; zemin katta; Salon, mutfak, WC, hol ve zemin terası, 1.katta; 
3 oda, banyo, antre&hol ve balkon, teras katında ise; hol ve teras hacimlerinden 
bölümünden oluşmaktadır. Taşınmazın iç özellikleri genel itibari ile bakımlı ve 
kullanışlı durumdadır. Mahallerinde salon bölümünün; taban granit, duvarlar alçı 
düzleme saten boya, tavan alçı düzleme kartonpiyer, pencereler PVC pencere, Oda 
bölümlerinin; taban laminant parke, duvarlar alçı düzleme saten boya, tavan alçı 
düzleme kartonpiyer, kapılar Amerikan ahşap, pencereler PVC pencere Mutfak; 
taban granit, duvarlar ½ fayans, tavan alçı düzleme kartonpiyer, Banyo&WC; ıslak 
hacimlerin; taban seramik, duvarları tavana kadar fayans, kapılar ahşap, pencereler 
PVC pen, Antre; taban granit, duvarlar alçı düzleme saten boya, tavan alçı düzleme 
kartonpiyerdir. Balkonlar tabanı seramik, duvarlar ve tavan plastik boya, kapı ve 
pencereler ise PVC doğramadır. Taşınmazın dış giriş kapıları ise Çelik kapıdır. 
Taşınmazın dış giriş kapısı Çelik kapıdır. Taşınmaz mimari projesine göre; zemin 
katı teras alanı hariç 55m², 1.katı: 65m², teras katı teras alanı hariç 11m² olup 
toplam brüt 131m², net 118m² kullanım alanına sahip durumdadır. Taşınmazın zemin 
katında; 19m² teras katında ise 54m² olmak üzere toplam 73m² açık alan teras alanı 
bulunmaktadır. Keşif tarihinde taşınmazın %100 tamamlanmış seviyesinde olduğu 
gözlemlenmiştir.’’ şeklinde belirtilmiştir.Bilirkişi raporu ve ek raporu satış şartname ile 
satış ilanı ekine eklenmiştir.
Yüzölçümü : 118 m2 ( Bilirkişi raporunda bildirilmiştir)
Arsa Payı : 1/2
İmar Durumu :İlgili Belediye Başkanlığı’nca ‘’Gömeç İlçesi Yaya Mah. 811 ada 
12parselnumaralı taşınmazın imar durumunun ; 2 kat konut, ay rık nizam olduğu, taks: 
0,20 kaks: 0,40 inşaat yoğunlğubulunduğu yollardan 5 metre komşu parsellerden 3 
metre çekme zorunluğu hususlarında’’’’şeklinde bildirilmiştir.
Kıymeti : 7.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir. Dosya arasında mevcuttur. 19/06/2023 
tarih 4411 yevmiye no ‘’ yönetim planı : 16/06/2023 ‘’ beyan şehri, 09/08/2023 tarih 
5580 yevmiye nolu ‘’ .. KM’ne çevrilmiştir’’beyan şerhi ile birlikte ihale edilecektir.
Artırma Bilgileri

 
19/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370066

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 13:38

T.C. TOKAT 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
KAMULAŞTIRMA İLANI

Mahkememizin 2025/861 esas sayılı dava dosyasında; dava konusu taşınmazın 
Tokat İli, Merkez İlçesi, Ulucami Mahallesi 225 ada 44 parsel sayılı taşınmaz olduğu, 
Maliklerinin Sadi İnci, Sabri İnci, Ayten Sert ve Nesrin Nurten İnci olduğu,
Mahkememizin 2025/863 esas sayılı dava dosyasında; dava konusu taşınmazın 
Tokat ili, Merkez ilçesi, Ulucami Mahallesi 324 ada, 7 Parsel sayılı taşınmaz olduğu, 
Maliklerinin Rüstem Kaya, Adem Kaya, Yasemin Sayıbaş Akyüz, İlknur Lider, Pakize 
Sayıbaş, Asuman Özbay, Yurdagül Sayıbaş olduğu,
-Kamulaştırmayı yapan idarenin Tokat Belediye Başkanlığı olduğu,
-Maliklerin/kayyumun tebliğden veya ilandan itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma 
işlemine karşı idari yargıda iptal ve maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası 
açabilecekleri,
-Açılacak davalarda husumetin davacı Tokat Belediye Başkanlığına yöneltilmesi 
gerektiği,
-30 günlük süre içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal 
davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını 
belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan 
idare adına tescil edileceği,
-Dava sonunda mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına 
Tokat Vakıflar Bankası Şubesine yatırılacağı,
-Davalılar/kayyumun tebliğden itibaren 10 gün içerisinde davaya ve taşınmaz malın 
değerine ilişkin tüm savunma ve delillerini mahkemeye yazılı olarak bildirmesi 
gerektiği hususları, 2942 sayılı yasanın 4650 sayılı yasa ile Değişik Kamulaştırma 
Kanunu 10. maddesi, 7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28-29-30-31. Maddeleri 
uyarınca ilan olunur. 18/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370052

T.C. BAKIRKÖY 20. AĞIR CEZA MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO: 2024/120
KARAR NO: 2025/312
Yukarıda esas ve karar numarası yazılı Müştekileri İSSA DAMEDİ ve JEHAD 
SHARAB olan dosyamızda sanıklar ZEHRA BAYSAL ve GÜRCÜ PAMUK 
haklarında yapılan yargılama neticesinde mahkememizin 01.10.2025 tarihli ilamı ile 
Yağma suçundan Beraat kararı verilmiş ve verilen karara vekalet ücretine yönelik 
sanık müdafilerince ayrı ayrı istinaf talebinde bulunulmuş olup Feras ve Nawal 
oğlu, 31.03.1986 Arabistan doğumlu müşteki İSSA DAMEDİ ile Rızık ve Amal oğlu, 
1984 Filistin doğumlu müşteki JEHAD SHARAB’ın tebliğe elverişli adresleri tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar ve karara karşı İstinaf dilekçeleri 
tebliğ edilememiştir.
7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin YURT 
GENELİNDE YAYIN YAPAN TİRAJI 50.000 ÜSTÜ OLAN BİR GAZETEDE VE 
İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
İKİ HAFTA süre içinde yasal yola başvurmadıkları yada sanık müdafilerinin istinaf 
taleplerine karşı cevap dilekçesi sunmadıkları takdirde bulunduğu haliyle dosyanın 
istinaf incelemesine gönderileceği hususu ilanen tebliğ olunur. 23.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2369889

T.C. SİVEREK 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2022/2291 Esas
Aşağıda tarafları yazılı mahkememizde görülen Tapu İptali Ve Tescil (İmar İhyaya 
Dayalı) davası nedeniyleili,ilçesi,mah/köy ait aşağıda tapu kayıtları yazılı taşınmazlar 
hakkında Kadastro Kanununun 11. maddesi uyarınca askıya çıkarılan ilandır.
Davacı tarafından davalılar aleyhine Şanlıurfa ili, Siverek ilçesiAvurtepe Mahallesinde 
bulunan kain;
Şanlıurfa İli, Siverek İlçesi, Avurtepe Mahallesi, 118 Nolu Parselin Kuzeyi İle Kuzey 
Doğusunda, Kamışlı mahallesinde bulunan 1 nolu parselin ise yapışığında ve 
batısında kalantapu kayıtlarında tapulama harici olarak görünentaşlık alan olarak 
bulunan taşınmaz, taşınmaz ile çevrili taşınmazlar ile ilgili olarak mahkememizde 
Tapu İptali ve Tescil (İmar ve İhyaya Dayalı) davası açılmış olup yargılamanın halen 
mahkememizin 2022/2291Esas sayılı dosyası üzerinden ylürütüldüğü, ilan tarihinden 
itibaren 3 ay içerisinde bu yerde hak iddia edenler tarafından itiraz edilebileceği M.K. 
713 maddesi uyarınca ilan olunur. 20/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2369864

T.C. BURSA 5. AİLE MAHKEMESİ
Sayı: 2024/268 Esas                                                                                    
Davacı, SHAMS ALDIN WAHOUD ile  Davalı, KAMAR KATTAN arasında 
mahkememizde görülmekte olan Boşanma (Zina Nedeniyle) davası nedeniyle;
ABDULSALAM ve EMAN kızı, 01/01/1994 doğumlu,  KAMAR KATTAN’ ın adresi 
meçhule kalıp tüm aramalara rağmen adresi tespit edilemediğinden tahkikat 
duruşma tarihinin kendisine ilanen tebliğine karar verilmiş olup;
Duruşma günü olan 21/04/2026 günü saat 11:25’de Bursa 5. Aile Mahkemesi 
duruşma salonunda hazır bulunmanız, Ön inceleme aşaması tamamlanmakla, 
HMK’nın 147/2 maddesi uyarınca “tahkikat duruşması için belirlenen gün ve saatte 
geçerli bir özrü olmadan mahkemede hazır bulunmadığınız takdirde duruşmaya 
yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz” ve 
Tahkikatın sona erdiği duruşmada sözlü yargılamaya geçileceği, sözlü yargılama 
için duruşmanın ertelenmesi halinde  ayrıca tebligat gönderilmeyeceği ve HMK’nın 
150. Madde hükmü saklı kalmak kaydıyla yokluğunuzda karar verileceği hususları 
tebligat yerine kaim olmak üzere TAHKİKAT DURUŞMA GÜNÜ İLANEN TEBLİĞ 
OLUNUR . (İlanen tebliğ son ilam tarihinden itibaren 7 gün sonra yapılmış sayılır.)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2369833

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 28. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO : 2024/1233 Esas
KARAR NO : 2025/719
Kasten Yaralama suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
12/11/2025 tarihli ilamı ile 86/1 maddesi gereğince 5 YIL HÜKMÜN AÇIKL. GERİ 
BIRAK. NED. DNT.SER. (CMK 231/8) cezası ile cezalandırılan Ömer ve Civan oğlu, 
22/05/1975 GİRESUN doğumlu, Giresun, Görele, Çiftlik mah/köy nüfusuna kayıtlı 
SERKAN BEKTAŞ tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin YURT 
GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE ve İNTERNET HABER SİTESİNDE, 
İLANEN TEBLİĞİNE.
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına.
3-Hükmün tebliğden sonra iki hafta içinde mahkememize veya en yakın Nöbetçi 
Asliye Ceza Mahkemesine bir dilekçe verilmesi veya zabıt katibine beyanda 
bulunması suretiyle İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi İlgili Ceza Dairesi’ne İstinaf 
yolu açık olmak üzere karar verilmiş olduğu, İLAN OLUNUR.22.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370182

T.C. İSTANBUL 18. SULH HUKUK
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2025/634 Esas
LEHİNE VASİYET YAPILAN: ANKİNE BARKİVYAN-Zaruhi ve Ovakim’den olma, 
1321 (hicri) doğumlu
Mahkememizden verilen 16/12/2025 tarih ve yukarıda numarası yazılı duruşma 
zaptında; ‘’Lehine vasiyet yapılan Ankine Barkivyan’ın yapılan araştırmalara göre 
tebliğe elverişli adresi tespit edilemediğinden vasiyetnamenin ilgiliye ilanen tebliğine, 
tebliğ masraflarının suçüstü ödeneğinden karşılanmasına,’’ dair karar verilmiş olup;
Türk Medeni Kanununun 596. Maddesi gereği, mahkememize tevzi edilen müteveffa 
İBRAHİM NURETTİN OSMA’ya ait İstanbul 13. Noterliğinin 14/07/1967 tarih 15253 
yevmiye nolu Düzenleme Şeklinde Vasiyetnamenin açılıp okunmasında “Hiç bir 
hile tehdit tazyik cebir maddi ve manevi baskı ve tesir altında kalmaksızın kemali 
serbesti ve Kuvveyi akliyem yerinde olduğu halde aşağıdaki yazılı şekilde vasiyet 
ediyorum. Şöyleki: Her fani gibi vukuu vefatımda terekemden zuhur edecek olan 
varlığımdan ve tapu sahibi ve hissedarı bulunduğum İstanbul’da bakırköy zeytinlik 
mahallesin fişekhane sokağında vaki ve kain 60/2 kapı numaralı öz deniz apartmanı 
ismi ile maruf bulunan apartmandaki bodrum katı’mı zaruhi ile ovakimden olma 1321 
doğumlu ANKİNE BARKİVYAN’a vasiyet ediyorum. Son arzu ve vasiyetim bundan 
ibarettir.” şeklinde olduğu görülmekle, müteveffa tarafından düzenlettirilen ve yukarıda 
yazılı vasiyetnameyi kabul edip etmediğiniz hususlarında beyanda bulunmak üzere 
bizzat 05/03/2026 günü saat 09:53’de duruşmaya gelmeniz gerektiği; duruşmaya 
gelmediğiniz takdirde vasiyetnameyi kabul etmiş sayılacağınız ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2369905

T.C. BAKIRKÖY 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2025/1223 Esas
Mahkememizin 23/12/2025 tarihli ara kararı doğrultusunda:
-HMK 389.vd maddeleri uyarınca, ihtiyati tedbir yoluyla şirkete kayyım atanmasına 
ilişkin ihtiyati tedbir talebinin kabulü ile 9240929918 Vergi Numaralı VERDE LAND 
İNŞAAT GAYRİMENKUL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ne DENETİM 
VE ONAY KAYYIMI olarak 14188520212 T.C. Kimlik Numaralı Mali Müşavir Cengiz 
ÖZÜBEK’in re’sen tayinine,
-VERDE LAND İNŞAAT GAYRİMENKUL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ’nin müdürünün şirketle ilgili her türlü karar ve tasarruf işlemlerinin (şirket 
malvarlığı üzerinde tasarruf etme, şirkete ait banka hesaplarından para çekme, 
Taşınır ve taşınmaz devri, kambiyo evrakı düzenleme ve şirket adına harcama 
yapma dahil her türlü işleminin) geçerliliğinin mahkememizce atanan KAYYIMIN 
ONAYINA BAĞLANMASINA,
-Kayyımın denetim ve onay görevini yaparken, ortakların hak ve menfaatini ve 
şirketin menfaatlerini gözetmesine,
-Kayyım atanmasına ilişkin kararıntrajı 50.000 üzerinde yurt genelinde dağıtımı 
yapılan gazetelerden biri ile Ticaret Sicili Gazetesinde ilân yapılmasına 
mahkememizce karar verilmiş olup ilan olunur. 23/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2369900

Trump'tan
Nijerya'ya
ani saldırı!

Almanya
cazip teklifle
asker alıyor

Paşinyan: 
Diyalog
için hazırız

ABD Başkanı 
Donald Trump, 

Nijerya’da DEAŞ ile 
bağlantılı hedeflere 
karşı saldırı düzenlen-
diğini bildirdi. Trump, 
Hristiyanları hedef 
alan DAEŞ eylemle-
rinin sürmesi hâlinde 
yeni saldırılar düzen-
leyeceklerini ve “daha 
birçok ölü olacağını” 
kaydetti. Trump, terö-
ristleri daha önce de 
uyardığını kaydede-
rek, “Benim liderliğim 
altında, ülkemiz ra-
dikal İslamcı teröriz-
min gelişmesine izin 
vermeyecektir. Tanrı 
ordumuzu korusun. 
Herkese mutlu noel-
ler” dedi.

Almanya’daki 
yeni askerlik hiz-

meti yasası cazip tek-
lifler içeriyor. Gönüllü 
askerlik hizmetine 
katılanlara aylık 2600 
euro maaş verilecek. 
12 aydan daha fazla 
askerlik yapanlara ise 
her türlü araç ehliyeti 
alabilmeleri için 5 bin 
euro maddi destek 
verilecek.  Alman-
ya’da ihtiyaç duyduğu 
personel sayısına 
ulaşabilmek için 
gönüllülük esasına 
dayanan, ancak ihti-
yaç hâlinde zorunlu 
askerliğe imkân veren 
yeni yasa 1 Ocak’ta 
yürürlüğe girecek.

Ermenistan Baş-
bakanı Paşinyan, 

Türkiye ile ilişkilerde 
mevcut diyalog süre-
cinin artık somutlaş-
ması gerektiğini dile 
getirerek “İkili diyalo-
ğumuz çerçevesinde 
artık sembolik hatta 
sembolik olmayan, 
daha geniş ve somut 
adımların atılmasının 
vakti geldi ve umu-
yorum ki bu adımlar 
gerçekleşecek” dedi. 
Paşinyan, sahadaki 
çalışmaların 2026’nın 
ikinci yarısından 
itibaren etkin şekilde 
görüleceğini, bu 
konuda gerekli giri-
şimleri yapacakları 
mesajını verdi.

DONALD TRUMP

NIKOL PAŞINYAN
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SOLDAN SAĞA: 1. Hoşlanma, zevk - Bir tür yaban 
turpu - Yaylı bir tür at arabası - Yük gemisi. 2. Din 
bilginleri - Hokkaya konan ham ipek - Eski dilde gün 
- Ahenk - Bir bağlaç. 3. İp sarılan bobin - Antik kent 
mezarı - Bezginlik ve sızlanma anlatır. 4. Bebek ma-
ması unu - Özbekistan’ın para birimi - Sazın en kalın 
teli. 5. Radyum simgesi - İnanç, iman - Aptal - Yansı-
ma, yankı. 6. Kusur, özür, bozukluk - Birim - Utanma 
duygusu - Yunan dansı. 7. Serbest ekonomiden yana 
olan - Issız - Gençlik sivilcesi - Ağaç kolu. 8. Bir besin 
maddesi - Ekşimsi ve buruk tatlı - En büyük - Bir tür 
kement. 9. Kısa hatırlatma yazısı - Modern - Telefonda 
kısa mesaj - Sebep, bahane - Genişlik. 10. Beygir - 
Bağırsak - Afrika’da bir ülke - Beyaz - Sergen. 11. Ge-
lecek - Basit kaldıraç - Davar ağılı - Bir yerde oturan-
lar. 12. İzlence - Nispet - Kolay anlaşılır biçimde - En 
kısa zaman. 13. Eski dilde yüzyıl - Tokat ilçesi - Gele-
cek zaman, yarın - Sakınma, çekinme. 14. Kaşındırıcı 
bir deri hastalığı - Hristiyan - Balık yağı çıkarılan bir 
balık - Dökme demir.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Uyku sersemliği - Rusya’da 
bir ırmak - Bir cins güvercin. 2. Karışık renkli - Bayağı, 
sıradan - Kendine yeterli ülke rejimi. 3. Anlak - Sonsuz-
luk - Motorlu araçlarda güç. 4. Hüner, beceri - Rus savaş 
uçağı. 5. Midye tava sosu - Uluslararası Af Örgütü - 
Nazım Hikmet’in soyadı. 6. Özgür, hür - Ermiş, evliya. 7. 
Lübnan plakası - Optik aletlerde mercek sistemi - Okuma 
yazması olmayan. 8. Erkek gömleği - Kireç taşı - Akıl. 9. 
Yaşlı, kart - Ad, unvan, etiket - Kareli kumaş. 10. Dingil - 
Üzülme, üzüntü. 11. Parlak, aydınlık - Molibdenin simgesi 
- Argoda gösteriş. 12. Hoş koku - Şifahane. 13. Büyüteç, 
pertavsız - Dini nasihat - Hırvatistan plakası - Madagas-
kar plaka işareti. 14. Eş basınç - Amerikan armudu. 15. 
Dili tutulmuş, dilsiz - Divit, yazı hokkası - Halk dilinde 
anahtar. 16. Altın’ın simgesi - Yüz kalıbı - Düğün arma-
ğanı. 17. Olgunluk - Garaz. 18. Alev, yalım - Brezilya’nın 
para birimi - Kalınca yağlı çörek. 19. İşlenerek yapılan 
üretim - Sınır boyu. 20. Japon imparatoru - Anadolu Ajan-
sı - Sicim. 21. Davranış, tavır - Yapma, etme - Karabük 
ilçesi. - 22. Bir tür antibiyotik - Felsefede dogma.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 100  153  156  391  440  454  475  691  726  867

4 RAKAMLILAR
 1431  3077  5403  5767  5991  7607  7935  8051  8151  

8683  9025  9028  9034  9787  9958
5 RAKAMLILAR

 14307  14715  14903  15713  16513  17273  25508  26560  
30940  31687  32807  34867  41651  49760  81314  84163  

90404  99342
6 RAKAMLILAR

 415329  514623  523606  813414  870369
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:49	 08:21	 13:10	 15:29	 17:49	 19:16
ANKARA		  06:32	 08:02	 12:55	 15:16	 17:37	 19:02
İZMİR		  06:52	 08:20	 13:17	 15:44	 18:04	 19:27
BURSA		  06:47	 08:18	 13:10	 15:31	 17:51	 19:17
TRABZON	 	 06:06	 07:38	 12:27	 14:46	 17:06	 18:33

NAMAZ VAKiTLERi
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

erçekten yaşadığı-
mız hayat ve üzerinde 

bulunduğumuz dünya, 
ibret alınacak dersler 

ve hikmetlerle doludur. Bu neden-
le, olup biten olaylar arasındaki 
bağlantılar ve özellikler oldukça 
düşündürücüdür. Bir bakıma 
bunların muhakemesi, değerlen-
dirilmesi yapıldıkça insanın gönlü, 
ruhu, ufku açılmakta ve derin bir 
haz duymaktadır. Müminler, mü-
barek üç aylar mevsimine kavuş-
manın mutluluğunu ve huzurunu 
yaşıyor. Fikirde, ruhta, topyekûn 
hayatımızda yeni bir hamle dev-
residir. İnsanı tedrici bir temizliğe 
tabi tutar bu mevsim. İlkbahar-
da açan çiçekler gibi... Esen ılık 
rüzgârlar gibi... Müminin gönlünde 
sevinç çiçekleri açar, muhabbet 
yelleri eser bu mevsimde.

Duygular coşar... Gazap, öfke, kin, 
nefret, haset, kibir, gurur, riya gibi 
kötü huylar bu aylarda esen saba 
rüzgârları önünde uçar gider... Mer-
hamet, şefkat, tatlı dil, güler yüz, af, 
müsamaha, hoşgörü, cömertlik gibi 
güzellikler yeşerir müminde. Aşk, 
şevk, heyecan gelir. Bir yere varmak 
ister içi. Hep güzelliklere açılmak, 
iyiliklere ulaşmak, iyilerle beraber 
olmak ve Yüce Allah’ın rızasına 
ermek ister. Üç aylar gelip geçici lez-
zetlere aldanan, fâni pırıltılara kanan, 
hiç ölmeyecekmiş gibi dünyaya da-
lanlara, Yüce Allah’tan bir uyarı, bir 
ikaz hatta ihtardır, intibaha gelme-
mize, gafletten uyanışımıza, silkinip 
kendimize gelmemize ve mağfiret 
olunmamıza vesiledir bu aylar.

Ahiretimizi kurtarabilmek
“Rahmetim, gazabımı geçmiş-

tir” buyuran Yüce Allah, kullarına 
rahmetiyle muamele edebilmek 
için vesileler arıyor âdeta. Dünya 
hayatındaki sıkıntılarımızda kulu 
kula vesile kılan, ahiretimizi kur-
tarabilmek için türlü türlü ibadet-
lerimizi necatımıza vesile kabul 
eden Yüce Allah, ömür çizgimizde 
zaman dilimi içinde belli vakitleri 
de mağfiretine vesile kılmıştır. 
Haftada bir cuma gününe, senede 
iki bayram gecesine, aylardan mu-
harrem, recep, şaban, ramazana 
dikkatlerini çekerek, İslam’ı daha 
diri, daha canlı yaşamamızı, yeni-
den dirilişimizi ve kulluk şuuruna 
ermemizi istiyor Yüce Rabb’imiz.

Sevgili Peygamber Efendimiz de 
(sav) “Recep Allah’ın ayı, şaban be-
nim, ramazan ümmetimin ayıdır” 
buyurarak üç ayların kendilerine 
has özelliklerini, güzelliklerini ve 
faziletini belirterek, bu mevsimin 
müminin yüzüne açılmış fırsat 
yelpazeleri olduğunu duyuruyor. 
Yine Kâinatın Efendisi, Rasül-i 
Ekrem sallallahu aleyhi ve sellem 
üç aylarda, “Allah’ım! Recep ve şa-
banı hakkımızda mübarek kıl. Bizi 
ramazana ulaştır” diye dua ederek; 
üç aylara yetişme sevincini, rah-
met ayı ramazana ulaşma özlemini, 
hasretini ve bu aya kavuşabilme 
iştiyakını her müminin gönlünde 
devamlı diri tutmasını istiyor.

Hayattan ders almak
Yaşadığımız dünya, ibret alına-

cak dersler ve hikmetlerle doludur. 
Bu nedenle, olup biten olaylar ara-
sındaki bağlantılar ve özellikler ol-
dukça düşündürücüdür. Bir bakıma 
bunların muhakemesi, değerlen-
dirilmesi yapıldıkça insanın gönlü, 
ruhu, ufku açılmakta ve derin bir 
haz duymaktadır. Ayrıca konuların 
ve örneklerin, içinde yaşadığımız 
tabiat olaylarından seçilmiş olması 
ilgimizi daha da artırmaktadır. 
Gözlerimizi açıp çevremize baktı-
ğımızda; göklerin ve yerin yaratı-
lışı, gece ve gündüzün değişmesi, 
gemilerin denizde seyretmesi, 
yağmurun yağması, ölü hâlindeki 
toprağın yeşermesi, yeryüzünde 
her çeşit canlının gelişip yayılması, 
rüzgârların değişik yönlere doğru 
hareket etmesi ve bulutların yer 
değiştirmesi gibi olaylar arasın-
daki düzen ve ahenk bizi âdeta 
büyülemektedir. (Bakara, 164) 

İman ve hidayet
Buna göre, kişi farkında olsun 

veya olmasın bir bakıma Allah’ın 
varlığını, birliğini ve kudretinin 
yüceliğini yansıtan delillerle 
birlikte yaşamaktadır. Çünkü ta-

biatın kendisi başlı başına bir 
mucizedir. İnsan bunlarla iç 
içe yaşadığı için bazen söz 
konusu inceliklerin far-
kında olmayabilir. Fakat 
unutmayalım ki kâinata 
ve üzerindeki canlılara 
hayat veren ve bunu 
anlamlı kılan güç, şüp-
hesiz ki “Allah’ın rahme-
ti”dir. Zira onun rahmeti, 
ezeli ve ebedidir. İyi, kötü, 
inanan ve inanmayan her-
kesi kapsamaktadır. Diğer 
bir ifadeyle canlı ve cansız 
varlıkların tamamı bu rahme-
tin tecellisiyle ortaya çıkmıştır. 
Böylece Kur’an bizi; bilgi, bilim ve 
rahmet ikliminde iman ve hida-
yet nimetine ulaştırmıştır.

Acıma duygusu
Rahmet, kalpteki acıma duy-

gusudur. Bu duygu sahibini, 
acınan objeye karşı lütuf ve iyilik 
yapmaya sevk eder. Aynı kavra-
mı, Yüce Allah’ın bir ismi olarak 
ele aldığımızda onun kullarına 
acıması, onları esirgemesi ve iyilik 
etmesi anlamına gelmektedir. 
Allah insanlara; rahmetinin gereği 
olarak dünyada yapmış oldukları 
iyilik veya kötülüklerin karşılı-
ğını mutlaka verecektir. Hemen 
hatırlatalım ki, bu ve öteki âlemde 
sahip olacağımız her şey Allah’ın 
rahmetinin eseridir. Çünkü onun 
rahmeti daima gazabını geçmiştir. 
Nitekim Sevgili Peygamber Efen-
dimiz (sav) bu durumu bir hadisle-
rinde şöyle açıklamışlardır: “Allah, 
evrenin yaratma işini tamam-
layınca ilk olarak, “Rahmetim, 
gazabımı geçti” diye yazdırmıştır.” 
(Müslim, Tevbe, 14-16) Evet, müjde 
dolu bu ifadeden de anlaşıldığı gibi 
Allah’ın rahmeti, gazabından faz-
ladır. Dolayısıyla bizim onun rah-
metine mazhar olanların sayısını 
belirlememiz veya onları sınırlan-
dırmamız doğru değildir. Hâl böyle 
olunca bazı insanların Allah’ın 
rahmetine tekelci bir anlayışla 
yaklaşarak Kur’an prensiplerine 
aykırı davranması kabul edilemez.

Toprağa bir tohum at
Bu mübarek üç aylar güzelliklerin 

ekileceği, iyiliklerin yeşereceği bir 
mevsimdir. Zemin, İslam’ın bütün 
güzelliklerine hazırdır. Mümin sıcak 
bir iklime girmenin sevincindedir. 
Hareketlerini hep kontrol eder. 
Kardeşlik duyguları coşar, müminlik 
izzeti, vakarı, heybeti gelir kendisi-
ne... Bir yetimin başını okşamanın, 
onun gözyaşını dindirmenin, ona 
sıcak bir alakanın ne derece büyük 
ecirler kazandıracağını düşünür. 
Onun ihtiyacını, onun yalnızlığını 
“inananlar kardeştir” düsturuyla 
giderebilmek ve mümin sıcaklığını 
ona duyurabilmek için imani bir 
vecd içinde gayret gösterir. Zira ye-
tim ağlarken arşın titrediğini bilir. 
Arş titremeden mümin titremeli. O 
kendinden başlayarak, ailesini, ak-
raba ve komşusunu, bütün etrafını 
düşünmekle mükelleftir. Komşusu 
açken, tok yatamaz mümin.

G RAHMET 
IKLIMINDE 
IMAN VE 
HIDAYET

Gerçekten 
yaşadığımız hayat ve 

üzerinde bulunduğumuz 
dünya, ibret alınacak dersler 
ve hikmetlerle doludur. Yüce 
Allah, insanlara rahmetinin 

gereği olarak dünyada yapmış 
oldukları iyilik veya 

kötülüklerin karşılığını 
mutlaka 

verecektir.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İnsanlarla bir arada 

yaşayan ve onların eziyetlerine 
sabreden mümin, insanlarla 

bir arada yaşamayan ve onların 
eziyetlerine sabretmeyen 

müminden daha büyük 
ecre nail olur.” 

(İbnMace, Fiten, İbn Hanbel)

“Size bir iyilik 
dokununca tasalanırlar, 

size bir kötülük isabet ettiğindeyse 
buna sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların ‘hileli 
düzenleri’ size hiçbir zarar veremez. 

Şüphesiz, Allah, yapmakta 
olduklarını kuşatandır.” 

Al-i İmran suresi, 120. ayet

GÜNÜN   AYETİ

Şefkat ve acımanın 
kaynağı rahmettir

Hz. Ömer’in (ra) nakline göre, 
bir savaş sonrasında Sevgili 

Peygamber Efendimizin (sav) 
huzuruna bir grup esir geti-
rilmişti. Daha önce çocuğunu 
kaybeden bir anne, onu görür 
umuduyla telaş içinde bakıp du-
ruyordu. Birden çocuğuyla karşı-
laşınca hemen onu bir heyecanla 
kucağına aldı. Büyük bir hasret 
ve şefkatle bağrına bastı ve ok-
şayıp koklamaya başladı. Şefkat 
ve merhamet dolu tabloyu gören 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), bize şöyle dedi: “Şu kadının 

kendi çocuğunu ateşe atacağını 
umar mısınız?” Biz de hayır, gücü 
yettiği müddetçe ona sahip çıkar 
ve hiçbir tehlikeye atmaz dedik. 
Bunun üzerine Allah’ın sevgili 
elçisi yüreğimize su serpen şu 
cevabı verdi: “İşte Yüce Allah kul-
larına; bu kadının çocuğuna karşı 
duyduğu şefkat ve acımasından 
daha merhametlidir.” (Buharî, 
Edeb, 18) Görüldüğü gibi sevgi, 
saygı, şefkat ve acımanın kayna-
ğı rahmettir. Dünya ve içindekiler 
ancak onun sayesinde görevini 
yerine getirmektedir.

“Kulunun tövbe etmesinden dolayı Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden birinin ıssız çölde kaybettiği devesini bulduğu 

zamanki sevincinden çok daha fazladır.” (Buhârî, Müslim)

‘KALBIMI 
DINININ ÜZERINDE 

SAĞLAM TUT’
Elbette günümüz insanı da yaşadığı bunca zor-

luklardan sonra rahmet dolu sevgiye, şefkate ve ilgiye 
muhtaçtır. Bu nedenle hayatımızdaki iletişim ve gönül 

bağının temel ilkeleri olan hak, adalet, eşitlik, yardımlaşma, 
paylaşma, insan haklarına saygı ve birbirini gözetip kollama 
sorumluluğu ihmal edilmemelidir. Daima Allah’tan bizi doğru 

yola, kendilerine nimet verdiklerinin yoluna iletmesini isteme-
liyiz. Nitekim o, bu güzel hasletlerimizi korumak için şöyle dua 
etmemizi hatırlatmaktadır: “Rabb’imiz! Bizi hidayete erdirdikten 

sonra kalplerimizi eğriltme. Bize katından bir rahmet bahşet. 
Şüphesiz sen çok bahşedensin.” (Al-i İmran, 8) Sevgili 

Peygamberimiz (sas) de bireysel ve sosyal davranışların 
çıkış noktası olan kalp ve gönül âleminin temiz, arı ve 

duru olması için şöyle dua etmiştir: “Ey kalpleri 
istediği gibi çeviren Allah’ım! Kalbimi

dininin üzerinde sağlam tut.” 
(Tirmizi, Da’avat, 90)

Al-i İmran suresi, 90. ayet: “Doğrusu, imanlarından sonra inkâr 
edenler, sonra inkârlarını artıranlar; bunların tövbeleri kesinlikle 

kabul edilmez. İşte bunlar, sapıkların ta kendileridir.”
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Süper Lig’in ilk yarısında maç kaçırmayan 40 futbolcudan 
21’i tüm müsabakalara ilk 11’de başladı. Bu oyuncular-
dan Heliton, Mateusz Lis, Andreas Gianniotis, Nicholas 

Opoku, Ivo Grbic, Atakan Çankaya, Okan Kocuk, Rick 
van Drongelen, Ertuğrul Taşkıran, Dimitrios Goutas, 
Robin Yalçın ve Aleksandar Jovanovic tüm maçlar-

da 90’ar dakika süre aldı. Guilherme, Umut Nayir, 
Yhoan Andzouana, Nuno Lima, Amin Cherni, 

Abdülkerim Bardakcı, Eldor Shomurodov, Kac-
per Kozlowski ve Casper Hojer tüm müsaba-

kaların başlangıç kadrosunda sahaya çıktı.

LİGDE 21 FUTBOLCU İLK 11’DE YER ALDI

BAHİSTE YENİBAHİSTE YENİ
GÖZALTILARGÖZALTILAR

HAKEMLER HAKEMLER 714714  
KART GÖSTERDIKART GÖSTERDI

utbolda bahis soruşturmasını utbolda bahis soruşturmasını 
sürdüren İstanbul Cumhuriyet sürdüren İstanbul Cumhuriyet 

Başsavcılığı, 3’üncü dalga ope-Başsavcılığı, 3’üncü dalga ope-
rasyonla 29 şüpheli hakkında gö-rasyonla 29 şüpheli hakkında gö-

zaltı kararı aldı. Savcılığın, MASAK’tan ve zaltı kararı aldı. Savcılığın, MASAK’tan ve 
yasal bahis sitelerinden temin edilen ve-yasal bahis sitelerinden temin edilen ve-
riler, açık kaynak araştırmaları, PFDK ka-riler, açık kaynak araştırmaları, PFDK ka-
rarları, HTS analiz çalışmaları, önceki iki rarları, HTS analiz çalışmaları, önceki iki 
operasyondaki şüphelilerden ele geçen operasyondaki şüphelilerden ele geçen 
dijital eşyaların incelemesiyle belirlediği dijital eşyaların incelemesiyle belirlediği 

isimlerden 26’sı gözaltına alındı. Geniş-isimlerden 26’sı gözaltına alındı. Geniş-
leyen soruşturma kapsamında eski Ga-leyen soruşturma kapsamında eski Ga-
latasaray Sportif AŞ Başkan Vekili Erden latasaray Sportif AŞ Başkan Vekili Erden 
Timur da “Banka hesaplarının incelen-Timur da “Banka hesaplarının incelen-
mesi neticesi 6222 sayılı Kanun’un 11’inci mesi neticesi 6222 sayılı Kanun’un 11’inci 
maddesi, 5549 sayılı Kanun ve 7258 sayılı maddesi, 5549 sayılı Kanun ve 7258 sayılı 
Kanun’a muhalefet olduğu değerlendiri-Kanun’a muhalefet olduğu değerlendiri-
len ve birbiriyle bağlantılı olacak şekilde len ve birbiriyle bağlantılı olacak şekilde 
şüpheli finansal işlemlerinin olduğu tes-şüpheli finansal işlemlerinin olduğu tes-
pit” nedeniyle gözaltına alındı.pit” nedeniyle gözaltına alındı.

F

Futbolda bahis soruşturmasını sürdüren İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı, eski Galatasaray Sportif 
A.Ş. Başkan Vekili Erden Timur’un da aralarında 
bulunduğu 29 şüpheliden 26’sını gözaltına aldı.

Süper Lig’in ilk yarısında hakemler, 
676’sı sarı, 38’i de kırmızı olmak üze-
re toplam 714 kez kartına başvurdu. 

BİR MAÇTAN 
6 ŞÜPHELİ

GENÇLERBİRLİĞİ ZİRVEDEGENÇLERBİRLİĞİ ZİRVEDE

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yapılan, 
kamuoyunda “Futbolda 
Bahis Soruşturması” 
bilinen soruşturma kap-
samında 26 Ekim 2024 
tarihinde oynanan Ka-
sımpaşa-Samsunspor 
maçında sonucu etkile-
yecek şekilde bahis oy-
nayan 6 şüpheli, daha 
önceki operasyonlarda 
tutuklu 1 şüpheli ile suç 
iddialarıyla bağlantılı 
finans işlemleri oldu-
ğu değerlendirilen 7 
şüpheli, kendi maçına, 
‘rakip kazanır’ şeklin-
de bahis oynayan 14 
şüpheli gözaltına alındı. 
Savcılığın belirlediği 
toplam 29 isimden 26’sı 
eş zamanlı operasyonla 
gözaltına alınırken, 1 
şüphelinin başka bir 
suçtan ceza evinde 
olduğu belirlendi. 2 
şüphelinin yakalanması 
için çalışmaların sürdü-
ğü açıklandı.

Ligde kırmızı kartla en fazla cezalan-Ligde kırmızı kartla en fazla cezalan-
dırılan ekip ise Gençlerbirliği oldu. dırılan ekip ise Gençlerbirliği oldu. 

5 kırmızı kart gören Ankara ekibinin 5 kırmızı kart gören Ankara ekibinin 
ardından Göztepe 4, Beşiktaş, Gazian-ardından Göztepe 4, Beşiktaş, Gazian-
tep FK, Trabzonspor ve Başakşehir de tep FK, Trabzonspor ve Başakşehir de 

3’er kırmızı kartla cezalandırıldı. Alan-3’er kırmızı kartla cezalandırıldı. Alan-

yaspor ve Eyüpspor ise ligin ilk yarısın-yaspor ve Eyüpspor ise ligin ilk yarısın-
da kırmızı kart görmedi. Bu sezon en da kırmızı kart görmedi. Bu sezon en 

fazla kırmızı kart gören futbolcular ise fazla kırmızı kart gören futbolcular ise 
Beşiktaş’tan Orkun Kökçü ile Gençler-Beşiktaş’tan Orkun Kökçü ile Gençler-

birliği’nden Thalisson oldu. Emirhan birliği’nden Thalisson oldu. Emirhan 
Topçu en çok sarı kart gören oldu.Topçu en çok sarı kart gören oldu.

OKAN BURUK 
Onyedika’yı istiyor

Galatasaray’da transfer 
temasları sıklaşmış 
durumda. Sarı-kırmızılılarda  
orta saha hattı için sürpriz 
bir isim gündeme geldi. 
Galatasaray’ın radarına giren 
ismin Club Brugge forması 
giyen Raphael Onyedika 
olduğu öne sürüldü. Teknik 
direktör Okan Buruk’un da 
bu ismi çok istediği ifade 
ediliyor. Belçika temsilcisi 
Club Brugge’ün 24 yaşındaki 
futbolcu için yaklaşık 25 
milyon Euro bonservis bedeli 
talep ettiği konuşuluyor. 
Ayrıca kulübün, nihai 
kararını Şampiyonlar 
Ligi grup aşamasının 
tamamlanmasının ardından 
vermeyi planladığı iddia 
ediliyor.

Marco Asensio’ya
Villareal talip

Fenerbahçe’de sezonun 
ilk yarısında 14 kez skor 
katkısı yapan Marco 
Asensio, performansıyla 
parmak ısırtıyor. Ficha-
jes’te yer alan habere 
göre Villareal, Marco 
Asensio’yu kadrosuna 
katmayı istiyor. İspanyol 
ekibinin iyi bir teklifle 
Fenerbahçe’nin kapısını 
çalabileceği belirtildi. 
Fenerbahçe’nin Asensio 
için belirlediği bonser-
vis bedelinin ise 20-25 
milyon euro bandında ol-
duğu ifade edildi. Villar-
real’in oldukça yüksek 
bulduğu bu rakamı tak-
sitler hâlinde ya da daha 
farklı ödeme planlarıyla 
karşılamak için yollar 
aradığı iddia edildi.

Süper Lig’de 
yabancı istilası

Yıldırım, ‘Musaba
artık F.Bahçeli’

EN FAZLA BREZİLYA

Süper Lig’in ilk yarısında süre bulan 
yabancı futbolcular, yerlileri geride bıraktı. 
Futbol takımlarının ilk 17 haftada maçlar-
da forma verdiği 475 futbolcunun 210’u 
yerli, 265’i ise yabancılardan oluştu. 
Ligde en fazla yabancı oyuncuya 18 isimle 
Gençlerbirliği şans verdi. 17’şer yabancı 
futbolcu oynatan Fenerbahçe, Kocaelispor 
ve Trabzonspor, başkent temsilcisini takip 
etti. Toplamda 16 Türk futbolcu oynatan 
Beşiktaş ise yerli oyunculara en fazla süre 
veren takım oldu. 

Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım, 
Anthony Musaba’nın Fenerbahçe’ye olası 
transferi hakkında gelen soruyu yanıtladı.
“Fenerbahçe’yi Musaba transfer süreciyle 
ilgili UEFA’ya şikâyet ettiniz mi, edecek 
misiniz?” sorusuna cevap olarak Yük-
sel Yıldırım, “Henüz böyle bir şikâyette 
bulunmadık. Fenerbahçe yönetimiyle iyi 
ilişkilerimiz var. Bu güzel ilişkiyi bozmak 
bize yakışmaz şikayet etmeyi düşünmü-
yorum. Musaba konusu burada kapansın. 
Artık Fenerbahçe’nin oyuncusu” dedi.

Ligde ilk yarıda 68 farklı ülkeden 265 
yabancı futbolcu forma giydi. Ligde Brezil-
ya’dan 25, Portekiz’den 16, Nijerya’dan 11, 
Senegal’den 10, Fildişi Sahili ve Mali’den 
dokuzar, Polonya’dan 8, Bosna Hersek, 
Hırvatistan ve Romanya’dan 7’şer, Alman-
ya ve Gana’dan 6’şar, Çekya, Fas, Fransa, 
Hollanda, Kamerun, Macaristan ve Ukrayna 
5’er, Arnavutluk, Belçika, İngiltere, İspan-
ya, Kosova, Slovenya, Surinam, Tunus ve 
Yunanistan 4’er futbolcu yer aldı. 

‘Lucas Torreira
satılık değil’

Galatasaray’da son yılların 
en istikrarlı isimlerinden biri 
olan Lucas Torreira ile ilgili 
transfer söylentilerine nokta 
konuldu. Sarı-kırmızılı yö-
netimin, 29 yaşındaki orta 
saha oyuncusunu kesinlikle 
satmayı düşünmediği öğ-

renildi. İspanyol ve Arjantin 
basınında yer alan haberlere 
göre Boca Juniors, Torreira 
için yaklaşık 12 milyon 
dolarlık bir teklifi gündemi-
ne aldı. Ancak Galatasaray 
cephesinin bu teklife sıcak 
bakmadığı belirtildi.

Maestro için
pazarlık sürüyor
Transfer çalışmalarına hız 
veren Fenerbahçe’de, orta 
saha için listenin zirve-
sinde Alanyaspor forması 
giyen Maestro yer alıyor. 
Alanyaspor cephesinden 
“10 milyon avro” yanıtını 
alan Fenerbahçe yönetimi, 

bu rakamı aşağı çekmek 
adına pazarlık kapısını 
aralamaya hazırlanıyor. 
Tarafların bu hafta masaya 
oturması beklenirken, 
sarı-lacivertlilerin oyuncu 
tarafıyla prensipte anlaş-
ma sağladığı öğrenildi.

Süper Lig’de ilk 17 
haftanın tamamlan-
masının kart istatis-
tikleri de belli oldu. 
Türkiye Futbol 
Federasyonu tara-
fından paylaşılan 
verilere göre ligin 
ilk yarısında oyna-
nan karşılaşmalar-
da 676 sarı ve 38 
kırmızı kart göste-
rildi. Süper Lig’in ilk 
yarısının en hırçın 
takımı Gaziantep 
FK oldu. Antep ta-

kımına geride kalan 
haftalarda 50 sarı, 3 
kırmızı kart göste-
rildi. Kırmızı-siyahlı-
ları 46’sı sarı, 1’i de 
kırmızı olmak üzere 
47 kartla Çaykur 
Rizespor takip etti. 
Öte yandan en az 
sarı kartı ise 28 kez 
ile Trabzonspor 
gördü. Galatasaray 
ve Gençlerbirliği 
de 30 ile en az sarı 
kart gören takımlar 
arasında yer aldı.
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Onuachu ‘En 
güzeli kupa 
kazanmak’
Trabzonspor’un 11 golle 
takımın en skorer ismi Paul 
Onuachu, kulüp dergisinde 
değerlendirmelerde bulundu. 
Onuachu, açıklamasında “Bir 
futbolcunun yaşayabileceği 
en güzel şey; kupa kazanmak.  
İnsanlar psikolojik ve fiziksel 
olarak ne çektiğinizi görmeden 
değerlendiriyor” ifadelerini 
kullandı. En sevdiği rengin 
“beyaz” olduğunu söyleyen 
Onuachu, kulüpte en sevdiği 
yemeğin “tavuk pilav” 
olduğunu belirtti. Başarılı 
oyuncu, deplasmana giderken 
çantasında olmazsa olmazının 
“telefon ve şarj aleti” olduğunu 
söyledi. Türkçe’de en sevdiği 
kelimenin “Hayde” olduğunu 
söyleyen Onuachu, hayatının 
bir kitap olması hâlinde adının 
‘Sonsuza dek minnettardım’ 
olacağını dile getirdi. 

Birbiri ardına TOFAŞ, Aliağa Pet-
kimspor, Fenerbahçe Beko’yu birbiri 
ardına yenerek ligde tırmanışa geçen 
Trabzonspor, bugün deplasmanda 
oynayacağı Galatasaray MCT Technic 
ile yapacağı maça hazır. 6’ncı sıraya 
yükseldikleri ligde daha iyisini yapmak 

istediklerini belirten bordo mavililerin 
başantrenörü Selçuk Ernak, “Aynı yer-
ler için savaş veriyoruz. Galatasaray’da 
çok köklü, geniş ve kaliteli bir kadro. 
Onlar da ligin üst sıralarını hedefliyor-
lar. Taraftarından güç alacak rakibimi-
zi yenmek için oynayacağız” dedi.

Trabzon Basket hedef büyüttü

Bak, ‘Çağımızın
tehlikesi obezite’
Gaziantep’te yapımı tamamlanan Kamil 
Ocak Kapalı Spor Salonu, Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak’ın katıldığı tören-
le hizmete açıldı. Törende konuşan Bakan 
Bak, “Yaklaşık 14 ay gibi kısa bir sürede 
tamamlanan bu tesis, bugün Gaziantep’in 
gençlerinin hizmetine sunulmuştur. Bu 
tesisin, eski spor bakanımız ve spordan 
sorumlu devlet bakanımız merhum Kamil 
Ocak’ın ismini taşıması da ayrıca çok 
kıymetlidir. Bu arada çağımızın en büyük 
tehlikelerinden biri obezite. Abur cubur-
dan uzak duralım, spor yapalım, hareket 
edelim, derslerimize iyi çalışalım” dedi.

Konyaspor’un
hedefi Arif Boşluk
Konyaspor devre arası transfer döneminde 
çalışmalarını hızlandırdı. Yeşil-beyazlı yöne-
tim yerli ve yabancı bir çok oyuncuyu liste-
sine ekliyor. Transfer kulislerinde konuşulan 
haberlere göre Konyaspor, Trabzonspor’dan 
sol bek oyuncusu Arif Boşluk ile ilgilendiği 
öğrenildi.  Henüz resmi teklifin yapılmadığı 
ancak iki kulüp arasında temasların sürdüğü 
ifade edildi. Öte yandan Konyaspor cephe-
sinde, orta sahaya dinamizm kazandırması 
beklenen Berkan Kutlu transferinin önümüz-
deki günlerde netlik kazanması bekleniyor.

Göztepe’ye 
sambacı forvet
Forveti güçlendirmek için kolları sıvayan 
İzmir ekibi Göztepe, İngiliz ekibi Chel-
sea’nın 20 yaşındaki Brezilyalı golcüsü 
Deivid Washington’u kadrosuna katmak 
için harekete geçti. 2023’te Santos’tan 16 
milyon avroya Chelsea’ya geçen genç yete-
nek, İngiliz devinde henüz istediği süreleri 
bulamadı. Bu sezon U21 takımında 6 maçta 
oynayan Deivid, fizik gücü, hızı ve bitirici-
liğiyle dikkat çekiyor. İzmir ekibi Gözte-
pe’nin önceliğinin, genç oyuncuyu sezon 
sonuna kadar kiralamak olduğu öğrenildi.

TRABZONSPOR’daTRABZONSPOR’da
transfer planı hazırtransfer planı hazır
Ligin ilk yarısını üçüncü bitiren Trab-
zonspor’da başkan Ertuğrul Doğan ve 
teknik direktör Fatih Tekke, bir araya 
gelerek transfer planlamasını yaptı.

Zirve yarışında iddiasını sürdürmek 
isteyen Trabzonspor, eksiklerini 
gidermek, kadro derinliği yaratmak 
için harekete geçti. Gençlerbirliği 
karşısında alınan yenilgi ile morali 
bozulan bordo mavililerde başkan 
Ertuğrul Doğan ve teknik direktör 
Fatih Tekke bir araya gelerek, ikinci 
yarı öncesinde yapılması gereken-
lerle ilgili görüştü. Tekke’nin sundu-
ğu raporu yönetim kurul üyeleri ile 
değerlendiren Doğan, kulübün mali 
dengesini bozmadan gerekli isimle-

rin alınması için harekete geçil-
mesi talimatını verdi. Karadeniz 

ekibi, sezon başında olduğu 
gibi, geleceği olan isimlerle 

birlikte, doğrudan takıma 
girerek katkı sağlayacak 

deneyimli bir ya da iki 
futbolcu almak için 
girişimlere başladı.

NWAKAEME 
DÖNÜYOR

eşiktaş, Süper Lig’in ilk 
yarısını 17 maçta 29 puan 
toplayarak 5. sırada ta-
mamladı. Siyah-beyazlılar, 

rakip ağları 30 kez sarsarken, filele-
rinde 22 gole engel olamadı. Kartal’ın 
kaydettiği 30 golün 26’sını ise müsa-
bakalara 11’de başlayan futbolcular 
attı. Teknik adam Sergen Yalçın, 

oyuncu değişikliklerinden istediği 
verimi alamadı. Siyah-beyazlılarda 
oyuna sonradan dahil olan futbolcu-
lardan Jota Silva 2, Cengiz Ünder ve 
Tammy Abraham da birer gol kay-
detti.  Ligde 16 maçta 47 kez oyuna 
müdahalede bulunan Yalçın, kulübe-
den gelen futbolcularından sadece 4 
gollük katkı gördü. 

B

Beşiktaş, ligin ilk yarısında oynadığı 17 maçta 
yedek kulübesindeki futbolcularından yeterin-
ce skor katkısı alamadı. Siyah-beyazlılarda ke-
nardan gelen oyuncular yalnızca 4 gol kaydetti.

BEŞIKTAŞ’ABEŞIKTAŞ’A
KULÜBEDEN KULÜBEDEN 
KATKI YOK !KATKI YOK !

SALİH ÖZCAN SÜRPRİZİSALİH ÖZCAN SÜRPRİZİ

Ara transferin en hareketli 
takımlarından birisi olması 
beklenen Beşiktaş 10 nu-
mara transferi için rotasını 
İngiltere’ye çevirdi. Devre 
arasında Rafa Silva ile yol-
larını ayırması beklenen 
siyah-beyazlılar, bu bölge 
için Brighton’ın 21 yaşındaki 
Arjantinli yıldızı Facundo 
Buonanotti’yi gündemine 
aldı. Sezon başında Chelse-
a’ya kiralanan genç oyuncu-
nun bu sezon çıktığı 7 maçta 
1 gol, 1 asistlik performans 
sergiledi.  Tangocu’nun Bri-
ghton ile olan kontratı 2028 
yılında sona erecek.

BUONANOTTI BUONANOTTI 
GÜNDEMDEGÜNDEMDE

Teknik direktör Sergen Yalçın’ın raporu ile 
kaleci transferine de yönelen Beşiktaş’ın 
Chelsea’nın Danimarkalı kalecisi Filip 
Jörgensen ile prensipte anlaşmaya vardı-
ğı iddia edildi. Beşiktaş Futbol Komitesi 
üyeleri Murat Kılıç ve Melih Aydoğdu’nun, 
Villarreal’den 24,5 milyon avroya transfer 
olduğu Chelsea’da 4 maç oynayan 23 ya-
şındaki file bekçisini kiralık gelme konu-
sunda ikna ettiği vurgulandı.

JÖRGENSEN İDDİASIJÖRGENSEN İDDİASI
Beşiktaş, Al-
manya Bun-
desliga’nın 
güçlü tem-
silcisi Bo-
russia Dort-
mund’dan 
Salih Özcan 
ismini gün-
demine aldı. 
Daha önceki 
yıllarda da 
sık sık ismi 
gündeme 
gelen ancak transferi gerçekleşmeyen 
Salih Özcan’ın Dortmund ile sezon 
sonunda kontratı bitiyor. Son dönemde 
Borussia Dortmund’da forma şansı bul-
makta zorlanan Salih’in de Türkiye’de 
oynamaya sıcak baktığı belirtiliyor.

Beşiktaş, Mert Günok ve 
Necip Uysal’ın kadro dışı bı-
rakıldığını ve iki oyuncudan 
kendilerine kulüp bulması-
nın istendiğini açıkladı.

Öte yandan sezon ba-
şında ciddi bir sakatlık 
yaşayan Nwakae-
me’nin, 5 Ocak’ta Gazi-
antep’te Galatasaray ile 
oynanacak Süper Kupa 
yarı final mücadelesin-
de teknik heyetin görev 
vermesi hâlinde sahada 
olması bekleniyor. 
Bordo-mavili 
camiada yıldız 
futbolcunun 
dönüşü, hü-
cum hattına 
önemli bir 
güç olarak 
değerlendiri-
liyor.

2 KADRO DIŞI2 KADRO DIŞI



Klinik Psikolog İlayda Erdo-
ğan, her 4 gençten birinin en 

az bir kez siber zorbalığa maruz 
kaldığını, dijital alanın risk 
ortamı oluşturduğunu belirtti. 
Erdoğan, siber zorbalığın  dijital 
platformlar üzerinden “aşağıla-
ma, ifşa, tehdit ve dışlama” gibi 
davranışlarla ortaya çıktığını, bu 
durumun özellikle kimlik gelişi-
minin yoğun yaşandığı ergenlik 
ve genç yetişkinlik döneminde 
ciddi psikolojik sonuçlar doğura-
bildiğini vurguladı.

Erdoğan, siber zorbalığın 
yaygınlaşmasında dijital plat-
formlara erişimin artmasının 
etkili olduğuna işaret ederek, son 
yıllarda çevrim içi alanların her-

kes için ulaşılabilir hâle gelme-
sinin gençler açısından görünür 
olma baskısını artırdığını, bunun 
da zorbalık davranışlarının daha 
hızlı yayılmasına ve etkisinin 
daha uzun sürmesine neden 
olabileceğini kaydetti.

Dünya Sağlık Örgütünün 
(DSÖ) okul çağındaki çocuklar 
üzerine yürüttüğü çalışmaların da 
siber zorbalığın azımsanmayacak 
düzeyde olduğunu ortaya koy-
duğunu belirten Erdoğan, “Farklı 
araştırmalarda gençlerin önemli 
bir bölümünün siber zorbalıkla 
karşılaştığı görülüyor. Veriler, her 
4 gençten birinin en az bir kez si-
ber zorbalığa maruz kalabildiğini 
gösteriyor” ifadelerini kullandı. 
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onguldak’ta uydu 
tekniğinden fay-

dalanılarak yapılan 
analizlerde, son 27 

yılda Karadeniz’in seviyesinin 
ortalama 10-12 santimetre 
yükseldiği tespit edildi. Prof. 
Dr. Şenol Hakan Kutoğlu, gün-
lük olarak deniz seviyesinin 
ölçülebildiği uydu altimetresi 
tekniğinden yararlanarak Ka-
radeniz’in 1993-2020 yılların-
daki deniz seviyesini inceledi.

Kutoğlu, dünyada iklim 
değişikliğine bağlı olarak 
okyanusların yılda 3 mili-
metre kadar yükseldiğini 
söyledi. Deniz seviyelerinin 
de yükseldiğini, buna bağlı 
olarak kıyı alanlarında ciddi 
su baskınları görüldüğünü 
belirten Kutoğlu, yapılan ana-
lizlerde, karbon emisyonları 
bu ölçüde devam ettiği takdir-
de buzul erimelerinin giderek 
artacağının, deniz seviyesinin 
de 2100 yılına kadar 2 metre 
civarında yükseleceğinin 
öngörüldüğünü kaydetti.

Kutoğlu, denizin 2 metre 
yükselmesinin çok önemli 
olduğuna işaret ederek, kıyı 
erozyonu bakımından bir birim 
deniz seviyesi yükselmesinin, 
denizin 50 ila 100 kat daha 

içerilere girmesi anlamına 
geldiğini vurguladı.

Kutoğlu, “Elde ettiğimiz 
bulgular, Karadeniz’in de 
okyanuslarla eş değer şekilde 
yılda 2,5 ila 3 milimetre kadar 
yükseldiğini gösteriyor. Dola-
yısıyla okyanus kıyılarındaki 
tehditler ne ölçüdeyse Karade-
niz kıyısındaki şehirler için de 
benzer tehditler söz konusu. 
1993 yılından 2020’lere kadar 
Karadeniz ortalama 10-12 san-
timetre kadar yükselmiş” dedi.

Türkiye’nin kıyılarında da 
deniz seviyesi yükselmesine 
bağlı olarak zarar görebilecek 
düşük kotlu alanların bulundu-
ğuna işaret eden Kutoğlu, deniz 
seviyesinin dikkate alınma-
sı gerektiğini, aksi takdirde 
yatırımlar için sürekli bakım ve 
onları korumak için dalgakıran 
gibi çalışmalar yapmak duru-
munda kalınacağını anlattı.

Kutoğlu, Karadeniz hav-
zası kıyılarında yaklaşık 160 
milyon nüfusun bulunduğuna 
işaret ederek, “Bu nüfusun 
büyük çoğunluğu, bildiğiniz 
üzere yerleşim alanları kıyı 
kenarlarında. Dolayısıyla bu 
deniz seviyesine bağlı olarak 
160 milyon insanın etkilen-
mesi söz konusu” dedi.

KARADENİZ’DE
SESSİZ 
TEHLİKE!

Elde edilen bulgular, Karadeniz’in de 
okyanuslarla eş değer şekilde yılda 

2,5 ila 3 milimetre kadar yükseldiğini 
gösteriyor. Dolayısıyla okyanus 

kıyılarındaki tehditler ne ölçüdeyse 
Karadeniz kıyısındaki şehirler için de 

benzer tehditler söz konusu.
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ÇALIŞMALARINDA 

DENIZ SEVIYESININ 

YÜKSELDIĞI 

TESPIT EDILDI

Yüzyıllardır denizin dibinde yatan 
22 ton altın ve gümüş, gün yüzüne 

çıkarılmayı bekliyor. Portekiz açıklarında 
batan ve tarih kayıtlarına göre büyük bir 
servet taşıyan geminin hikâyesi biliniyor, 
taşıdığı hazine biliniyor ancak onu kurtar-
mak için kimse harekete geçmiyor.

Su altı arkeoloğu Alexandre Monteiro, 
Portekiz kara suları ve adalar çevresinde 
bugüne kadar 8 bin 620’den fazla gemi 
enkazı tespit edildiğini açıkladı. Bu batık-
lardan yaklaşık 250’sinin altın ve gümüş 
gibi değerli hazineler taşıdığı düşünülüyor. 

Monteiro’nun dikkat çektiği en 
önemli batıklardan biri, 1589 yılında Troia 
açıklarında batan İspanyol gemisi Nossa 
Senhora do Rosario. Resmi kayıtlara göre 
gemi battığı sırada 22 ton altın ve gümüş 
taşıyordu. Ancak Monteiro, geminin 
kesin konumunun tespit edilemediğini 
vurguladı. Birçok hazinenin zamanla kum 
tabakaları altında kaldığını ve bu durumun 
kontrolsüz keşifler açısından risk oluştur-
duğunu belirten Monteiro, uygun koruma 
planları olmadan bu tarihi mirasın kalıcı 
olarak kaybolabileceğini vurguladı.

22 TON ALTIN 
ortaya çıkarılmayı bekliyor

1700 YILLIK TAPINAK 
3D ILE YENIDEN KURULUYOR

Kayseri’de yaklaşık 1700 yıl 
önce yıkılan tarihi Fortuna Ta-

pınağı’nın 3 boyutlu modellemeyle 
canlandırılması ve kapsamlı kazıyla 
ortaya çıkarılması istendi.

Yıkılmasıyla dönemin impa-
ratorunu öfkelendirdiği bilinen 
tapınakta incelemelerde bulunan 
Kapadokya-Kültepe-Koramaz 
Tarih, Kültür, Eğitim ve Araştırma 
Derneği Başkanı Halit Erkiletlioğlu, 
yapının sanat tarihçilerinin çalış-
malarıyla üç boyutlu olarak ayağa 
kaldırılması gerektiğini söyledi.

Pagan inancına ait Fortuna Ta-
pınağı, tanrıça Fortuna adına 2’nci 
yüzyılda inşa edildi. Tapınak, Cae-
sarea’lı (Kayserili) Eupsychios’un 
başını çektiği toplu halk hareketiyle 
yaklaşık 1700 yıl önce yıkıldı. 
Bunun üzerine Pagan dinine inanan 
İmparator Julianus, Kayseri’yi 
şehirler listesinden çıkararak şehrin 
adını ‘Mazaka’ olarak değiştirdi. 
Geçen süreçte bir kısmı toprakla 
kapanan Fortuna Tapınağı’nın 
çevresine gecekondular inşa edildi. 

Erkiletlioğlu, “Şu anda Kayseri ve 
Roma tarihi için çok önemli bir 
noktadayız. Büyük bir tapınağın 
kalıntısı. Muhtemelen Roma tarihinde 
‘Fortuna Tapınağı’ olarak geçen 
tapınak burası” diye konuştu.

Atina’daki 
tapınağa benziyor
Tarihi yapının 3D modelleme 

çalışmasıyla canlandırılması 

talebinde bulunan Erkiletlioğlu, 
“Yıkılması sebebiyle imparatorun 
gazabını çekmiş bir tapınak. Sanat 
tarihçilerinin, bu tapınağın çağdaş 
örneklerine bakarak 3 boyutlu 
olarak ayağa kaldırmaları lazım. 
Kaldırıldığında Atina’daki tapınak 
gibi çapı nerdeyse 1 metreye yakın 
mermer sütunlar, üzerinde konik 
tarzı işlemeler ve büyük bir çatının 
burada olduğu görünecek” dedi.

DIJITAL ZORBALIKTA 
ÜRKÜTEN ARTIŞ

5 bin yıllık 
mağaralar
turizme
kazandırıldı

Unuttuğunu 
‘UNUTAN’ 
TOPLUM 
OLDUK

Batman’ın 12 bin yıllık tarihe sahip 
ilçesi Hasankeyf’teki insan eliyle 

oluşturulmuş 5 bin yıllık 10 mağara turizme 
kazandırıldı. Batman’ın 12 bin yıllık tarihe 
sahip, yukarı Mezopotamya’dan Anadolu’ya 
geçiş yolu üzerinde, Dicle Nehri’nin kenarın-
da bulunan, Bizanslılar, Sasaniler, Emeviler, 
Abbasiler, Hamdaniler, Mervaniler, Artuklular, 
Eyyübiler, Akkoyunlular, Safeviler ve Os-
manlılar gibi birçok medeniyete ev sahipliği 
yapan kadim ilçesi Hasankeyf’te insan eliyle 
oluşturulmuş 5 bin yıllık 10 mağara turizme 
kazandırıldı. Yerli ve yabancı turistlerin 
gözdesi olan Hasankeyf’te turizm potansi-
yelinin artırılması, bölgenin binlerce yıllık 
kültürel mirasının yeniden görünür kılınması 
için mağara içinde ve çevresinde temizlik, 
düzenleme, yürüyüş yolları ve merdiven 
iyileştirmeleri yapıldı. Restorasyon tamam-
landığında mağaraların içine geçmiş dönem 
yaşam kültürünü yansıtacak düzenlemeler 
de yapıldı. Geçmiş ve bugünü buluşturan bu 
projeyle, kültürel mirasın gelecek nesillere 
sağlıklı şekilde aktarılması amaçlanıyor.

Tramvay, metro ve metrobüslerde unutu-
lan binlerce eşya, İETT’nin Karaköy’deki 

binasında sergilendi. Cüzdandan ütüye, am-
balajı açılmamış merdivenden elektrikli scoo-
ter’a, çantalara kadar binlerce eşya sahiplerini 
bekliyor. Bu yıl içerisinde toplu taşımada 
unutulan 108 bin eşyadan 30 bin 717 eşya 
sahiplerine ulaştırılırken kalan 77 bin 283 
eşyanın sahibi bulunmadığı takdirde bu yıl da 
açık artırmayla satışa çıkarılması bekleniyor. 
İETT Yolcu Hizmetleri Müdürü Samet Şeker, 
sefer ve yolcu sirkülasyonundan kaynaklı en 
çok eşyanın metrobüste unutulduğunu belirtti. 
Kaybedilen eşyaları sahiplerine ulaştırmak için 
özenle çalıştıklarını aktaran Şeker, “2025 yılı 
içerisinde 30 bin 717 adet eşyayı sahiplerine 
ulaştırdık. Toplam unutulan eşya ise 108 bin-
di, yani unutulan eşyanın yaklaşık üçte birini 
sahiplerine geri teslim ediyoruz. Sahibi bu-
lunamayan ve kullanılabilecek durumda olan 
eşyalar ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmak üzere 
bağış yapılıyor. Sahibi bulunamayan ve bir yıl 
muhafaza süresi dolan elektronik eşyalar ise 
açık artırma ile satışa çıkabiliyor” dedi.

Erdoğan, araştırmaların, bu 
duruma maruz kalmanın kaygı 
belirtilerini artırabildiğini, benlik 
saygısında düşüş ve sosyal 
izolasyonla sonuçlanabildiğini 
gösterdiğini ifade etti.


